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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad
y prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta
red de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.
““ jAtencion! Lea todas las advertencias
de seguridad y todas las instrucciones.
La no observacion de todas las advertencias e
instrucciones relacionadas a continuacion puede dar
como resultado fuego y/o una lesion seria. Antes de
usar esta maquina lea atentamente la informacion

indicada en este manual sobre las técnicas de puesta
en marcha seguras y correctas.

INE biotriturador esta pensado (nicamente para
triturar trozos de madera verde de un diametro
maximo de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, o cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar éste
manual al nuevo propietario.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafios causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados
por un uso indebido o incorrecto de ésta maquina.

2/148



2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de éste manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en éste manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y c0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto
de venta donde adquirié esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye
las situaciones mas probables que pueden ocurrir
durante el uso de esta maquina. Si se encuentra en
una situacion no descrita en este manual utilice el
sentido comun para utilizar la maquina de la manera
mas segura posible o, si usted ve peligro, no utilice la
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido

y entendido éstas instrucciones. Esta maquina no
puede ser usada por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, psiquicas 0 mentales reducidas,
o con falta de experiencia o conocimiento.

& iAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& iAtencion! No permita que personas que no
entiendan éstas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.
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Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compariia de una persona
con experiencia.

El dispositivo de corte de esta maquina esta afilado.
Usar esta maquina de manera inapropiada es peligroso.

& iAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con éste tipo de maquina y
conozcan como utilizarla. Siempre preste junto con
la maquina el manual de instrucciones para que el
usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.

Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

La maquina debe estar situada en posicion horizontal
sobre una superficie estable y nivelada.

Compruebe regularmente la presion de los
neumaticos: minimo 1,5 bar y maximo 1,9 bar.

Sefiale un area de al menos 3 metros de ancho y

10 metros de largo en el lado de salida. Durante el
triturado los usuarios deben asegurarse de que nadie
se lesione por causa del material triturado que salga
propulsado de la maquina. Utilice balizas blancas y
rojas para marcar el area de peligro.

Coloque el interruptor en posicion “Off” siempre que:
- La maquina quede desatendida.

- Se realicen labores de mantenimiento.

- Se quiten los tubos de entrada y salida.

Realice inspecciones periddicas de maantenimiento

con regularidad (véase el pto. “Mantenimiento y
Servicio”).

~
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2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando maneje ésta maquina.

No use ésta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja ésta
magquina puede causar un dafio personal serio.

Retire todas las llaves o herramientas de mano de la
maquina y de la zona de trabajo antes de arrancar
ésta maquina. Una llave o herramienta dejada cerca
de la maquina puede ser tocada por una parte de

la maquina en movimiento y proyectarse causando
dafos personales.

No se sobrepase. Mantenga los pies bien asentados
en el suelo y conserve el equilibrio en todo momento.

Use siempre equipo de seguridad. Utilice siempre,
guantes y gafas de seguridad y protecciones auditivas.

AN ® SO0

Cuando esta en uso, la maquina produce mas de
90 dB A, por lo que es obligatorio utilizar proteccion
auditiva. En caso de que no se protejan los oidos,
existe el riesgo de que se produzcan dafos en los
oidos.

No llevar vestimenta holgada, prendas sueltas, ni
corbatas.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables, gases
y polvo.

~

Utilice la maquina Unicamente al aire libre.

No arranque la maquina en una habitacion o recinto
cerrado. Los gases del escape, los vapores del
combustible y el aceite contienen monoxido de
carbono y sustancias quimicas peligrosas. En caso
de una concentracion de gases producida por una
ventilacion insuficiente, elimine del area de trabajo
todo lo que impida el flujo de aire limpio para mejorar
la ventilacion y no vuelva a trabajar en la zona a no
ser que usted haya ventilado correctamente la zona y
tenga claro que la ventilacion es suficiente como para
que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.

® | a zona comprendida en un radio de 10
I«»'I' metros alrededor de la maquina debe

ser considerada zona de riesgo en la que
no debera entrar nadie mientras la maquina esta en
marcha (zona de seguridad). Cuando sea necesario,
utilizar cuerdas y sefales de advertencia para marcar
la zona de seguridad.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Las distracciones pueden
causarle la pérdida de control. Vigile que no entren en
su area de trabajo nifios, personas o animales.

Cuando el trabajo debe ser realizado simultaneamente
por dos 0 mas personas, siempre comprobar

la presencia y la ubicacion de los otros a fin de
mantener una distancia entre cada persona suficiente
para garantizar la seguridad.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las areas desordenadas y oscuras
provocan accidentes.
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2.4. SEGURIDAD EN EL USO DE COMBUSTIBLES

IMPORTANTE: El combustible usado para
A esta maquina es altamente inflamable. Si

el combustible o la maquina se inflaman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son peligrosos, evite el
contacto de la gasolina o el aceite con la piel y
0jos. No los inhale ni ingiera. En caso de ingerir
combustible y/o aceite acuda rapidamente a su
médico. Si entra en contacto con el combustible o
con el aceite limpiese con abundante agua y jabon
lo antes posible, si después siente los 0jos o la piel
irritados consulte inmediatamente con un médico.

® . No reposte combustible en lugares
cerrados o mal ventilados. Los vapores del
combustible y el aceite contienen sustancias
quimicas peligrosas. En caso de una concentracion
de gases producida por una ventilacion insuficiente,
elimine del area todo lo que impida el flujo de aire
limpio para mejorar la ventilacion y no vuelva a la
zona a no ser que usted haya ventilado correctamente
la zona y tenga claro que la ventilacion es suficiente
como para que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.
La gasolina y el aceite son extremadamente
inflamables y explosivos bajo ciertas condiciones.

No fume y no acerque llamas, chispas o
@ fuentes de calor a la maquina. No fume

mientras trasporte combustible, cuando
rellene el deposito o cuando esté trabajando.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas
de calor. Rellene el deposito siempre en éreas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el deposito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegUrese de eliminar éstas fugas completamente

Espariol

antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area
del derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta
que los vapores se hayan disipado.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina
usando un biddén con manguera elastica. Nunca
quite el tapdn del depdsito de combustible mientras
el motor esta en marcha o cuando la maquina esta
caliente.

Asegurese que el tapon de la gasolina esta
correctamente cerrado mientras utiliza la maquina.
Asegurese de cerrar correctamente el tapon de
gasolina tras el repostaje.

Almacene siempre el combustible en recipientes
homologados que cumplan con la normativa europea

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

MNe biotriturador esta pensado (nicamente para
triturar trozos de madera verde de un diametro
maximo de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina
cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras,
plasticos, o cualquier otro material). Si quiere
triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras

u otros residuos. Cualquier otro uso diferente al
descrito anteriormente exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

Recuerde que el operador de la maquina es
responsable de los peligros y accidentes causados

a otras personas o cosas. El fabricante no sera en
ningun caso responsable de los dafios provocados por
un uso indebido o incorrecto de esta maquina.

El il de corte esta muy afilado. Si usted no sigue las
instrucciones puede provocar danos severos.

~
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Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar al funcionamiento de esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Antes de cada uso compruebe lo siguiente:

- Tornillos y tuercas sueltas.

- Nivel de aceite en el motor.

- Desperfectos o partes soldadas defectuosas.

Asegurese de que la maquina ha pasado los
controles de mantenimiento adecuados. Todo dafio
que se desprenda del uso de piezas defectuosas,
gastadas o no originales, exime al fabricante de toda
responsabilidad.

Mantenga cara y cuerpo tan lejos del tubo de entrada
como sea posible. Mientras esté introduciendo lefia en
la maquina, mantenga los pies al mismo nivel que la
parte baja de las ruedas.

Nunca repare la maquina antes de haber puesto el
interruptor en posicién OFF y quitado la pipa de la
bujia.

Nunca incline la maquina mientras el motor siga en
funcionamiento.

Reemplace las sefiales de precaucion si se dafian o
no son lo suficientemente legibles.

;JE* Apague la maquina, desconecte la bujia y
asegurese de que la cuchilla esta parada

) antes de efectuar cualquier ajuste, llenar de

combustible, desatranco de las toberas, limpieza,

transporte 0 almacenamiento de esta maquina. Tales

medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo

de arrancar esta maquina accidentalmente.

~

Pare el motor cada vez que deje la maquina.

Reduzca el régimen de giro del motor cuando vaya

a apagar el motor, si el motor esta provisto de una
valvula de corte de combustible, corte el combustible
cuando el motor haya parado.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina por
un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizara que la seguridad de esta maquina se
mantiene.
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3. ICONOS DE ADVERTENCIA

Los iconos en las etiquetas de advertencia que
aparecen en esta maquina y/o en el manual indican
informacion necesaria para la utilizacion segura de
esta maquina.

C jAtencion peligro!.

"“ Lea atentamente este manual antes de

poner la maquina en marcha.

@ Utilice proteccion auditiva y ocular.
oAy

00

I 'il No permita a personas entrar en la zona
-

de trabajo. Este area sera de un diametro
de 10 m. desde el punto en el que
usted esta trabajando.
Q No introduzca las manos ni cualquier
% otra parte de su cuerpo por la tolva de
C alimentacion o la boca de expulsion.

Lleve guantes y calzado de
proteccion.

Peligro de proyeccion de materiales.
Mantengase alejado de la maquina si
no esta protegido.

Mantenga sus pies, manos y ropa
alejados de las cuchillas.

iAtencion! superficies calientes.

>Ny

it
—
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d iPeligro, gases mortales!. No use esta
maquina en lugares cerrados o mal
ventilados.

ry”
®

iPeligro!. Combustible inflamable.
Riesgo de fuego o explosion.

No fume o acerque llamas al combustible
0 a la maquina.

Compruebe que no existen fugas de
combustible.

X

Compruebe siempre el nivel de
aceite del carter antes de arrancar.
Capacidad: 1,4 litros. Aceite
multigrado 20W-40.

iAtencion! Antes de realizar labores de
mantenimiento o reparacion en la maquina
apaguela y desconecte la bujia.

h
B

Deshégase de su aparato de manera
ecologica. No lo tire a los contenedores
de basura doméstica.

Cumple con las directivas CE.

Nivel de potencia sonora garantizado
Lwa, dB(A).

10 km/h: Velocidad maxima

~
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4. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

A fin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de

esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina:

« El gas del escape es lﬁx_inu. Una buena ventilacién del area de

. . trabajo debe estar garantizada.
EG Depdsito de combustible.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area
must be guaranteed.

« Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.

I\I Aire cerrado. Los gases del escape son toxicos. Una buena
ventilacion en el area de trabajo debe estar
— garantizada.

EG Llave de combustible abierta.

— /A\WARNING! /)\ PRECAUCION!

. When the engine is running, Cuando el motor esté
POS|C|0neS de| ace|erad0r: do not open the guard. funcionando, no abra la tolva.
Stop the engine when changing Pare el motor cuando cambie

the cutting blade. las cuchillas de corte.
Tortuga= Minimo.
Liebre= Méaximo.

Cuando el motor esta funcionando no abra la tolva.

*ON” = Encendido (Maquina preparada para Pare el motor cuando cambie las cuchillas de corte.
funcionar).

O “OFF” = Apagado (Méaquina no puede funcionar). NO META LA MANO '

EN LA MAQUINA
HOT iSuperficie caliente!. Riesgo de

y quemaduras. No introduzca sus manos en la maquina.

OIL  Denosito de aceite.

~
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5. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

5.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Mg biotriturador esta pensado Unicamente para triturar trozos de madera verde de un didmetro maximo

de 6 cm. Se prohibe triturar en la maquina cualquier otro material (por ejemplo metal, piedras, plasticos, o
cualquier otro material). Si quiere triturar raices, quiteles la arena, tierra, piedras u otros residuos. La utilizacion
de la maquina para operaciones diferentes de las previstas puede provocar situaciones peligrosas. Utilice esta
maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Recuerde que el operador de la maquina es responsable de los peligros y accidentes causados a otras personas

0 cosas. El fabricante no serd en ninguin caso responsable de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

5.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO 12

1. Tolva ﬂ
2. Asa de transporte
3. Interruptor ON/OFF
4. Tobera
5. Ruedas de transporte
6. Base
7. Apertura de descarga de material
8. Tirador del arranque
9. Escape
10. Filtro de aire
11. Depdsito de combustible
12. Tapa de plastico
13. Gancho remolque

Las imagenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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5.3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Descripcion Biotriturador
Marca Garland
Modelo CHIPPER 1190 QG-V17
Motor 4 tiempos
Cilindrada (cm3) 389

Potencia (kW) 9,5

Régimen maximo de giro del motor (min™) 3.600

Tipo de combustible Gasolina sin plomo 95°
Capacidad depdsito de combustible (1) 6,5
Capacidad de aceite en el carter () 1,4

Didmetro méximo de trituracion (cm) 10

Nivel de presion sonora LpA dB(A) (k=3) 100,5

Nivel de potencia sonora) LwA dB(A) 110

Peso (kg) 103

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.

~
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6. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

6.1. DESEMBALAJE Y LISTA DE MATERIALES

Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafados. Si
usted encuentra alguna pieza dafiada o falta de
algun elemento no utilice la maquina hasta que el
defecto haya sido reparado o tenga todas las piezas
de que consta la maquina. Utilizar la maquina con
piezas defectuosas o sin todos sus elementos puede
provocar dafos personales severos.

6.2. MONTAJE
6.2.1. RUEDAS DE TRANSPORTE
Cologue las ruedas introduciendo el eje como se

muestra en la imagen y apriete las tuercas de
manera segura.

6.2.2. APERTURA DE DESCAGA DE MATERIAL Y BASE

Espariol

Retire el eje y baje el deflector.

Cologue la base con el rebaje hacia adelante

e introduzca a través del primer aguijero el gje,
sujetando la base al deflector y apriete las tuercas. A
continuacion coloque el otro tornillo con la tuerca.

Coloque la tapa del deflector introduciéndola en los
acoples en la parte alta y sujentandola con los tornillos
con tuerca como se muestra en la imagen.

Acoples de la
tapa del deflector

6.2.3. TOBERA

Coloque la tobera seguin se muestra en la imagen y
sujétela con los tornillos.

~
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6.2.4. ASA DE TRANSPORTE

Coloque el asa de transporte segun se muestra en
la imagen y sujétela de manera segura mediante los
tornillos.

Asa de transporte

6.3. COMBUSTIBLE Y ACEITE

IMPORTANTE: El combustible usado para
& esta maquina es altamente inflamable. Si

el combustible o la maquina se inflaman
apague el fuego con un extintor de polvo seco.

La gasolina y el aceite son extremadamente
@ inflamables y explosivos bajo ciertas

condiciones. No fume y no acerque llamas,
chispas o fuentes de calor a la maquina.

Utilice gasolina sin plomo 95 octanos.

No utilice combustible que haya estado almacenado
por mas de 2 meses. Un carburante almacenado
demasiado tiempo hard mas dificil el arranque de la

maquina y producira un rendimiento insatisfactorio del
motor. Sl el carburante ha estado en el depdsito de la
méaquina mas de dos meses retirelo de la maquina y
sustittyalo por uno en perfecto estado.

6.3.1. LLENADO DEL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE

- Elija una zona adecuada para realizar esta
operacion.

- Retire el tapdn del depdsito de combustible y
rellene con carburante.

- Cierre fuertemente el tapon del depdsito de la
gasolina y elimine todo el carburante que se haya
podido derramar por fuera con un trapo seco.

ADVERTENCIAS:
Parar el motor antes de repostar.

No arranque la maquina en una habitacion o

recinto cerrado. Los gases del escape, los vapores
del combustible y el aceite contienen monoxido de
carbono y sustancias quimicas peligrosas. En caso
de una concentracion de gases producida por una
ventilacion insuficiente, elimine del drea de trabajo
todo lo que impida el flujo de aire limpio para mejorar
la ventilacion y no vuelva a trabajar en la zona a no
ser que usted haya ventilado correctamente la zona y
tenga claro que la ventilacion es suficiente como para
que no vuelva a ocurrir ésta concentracion.

No reposte combustible en lugares donde exista

la presencia de llamas, chispas o fuentes intensas

de calor. Rellene el deposito siempre en areas bien
ventiladas y con el motor parado. No desborde el
combustible por intentar llenar en exceso el depdsito
de combustible. En caso de fuga de combustible
asegurese de eliminar éstas fugas completamente
antes de arrancar, mueva la maquina lejos del area del
derrame y evite cualquier fuente de ignicion hasta que
los vapores se hayan disipado.

~
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Sepérese al menos 3 metros de la zona en la que ha
repostado antes de arrancar la maquina.

Afada el combustible antes de arrancar la maquina.
Nunca quite el tapon del deposito de combustible
mientras el motor esta en marcha o cuando la

maquina esta caliente.

No utilice combustibles como etanol o metanol. Estos
combustibles dafiaran el motor de la maquina.

6.3.2. ACEITE DEL MOTOR
El motor de su maquina viene de fabrica sin aceite por
razones de transporte. Antes de poner en marcha el

motor por primera vez hay que poner aceite al motor.

Este motor utiliza aceite de calidad para motores de 4
tiempos, de viscosidad 20W-40.

La capacidad del carter del motor
Yol esde 141,

Llenado del aceite del carter:

- Coloque la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 1,4 1. de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapon del aceite con un trapo.

Espariol

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapon y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esté por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del méaximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline el
cortacésped de lado, de manera que el filtro del
aire quede hacia arriba, y deje salir un poco de
aceite (ponga un recipiente en el extremo del tubo
para evitar que el aceite se derrame por la
maquina o el suelo).

6.4. PUESTA EN MARCHA

6.4.1. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE LA
PUESTA EN MARCHA

& L.a maquina debe estar preparado y utilizarse
conforme a las instrucciones siguientes:

Mantenga las manos, extremidades y ropas alejadas
de la tolva de entrada, del tubo de salida y de los
elementos de rotacion.

Manténgase siempre en equilibrio sobre los dos pies.
No se apoye sobre la maquina.

Mantengase alejado de la zona de salida mientas
trabaje con la maquina.

~
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Si las cuchillas se topan con un objeto extrafio
(cualquier objeto excepto la madera) o si la maquina
comienza a hacer ruidos anormales y/o vibra de
manera anormal, pare el motor para que las cuchillas
dejen de rotar. Lleve la maquina a un servicio técnico
para que la reparen.

Si la maquina se atasca, debe apagarla y esperar a
que las cuchillas cesen de rotar.

@00

gafas de seguridad.

Es obligatorio el uso de
guantes de seguridad,
proteccion para los oidos y

Esta maquina esta pensada para ser usada
Unicamente al aire libre. También evite trabajar
en espacios abiertos en los que pueda darse una
acumulacion de humos del tubo de escape.

La maquina debe ser usada por una nica persona,
preferiblemente la misma.

Nunca introduzca las manos en la tolva de entrada,
hasta que la maquina se haya apagado y las cuchillas
hayan dejado de rotar.

Las piezas de lefia que se queden atascadas
trasversalmente en la tolva de entrada solo deben
sacarse cuando las cuchillas hayan dejado de rotar.

6.4.2. ARRANQUE DEL MOTOR
Antes de poner en marcha el motor:
Asegurese de comprobar el nivel del aceite del

motor y del depdsito de combustible y que no esté
activado el boton de emergencia.

~

6.4.2.1. ARRANQUE EN FRIO

A. Coloque el interruptor del motor en la posicion ON.
B. Mueva la palanca del paso de la gasolina a la
posicion ON.

AY

Cy

C. Mueva la palanca del aire a la posicion CLOSE 1#] .

D. Mueva la palanca del acelerador a la posicion alta

E. Tire de la empufiadura de arranque, hasta que el
motor se ponga en marcha y vaya pasando la
palanca de aire poco a poco a la posicion OPEN [1]
(posicion normal de trabajo). Ponga la palanca del
acelerador en la posicion baja y deje que el motor
se caliente durante 1 minuto antes de empezar a
trabajar.

Posicién normal A Min.
de trabajo | + |

Q Max.

Palanca del
acelerador
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6.4.2.2. ARRANQUE EN CALIENTE

Siga los pasos A y B de arranque en frio. Mueva la
palanca del acelerador a la posicion intermedia y tire
del pufio de arranque hasta que se ponga en marcha.

6.4.2.3. PARADA DEL MOTOR

Ponga la palanca del acelerador en la posicion baja

y el interruptor del motor en la posicion OFF. Si el
biotriturador se va a guardar, sitlie la palanca del paso
de la gasolina en la posicion OFF.

7. UTILIZACION DE LA MAQUINA

Asegurese de que la tapa de plastico sobre la
tolva esté cerrada cuando la biotrituradora esté
funcionando. Las astillas pueden saltar y ser
peligrosas.

Para trasladar la méaquina cojala firmemente por
los agarres de ambas manos, baje la rueda con su
pie, levante la maquina, preste atencion a la barra
central de la maquina, y camine despacio.

Antes de operar con la maquina compruebe la
direccion del viento para evitar trabajar de cara a
los gases de escape.

Mantenga todas las advertencias y reflectantes en
su lugar y en buenas condiciones de trabajo.

Apague la maquina antes de repostarla.

No incline la maquina mientras el motor esta en
marcha.

Espariol

7.1. TRABAJAR CON EL BIOTRITURADOR

7.1.1. CORTE DE TRONCOS

Los troncos largos como los de los girasoles, maiz
y ramas de arboles, se introducen por el tubo
lateral de corte (tobera) para ser cortados con la
cuchilla rotatoria.

Algunos troncos deberan ser empujados hacia las
cuchillas con los siguientes troncos, nunca utilice
SUS manos.

El Gltimo tronco puede ser empujado con un palo
de madera, nunca con sus manos.

No empuije las ramas pequefias con sus manos,
utilice palos de madera.

Cuando introduzca las ramas, asegurese de que
las ramas mas gruesas han de ser empujadas mas
despacio que las delgadas. La técnica y la practica
le ayudaran a operar mejor.

No permita que se acumule material bajo el
compartimento de descarga de la biotrituradora,
pues podria producirse un tapon. Utilice herramientas
de madera para limpiarlo.

No coloque delante de la apertura de descarga y
no intente abrirla mientras la maquina esta en
funcionamiento.

Vuelva a tapar la tobera cuando haya terminado.
7.1.2. TRITURADO DE PEQUENAS RAMAS Y HOJAS
Las hojas, las ramitas césped, y materiales simila-

res deben ser introducidos en la trituradora en
lotes entrelazados.

~
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No abra la tapa de plastico cuando se afiada mas El 4rea de descarga se tapona con facilidad si el
material. material esta himedo 0 pegajoso.

Las hojas y material similar son mas dificiles de

introducir en la tolva. Utilice un palo de madera Detenga el motor antes de limpiar y utilice herra-
para empujarlas en lugar de sus manos o barras mientas de madera, nunca sus manos o sus pies.
metdlicas.

No limpie la acumulacion de material con el motor
Mantenga su cara y su cuerpo alejado de la apertura en marcha.
de la tolva para evitar ser golpeado con algun
material que pudiese salir.

CORRECTO INCORRECTO

Situese detras de la maquina. Utilice gafas y guantes. No introduzca su cara 0 sus manos en la tolva.

CORRECTO INCORRECTO

Limpie la zona de descarga de la maquina con una No limpie la zona de descarga con sus manos.
pala, rastrillo o cualquier otra herramienta extensible. Manténgase alejado de la zona de descarga.
\
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CORRECTO
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INCORRECTO

Utilice una rama, nunca sus manos si se produce un
tapon en la tolva. Mantenga alejados a los no
operarios y descargue las astillas sobre el monton de
compost 0 una obstruccion fija.

8. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

Antes de proceder a cualquier intervencion de
mantenimiento pare primero el motor y apaguelo
poniendo el interruptor en la posicion “off”.

Desconecte el cable de la bujia para impedir cualquier
puesta no intencionada del motor.

Las chispas no intencionadas pueden producir un
incendio.

Un arranque no intencionado puede causar enredos,
amputaciones traumaticas o desgarros.

Utilice solo piezas de repuesto originales para el
motor. Las piezas no conformes pueden dafar el
motor y causar lesiones corporales. Ademas el uso de
otras piezas puede anular sus derechos en materia de
garantia.

No permita la presencia de mascotas, nifios ni
persona no operario en la zona de trabajo.

8.1. CAMBIO DE CUCHILLAS

Afile o cambie las cuchillas tan pronto como el
rendimiento de astillado comienza a bajar, o si aprecia
golpes, astillas o grietas.

Procedimiento a seguir:
1. Apague la maquina. Espere a que todas las partes
mdviles de la maquina estén paradas y desconecte

la bujia.

2. Retire la cubierta lateral para ver las cuchillas.
(FIG.1).

3. Retire una cuchilla, gire el rotor y retire la segunda
cuchilla. (FIG. 2).

4. Las cuchillas originales deben haber sido afiladas
por un profesional. Puede pedir un set de
reemplazo o instalar de nuevo las cuchillas.

5. Recoloque la tapa lateral y conecte la bujia.

JearLano)
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2
®
®
Cubierta lateral >~ Cuchilla
A_g /0‘

8.2. CAMBIO DE LA CORREA

Cambie o apriete la correa si nota que, con el motor
en marcha, las cuchillas no giran.

Procedimiento a seguir:

1. Apague la maquina. Espere a que todas las partes
moviles de la maquina estén paradas y desconecte
la bujia.

2. Retire la tapa de la correa.

3. Desenrolle la correa de las poleas e instale una
nueva.

4. Recoloque la tapa de la correa y reconecte la bujia.

Tapa de
la correa

8.3. MANTENIMIENTO Y CUIDADO DESPUES DEL
uso

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de esta
maquina en futuras ocasiones.

8.3.1. LIMPIEZA GENERAL

Mantenga la maquina limpia, especialmente la zona
del deposito de combustible y las zonas cercanas al
filtro del aire.

8.3.2. REVISION DEL NIVEL DE ACEITE
- Coloque la maquina en una superficie plana,

horizontal y despejada.
- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Limpie la varilla del tapon del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

~
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- Sila marca esta por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el

aceite se derrame por la maquina o el suelo).

8.4. MANTENIMIENTO PERIODICO

Efectlie inspecciones periddicas en la maquina a fin
de asegurar un funcionamiento eficaz de la maquina.
Para un mantenimiento completo le recomendamos
que lleve la maquina a su servicio técnico.

Espariol

Utilice siempre recambio adecuado a fin de obtener
un rendimiento adecuado del producto y evitar dafos
y riesgos a maquina y usuario. Las piezas de recambio
deben ser compradas en el servicio técnico del
distribuidor. El' uso de recambios no oficiales puede
provocar riesgos de accidente, darios personales al
usuario y rotura de la maquina.

Efectlie los mantenimientos con la frecuencia indicada
en la siguiente tabla:

8 - - 8
S 1%} 1%} S
o g % %) % 4 g
, 2 | S |EE|1EE] &
PIEZAS ACCION % % “é = 2 5 3
8 E|lSo| 52| S
2 £ £ <
= | = & 8
Comprobar nivel .
Lubricante motor
Cambiar . .
Comprobar °
Filtro del aire Limpiar °
Sustitucion
Correa de transmision Limpiar y ajustar ° °
Ajustar o
Bujia
Sustitucion °
Silenciador Limpiar °
Depésito de combustible Limpiar o
Filtro de combustible Limpiar o
Tubo de entrada del combustible Compropar y susttuir i es .
necesario
\
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8.4.1. FILTRO DE AIRE

La suciedad en el filtro de aire provocara una
reduccion de las prestaciones de la maquina.
Compruebe y limpie este elemento. Si usted observa
dafios o alteraciones en el filtro reemplacelo por uno
nuevo.

Para limpiar el filtro:

- Retire la tapa protectora del filtro.

- Saque el filtro.

- Limpie el filtro con agua con jabon.

- Aclare el filtro con abundante agua limpia.

- Deje secar el filtro.

- Una vez seco humedézcalo con 2 gotas de aceite
(Si humedece el filtro con demasiado aceite la
maquina puede que No arranque).

- Instale el filtro en la maquina.

- Ponga la tapa protectora.

& Nota: EI motor nunca debe funcionar sin el filtro
de aire instalado.

8.4.2. CAMBIO DE ACEITE DEL MOTOR

Lleve a cabo el cambio de aceite solamente con el
motor todavia caliente por el funcionamiento.

& iATENCION! No deber tirarse el aceite viejo a la
red de canalizacion ni a la tierra. La contaminacion
de las aguas subterraneas, y fredticas esta sujeta

a penalizaciones fuertes. En estaciones de servicio
hay lugares de recogida especiales. Si no, cualquier

autoridad municipal le dara la informacion pertinente.

Nota: usted tiene dos procedimientos para

vaciar el aceite del motor. Puede vaciar el aceite
desatornillando el tornillo de vaciado (Y2) situado

en la base del conducto de llenado o puede utilizar
el aspirador de aceite de motor Garland (ref.:
7199000020, no incluido con la maquina que puede

encontrar en su distribuidor Garland méas cercano)
y aspirar el aceite por el tubo de llenado (Y1) de
la maquina. Por facilidad de ejecucion, limpieza y
seguridad le recomendamos que aspire el aceite.

Y2

Para cambiar el aceite:

- Coloque la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Vacie el aceite usado del motor:
a) Si aspira el aceite usado: Quite el tapdn de
llenado del aceite (Y1) de motor y aspire el aceite
del motor introduciendo por el tubo de llenado
el tubo del aspirador de aceite Garland
(ref.: 7199000020, no incluido con la méaquina)
hasta el fondo.
b) Si decide vaciar por el tapon de vaciado (Y2)
tenga en cuenta el recorrido que hara el aceite al
caer en el chasis para colocar un recipiente amplio
que recoja todo el aceite antes de caer al suelo.
Le recomendamos que ponga un plastico grande
cubriendo la zona en la que va a realizar el cambio
de aceite para evitar que el aceite no caiga en el
suelo en caso de que el recorrido del aceite
no sea el previsto. Una vez preparada la zona de
trabajo, quite el tapdn de llenado (Y1) y quite el
tapon de vaciado del aceite (Y2) y vuelque
ligeramente la maquina para que salga el aceite y
caiga en el recipiente.
Una vez vaciado todo el aceite ponga el tapon de
vaciado de nuevo en la maquina.

- Vacie el aceite del motor en un recipiente
adecuado donde poder llevarlo al punto limpio.

~
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Llenado del aceite del carter:

- Cologue la maquina en una superficie plana,
horizontal y despejada.

- Desenrosque el tapon de llenado del aceite.

- Introduzca por el tubo de llenado 1,4 . de aceite.

- Espere 1 minuto a que el aceite baje
completamente al cérter del motor.

- Limpie la varilla del tapon del aceite con un trapo.

- Introduzca la varilla y enrosque el tapon del aceite.

- Desenrosque de nuevo el tapdn y compruebe la
marca que el aceite ha dejado en la varilla. La
sefial dejada por el aceite ha de estar entre las
marcas de minimo y maximo.

- Sila marca esta por debajo del minimo afiada un
poco mas de aceite y vuelva a comprobar.

- Sila marca esta por encima del maximo tendra
que quitar aceite del carter. Para ello incline la
maquina y deje salir un poco de aceite (ponga un
recipiente en el extremo del tubo para evitar que el
aceite se derrame por la maquina o el suelo).

8.4.3. VERIFICACION DE LA BUJIA

Los problemas mas comunes a la hora de arrancar
una maquina son producidos por una bujia sucia

0 en mal estado. Limpie la bujia y compruébela
regularmente. Verifique que la distancia entre
electrodos es correcta (0,6 - 0,7 mm).

Espariol

0.6mm-0.7mm

’%

8.4.4. LIMPIEZA DE LAS ALETAS DEL CILINDRO

Las aletas del cilindro son las encargadas de la
refrigeracion del motor gracias a su contacto con el
aire. Estas aletas deben estar siempre limpias y sin
ningun material entre ellas que limite el paso del aire.
Unas aletas sucias haran que el motor se recaliente
pudiendo gripar. Compruebe regularmente el estado
de las aletas del cilindro.

~
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9. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema.

Si la maquina no funciona correctamente aqui tiene una serie de sintomas, sus causa probables y la solucion:

Problema

Causa probable

Solucién

La pipa de la bujia no esta conectada
la bujia, o esta esta defectuosa.

Conecte la pipa de la bujia
0 cambie la bujia.

El motor no arranca

No hay gasolina, o la gasolina esta
deteriorada.

Si esta vacio, llene el deposito. Si esta
lleno, drene la gasolina y después
llene el depdsito con gasolina nueva.

El filtro de aire esta sucio.

Limpie el filtro de aire.

El nivel de aceite esta bajo.

Afada aceite al motor.

Tuberia de combustible obstruida.

Limpie la tuberia de combustible.

Elfiltro de aire esta sucio.

Limpie el filtro de aire.

El motor no funciona de
manera regular

Combustible deteriorado, agua o
suciedad en el combustible, tuberia
de combustible obstruida.

Purgue el depdsito de combustible,
limpie la tuberia de combustible y
llene el depdsito con gasolina nueva.

El motor se sobrecalienta

Virutas y serrin alrededor del motor.

Limpie el motor.

Filtro de aire sucio.

Limpie el filtro de aire.

L.a maquina vibra o produce
ruidos extrafos

Piezas fl ojas o dafiadas.

Verifi que las cuchillas, el impulsor y
la tolva. Apriete, repare o cambie
cualquier pieza fl oja 0 dafiada.

El rotor o las cuchillas tiene residuos

0 trozos de madera que los bloguean.

Limpie el impulsor y las cuchillas.

El biotriturador ya no trocea pero
tritura bien

Cuchillas dariadas

Afilar o cambiar las cuchillas.

Correa floja, desgastada o dafiada

Cambiar o apretar la correa.

Las virutas no salen del canal de
descarga o salen lentamente

El canal de descarga o la tolva
estan obstruidas.

Apague el motor, desconecte la bujia
y después limpie la maquina.

~
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10. TRANSPORTE

Nunca levante o transporte la maquina mientras el
motor esta en marcha. Apague también el motor
siempre que se desplace entre diferentes zonas de
trabajo.

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuara caliente después de apagar el motor.

Tenga presente el peso de la maquina en el caso
de que tenga que elevarla. Consulte el peso en las
caracteristicas técnicas de la maquina.

El transporte debe ser realizado siempre por dos
personas a fin de evitar posibles lesiones.

Siva a transportar la maquina en un vehiculo
asegurela firmemente para evitar que se deslice o
vuelque.

Si transporta la maquina arrastrandola enganchada a
un vehiculo recuerde no sobrepasar los 10 km/h

NOTA: Esta maquina no esta homologada para circular
por vias publicas. Sélo se puede remolcar con un
vehiculo en fincas privadas u otros recintos cerrados.

11. ALMACENAMIENTO

Espere 5 minutos una vez apagada la maquina para
que ésta se enfrie antes de guardar la maquina

o transportarla. El tubo de escape de la maquina
continuard caliente después de apagar el motor. No
almacene la maquina jamas en lugares proximos a
materiales inflamables (hierba seca, madera...), de
gas o combustibles.

Espariol

Almacene esta herramienta en un lugar no accesible a
los nifios y seguro de manera que no ponga en peligro
a ninguna persona y que sea seco, limpio y a una
temperatura entre 0°C y 45°C.

Antes de almacenar la maquina siga los puntos del
capitulo de mantenimiento.

Si va a almacenar la maquina en un lugar cerrado
vacie el combustible ya que los vapores podrian
entrar en contacto con una llama o cuerpo caliente e
inflamarse. Si el tanque de combustible tiene que ser
vaciado esto debe hacerse al aire libre y siguiendo la
normativa de reciclaje.

Para reducir el riesgo de incendio, mantenga el
motor, el silenciador y el tanque de gasolina limpios
eliminando los restos de material cortado, aceite y
grasa.

12. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Proteja el medio ambiente. Recicle el aceite usado

por esta maquina llevandolo a un centro g

de reciclado. No vierta el aceite usado en
desagiies, tierra, rios, lagos o mares. —

Deshégase de su aparato de manera ecoldgica. No
debemos deshacernos de las maquinas junto con la
basura doméstica. Sus componentes de

plastico y de metal pueden clasificarse en

funcion de su naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta maquina
son reciclables. Por favor, no tire los embalajes a la
basura domestica. Tire estos embalajes en un punto
oficial de recogida de residuos.

~

23/148



Espariol

13. CONDICIONES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

13.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, darios
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

13.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompanada por
la factura.

JATENCION! /D

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L, con direccion C/ La Fragua 22, 28933, Mdstoles,
Espafa, declara que las maquinas Marca Garland modelo CHIPPER 1190 QG-V17 con nimeros de serie del afio
2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de identificacion de la maquina seguido
del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina mecanica que se utiliza en posicion fija con uno

o varios dispositivos cortantes destinados a reducir materias organicas voluminosas en trozos mas pequefios.
Por regla general esta compuesta por una apertura por la que se introduce el material (sostenido 0 no por un
mecanismo de sujecion), un dispositivo que corta el material por el método que sea (cortar, picar, triturar, etc.) y
una boca de descarga. Puede llevar acoplado un dispositivo de recogida.”, cumplen con todos los requerimientos
de la Directiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 17 de mayo de 2006 relativa a las
magquinas y por la que se modifica la Directiva 95/16/CE.

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:

e Directiva 2014/30/UE del parlamento europeo y del consejo de 26 de febrero de 2014 sobre la armonizacion
de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad electromagnética (refundicion).

e Directiva 2005/88/CE del Parlamento Europeo y del Consejo de 14 de diciembre de 2005 por la que se
modifica la Directiva 2000/14/CE relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados miembros
sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre.

e Directiva 2010/26/UE de la Comision de 31 de marzo de 2010 por la que se modifica la Directiva 97/68/CE
del Parlamento Europeo y del Consejo, relativa a la aproximacion de las legislaciones de los Estados
miembros sobre medidas contra la emision de gases y particulas contaminantes procedentes de los motores
de combustion interna que se instalen en las maquinas mdviles no de carretera.

Potencia maxima (kW) 9,5
Nivel de presion sonora LpA dB(A) (k=3) 100,5
Nivel de potencia acustica garantizado dB(A) 110
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Thank you for choosing this Garland machine. We

are confident that you will appreciate the quality and
performance of this machine, which will facilitate your
task for a long period of time. Remember that this
machine has the most extensive and expert technical
assistance network which you can consult for the
maintenance, troubleshooting and purchase of spare
parts or accessories.

““ Warning! Read all safety warnings and

all instructions. The failure to observe all
warnings and instructions below can result in fire and/
or serious injury. Before using this machine, carefully
read the information in this manual on correct setup
and safe techniques.

& The chipper is only designed to shred pieces

of wood with a maximum diameter of 6cm. It is
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

& Save all warnings and instructions for future
reference. If sold in the future, remember to give this
manual to the new owner.

Remember that the machine operator is responsible
for the damages and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be liable in any
way for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.
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2. NORMATIVES AND SECURITY
MEASURES
&To avoid mishandling this machine please read
all instructions in this manual before using for the
first time. All information included in this manual
is important for your personal safety and that of
the people, animals and things surrounding you. If
you have any questions regarding the information
contained in this manual ask a professional or go to

the point of sale where you purchased this machine
to resolve it.

The following list of hazards and precautions include
the likely situations that may occur during the use

of this machine. If you encounter a situation not
described in this manual use common sense to use
the machine in the most secure way possible, or if you
see danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be manipulated
by older users who have read and understand these
instructions. This machine may not be used by
persons (including children) with physical, psychic or
reduced mental capacities, or lack of experience or
knowledge.

&Warning! Do not allow underage persons to use
this machine.

& Warning! Do not allow people who do not
understand these instructions to use this machine.
Before using this machine, familiarize yourself with it
ensuring that you perfectly know where the controls
and safety devices are, and the manner in which it
must be used. If you are an inexperienced user we
recommend you practice doing a simple job and, if
possible, in the company of an experienced person.

English

The cutting tool of this machine is very sharp. It is
dangerous to use this machine improperly.

&Warning! Only lend this machine to persons who
are familiar with this type of machine and know how
to use it. Always lend the machine along with the user
instruction manual so the new user can carefully read
it and understand it. This machine is dangerous in the
hands of untrained users.

Place the machine on a flat surface and stable to start
it.

Check regularly the wheel pressure, minimum 1.5 bar
and maximum 1.9 bar.

Create a work area with a width of 3 metres and

a length of 10 metres in the direction where the
residues are expelled. During the shredding process,
the users must ensure that nobody is injured with the
material expelled from the machine. Mark the working
area with for example red and white beacons.

Place the switch in the off position always when:
e The machine is not being watched over.
e Maintenance work is being carried out.
e The entry and exit tubes have been removed.

Carry out periodic maintenance inspections (see
“Maintenance and service” section).

2.2. PERSONAL SAFETY

Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating this machine.

Do not use this machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating this machine
can cause serious personal harm.

~
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Remove all keys or hand tools from the machine and
the work area before starting the machine. A wrench
or tool left near the machine may be touched by a part
of the machine in motion and to project itself causing
personal injury.

Do not exceed yourself. Keep both feet firmly in place
on the ground and maintain balance at all times.

When using this machine, wear the following
protective equipment: Eye and hearing protection and

4/0/®0 0

&The noise caused by this machine can cause
hearing damage. Use auditory protection.

Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry.

2.3. SAFETY IN THE WORK AREA

Do not operate this machine in explosive
atmospheres as well as in the presence of
flammable liquids, gases and dust.

@ . Never start the machine in enclosed areas

0 such as rooms or garages. This machine
emits dangerous gases through the exhaust

pipe that will accumulate in the area causing the air to
be toxic and harmful to the health of people, animals
and plants that are inside the area. Do not start the
machine in a room or enclosure. The exhaust fumes
and fuel fumes contain carbon monoxide and harmful
chemicals. In case of a concentration of gases
produced by poor ventilation, remove all that impedes
the flow of clean air from the work area to improve
ventilation and do not return to work in the area
unless you have correctly ventilated the area and are

~

certain that ventilation is sufficient as to not happen
again this concentration.

® The area within a radius of 10 meters
I<—> around the machine should be considered
risk area in which no one must enter
while the machine is running (security area). When
necessary, use ropes and warning signs to mark the
security area.

Maintain children and curious persons away from the
work area while operating this machine. Distractions
can cause a loss of control. Make sure that children,
people or animals do not come into your work area.

When the work must be performed simultaneously

by two or more persons, always check the presence
and location of others in order to maintain a sufficient
distance between each person to ensure safety.

Do not use this machine at night, with fog or low
visibility which will not allow you to see the working
area clearly.

Keep the work area clean and work with good lighting.
Only use this machine with daylight or with good
artificial lighting. Cluttered and dark areas cause
accidents. Inspect and remove any objects that can
cause damage to you or the machine.

2.4. SAFETY IN THE USE OF FUELS

IMPORTANT: The fuel used for this machine

is highly flammable. If the fuel or the
machine ignites, smother the fire with a dry powder
fire extinguisher.

Petrol and oil are hazardous; avoid contact of gasoline
or oil with the skin and eyes. Do not inhale or swallow
them. Immediately see your doctor if you ingest fuel
or oil. If they come into contact with fuel or oil clean
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with soap and water as soon as possible, if you then
continue to feel irritated skin or eyes immediately
consult a doctor.

@ . Do not refuel fuel in closed or poorly

Q ventilated places. Fumes from the fuel and

oil contain hazardous chemicals. In the case
of a concentration of gases produced by insufficient
ventilation, remove all that impedes the flow of clean
air from the area in order to improve ventilation. Do not
return to the area unless you have properly ventilated
the area and are certain that ventilation is sufficient so
this concentration does not happen again.

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
sources away from the machine.

Do not smoke while transporting fuel, when you fill out
the deposit or when you are working.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or heat sources. Fill
the tank always in well-ventilated areas and with the
motor stopped. Do not overflow fuel when trying to
overfill the fuel tank. In the event of a fuel leak, be
sure to clean these leaks completely before starting,
move the machine away from the spillage area and
avoid any source of ignition until all vapors are gone.
Add fuel before starting the machine.

Never remove the cap of the fuel tank while the
engine is running or when the machine is hot.

Do not refuel in enclosed spaces, in poorly ventilated
areas or near flames.

Make sure the cap of the fuel is tightly and correctly
closed while you are using the machine.

Make sure to correctly and tightly close the cap on the
fuel after refilling.

English

Do not use fuel that it has been stored for longer than
2 months.

2.5. CARE AND USE OF THIS MACHINE

&The chipper is only designed to shred pieces

of wood with @ maximum diameter of 6¢m. It is
prohibited to shred any other material (for example
metal, stones, plastics and any other material). If

you want to shred roots, remove the sand, mud or
other residues before shredding. Any other use of
the shredder not described here, annuls the warranty
responsibility of the manufacturer.

Check that all the safety devices are installed and in
good condition.

Remember that the machine operator is responsible
for the dangers and accidents caused to other people
or things. The manufacturer will not be in any way
liable for damages caused by improper or incorrect
use of this machine.

The cutting tool is very sharp. Not following the
instructions may cause severe damage.

Keep this machine maintained and in proper condition.
Check that the moving parts are not misaligned

or locked, that there are no broken parts or other
conditions that may affect the operation of this
machine. Whenever this machine is damaged, repair
it before use. Many accidents are caused by poorly
maintained machines.

Check:

- The machine completely and look for loose and
damaged parts (screws, nuts, etc.).

- Engine oil level.

- Damaged and/or defective welded parts.

Make sure that the machine has passed the adequate
maintenance controls. All damage caused by the use

~
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of defective, worn out or non original parts, annuls the
warranty responsibility of the manufacturer.

Maintain your face and body as far away from the
machine as possible. Whilst introducing the wood into
the machine for shredding, maintain both feet at the
same level as those of the wheels.

Turn off the machine, disconnect the spark plug and
make sure that the cutting tool has stopped before
making any adjustments, filling with fuel, changing
accessories, cleaning, transportation and storage of
this machine. Such preventive safety measures reduce
the risk of accidental starting of this machine.

Never tilt the machine when the engine is running.
Replace the caution signs if damaged or if not legible.
Do not tilt the machine with the engine running.
Reduce the engine speed when shutting down the
engine and if the engine has a petrol closing valve,
then close this valve when the engine is not running.
2.6. SERVICE

Please periodically check your machine by a qualified
repair service using only identical replacement parts.

This will ensure that the safety of this machine is
maintained.

~
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d Danger: Lethal Gases! Do not use this
machine in enclosed or poorly ventilated
areas.

Warning labels indicate required information for the

use of the machine. ?) Danger! Flammable fuel. Risk of
fire or explosion.
Carefully read this manual before starting

Warning: Danger!
Do not smoke or get flames near the fuel
or machine.

or using the machine.

Check that there are no fuel leaks.
You must wear adequate protection for

the ears and eyes.

Always check the crankcase oil
level before starting. Capacity: 1.4

Use safety gloves and slip-resistant -40 1, “4 Jitres. Multigrade oil 20W-40.
safety boots.

::E Warning! Before carrying out maintenance

XL

Do not get in front of this machine when or repair work on the machine, turn it off
it is running, danger of injury. @ and disconnect the spark plug.
Dispose of your appliance organically. So
[ ]
I'_"II Keep people away from the work area. E do not throw in trash containers.
Blades and rotating parts in operation. c E Comply with the CE directives (EU
Keep hands and feet away. Danger of standards).
injury.

Guaranteed sound power level XX
Lwa, dB(A).

Do not insert hands or any other body
part in the feeding hopper or in the
gjection mouth piece.

XX
10 km/h: Maximum speed
iAtencion! superficies calientes.

& B

A (AT

~
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4. MACHINE SYMBOLS

In order to guarantee safe and proper use and
maintenance of the machine, the following symbols
appear on the machine.

« El gas del escape es toxico. Una buena ventilacion del area de
trabajo debe estar garantizada.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area

must be guaranteed.
FUel tank' « Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.
. The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of
I\I Closed air flow. the work area must be guaranteed.
<—
Open fuel key. p
/A\WARNING! /)\ PRECAUCION!
—

When the engine is running, Cuando el motor esté

do not open the guard. funcionando, no abra Ia tolva.
Stop the engine when changing Pare el motor cuando cambie
the cutting blade. las cuchillas de corte.

Positions of the accelerator:

Tortoise = Minimum. When the engine is running,do not open the guard.

Hare= Maximum. Stop the engine when changing the cutting blade.

ON (Machine is ready to
function).

NO META LA MANO'

O OFF (Machine cannot function). EN LA MKQUINA

HOT Warning: Hot surface! Risk of Don't put your hand into the machine.

y Burns.

O"_ 0il Tank

~
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5. MACHINE DESCRIPTION

5.1. CONDITIONS OF USE

& The chipper is only designed to shred pieces of wood with a maximum diameter of 6¢m. It is prohibited

to shred any other material (for example metal, stones, plastics and any other material). If you want to shred
roots, remove the sand, mud or other residues before shredding. Any other use of the shredder not described
here, annuls the warranty responsibility of the manufacturer. Do not use this machine for any other purpose not
intended. The use of this machine for other than the designated operations may result in dangerous situations.
Utilice esta maquina en el exterior, en ambientes secos y temperaturas entre 5°C y 45°C.

Remember that the machine operator is responsible for the dangers and accidents caused to other people or
things. The manufacturer shall not be in any case responsible for damages caused by improper or incorrect use
of this machine.

12

5.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT ﬂ

1. Hopper
2. Hopper handle
3. ON/OFF switch
4. Nozzer
5. Wheels
6. Leg
7. Discharge chute
8. Starter Handle
9. Exhaust
10. Air fi lter
11. Fuel tank
12. Plastic cover
13. Trailer coupling

Images and drawings in this manual are approximate and may not correspond with the actual product.

~
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5.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Description Shredder
Brand Garland
Model CHIPPER 1190 QG-V17
Engine 4 stroke
Displacement (cms3) 389
Power (kW) 9,5
Max. engine speed (min™) 3.600
Fuel kind unleaded 95°
Fuel tank capacity (I) 6,5

Qil sump capacity ()) 1,4
Max. cutting diameter (cm) 10
Sound pressure level LpA dB(A) (k=2,5) 100,5
Sound power level LwA dB(A) 110
Weight (kg) 103

The above technical characteristics can be modified without prior notice.

~




6. START UP INSTRUCTIONS

6.1. UNPACKING AND LIST OF MATERIALS

Carefully inspect the product to ensure that there are
no damaged elements. If you find any damaged or
missing parts, do not use the machine until the defect
has been repaired or all the missing pieces replaced.
Using the machine without all of its parts or with
defective parts can cause severe personal injury.

6.2. ASSEMBLY
6.2.1. WHEEL INSTALATION

Lift the machine a little, and reeve the wheel with the
wheel shaft. Fix the nuts in a safety way.

Remove the shaft and lower the deflector.

Place the base with the recess forward and enter the
fi rst hole through the shaft, the baffl e holding the

English

base and tighten the nuts. Then put the other screw
with the nut.

Place the defl ector cap by inserting it in the links at
the top and secure with screws and nut as shown in
the picture.

Deflector cup nuts

Nuts and screws

6.2.3. NOZZLE INSTALLATION

Place the nozzle as shown in the picture and fi x it
with the screws.
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6.2.4. HOPPER HANDLE INSTALLATION

Place the hopper handle as shown in the picture and
fi x it with the screws.

Hopper handle

6.3. FUEL AND OIL

IMPORTANT: The fuel used for this machine

is highly flammable. If the fuel or the

machine ignites, put out the fire with a dry
powder extinguisher.

Petrol and oil are extremely flammable and
@ explosive under certain conditions. Do not

smoke and keep flames, sparks or heat
away from the machine.

Use unleaded gasoline 95 octane.

Do not use fuel that has been stored for longer than
2 months. A fuel stored for too long will cause the
starting of the machine to be more difficult and result
in unsatisfactory engine performance. If the fuel

has been in the machine’s tank for longer than two
months, empty the tank and replace it with fuel in
perfect condition.

6.3.1. FILLING THE FUEL TANK
1. Choose a suitable area to perform this operation.
2. Remove the fuel tank cap and fill with fuel.

3. Tightly close the fuel tank’s cap and remove all the
fuel that spilled with a dry cloth.

~

WARNING:
Stop the engine before refueling.

Do not start the machine in an enclosed room or
space. The exhaust gases and fumes from the
fuel and oil contain carbon monoxide and harmful
chemicals.

In case of a concentration of gases produced by

poor ventilation, remove area all that impedes the
flow of clean air from the work area to improve
ventilation. Do not return to work in the area unless
you have properly ventilated area and are certain that
ventilation is sufficient so that does not happen in this
concentration again.

Do not refuel fuel in locations where there is the
presence of open flames, sparks or heat sources. Fill
the tank always in well-ventilated areas and with the
motor stopped. Not overflow the fuel to overfill the
fuel tank. In the event of a fuel leak be sure to remove
these leaks completely before starting, move the
machine away from the area of spillage and avoid any
source of ignition until all vapors are gone.

Separate yourself at least 3 meters from the refueling
area before starting the machine.

Add fuel before starting the machine. Never remove
the cap of the fuel tank while the engine is running or
when the machine is hot.

Do not use fuels such as ethanol or methanol. These
fuels will damage the engine of the machine.

6.3.2. ENGINE OIL

For transportation reasons, your machine’s engine
comes from the factory without any oil in it. Before
starting the engine for the first time you must put oil
the engine.
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This engine uses quality oil for
4-stroke, 20w-40 viscosity. The
capacity of the crankcase is 1,4l.

20W-40 1,41'S 19
Filling the oil sump:
- Place the machine on a flat, horizontal and

uncluttered surface.
- Unscrew the oil filler cap.

- Insert the filled 1,4l of oil tube.

- Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

- Clean the dipstick from the oil with a cloth.

- Insert the rod and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).

English

6.4. START-UP
6.4.1. CHECKPOINTS BEFORE COMMISSIONING

&The machine must be used as conformed under
the following instructions:

Maintain hands, other extremities and clothes clear of
the entry hopper, clear of the exit shoot and clear of all
rotating elements.

Maintain a good balance on both feet. Do not lean on
the machine.

Maintain yourself well clear of the exit area whilst the
machine is working.

If the blades hit a strange object (any other object
different to wood) or if the machine starts to make
strange noises and/or it vibrates in an abnormal way,
stop the engine so that the blades stop turning. Take
the machine to your nearest service agent for repair.

If the machine gets stuck, you must stop it and wait
for the blades to stop turning.

® 00

The machine is designed only for outdoor use. Avoid
using the machine in outdoor areas with a high
probability of exhaust fumes.

The use of working gloves,
ear protection and working
glasses is mandatory.

@
@

The machine must be used by only one person at a
time.

Never insert your hands in the entry chute until the

machine has been stopped and the blades have
stopped rotating.

~
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The pieces of wood that might have got stuck
transversally must only be removed when the machine
has been stopped and the blades have stopped
rotating.

Transport of the machine should be carried out by two
persons to avoid possible injuries.

Two blades opposite on a rotor and another counter
blade on the chassis.

6.4.2. STARTING THE ENGINE

Before starting engine make sure check the engine oil
and fuel tank before starting the engine.

6.4.2.1. COLD-STARTING THE ENGINE

A. Place the ON/OFF switch in the “ON” position.
B. Place the fuel tap in the open position.

\

z

ot

C. Place the air lever in the Closed position 1] .

D. Place the accelerator lever in the maximum
position &‘

~

E. Pull the starter grip until the engine starts up and
go past the air lever slowly to the OPEN position [
(normal working position). Put the throttle lever
in the down position and let the engine warm for
1 minute before starting to work.

Normal working
position | + |

Throttle level

A& Tyrtle = Minimum

Q Hare = Maximum

6.4.2.2. WARM ENGINE START

Follow the A & B steps on the Cold engine start. Move
the throttle to middle position and pull the starter grip
until it starts.

6.4.2.3. STOP THE ENGINE

Move the throttle lever to the down position and the
engine switch OFF. If you put the Shredder away,
move the lever to the passage of gasoline in the OFF
position.
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7. MACHINE USAGE

Make sure the plastic cover over the hopper is closed
when the shredder is running. Splinter can jump and
be dangerous.

To move the machine pick it fi rmly grips of both
hands,turn the wheel with your foot, lift the
machine, pay attention to the central bar of the
machine and walk slowly.

Before start operating, check the wind direction to
not work face to the gases.

Keep all warnings and refl ectors in place and in
good working condition.

Switch off the machine before refuel.

7.1. HOW TO WORK WITH THIS MACHINE

7.1.1. CUTTING LOGS

The long logs such as sunfl owers, corn and tree
branches are introduced by cutting the side tube
(nozzle) to be cut with the blade rotating.

Some logs will be pushed into the blades with the
following logs, never use your hands.

The last log can be pushed with a stick of wood
ever with their own hands.

Do not push the small branches with their hands,
use wooden sticks.

When you enter the branches, make sure the
thicker branches are to be pushed more slowly
than thin.

English

The technique and practice will help you operate
better.

Do not overfeed and do not feed wet, soggy
material into the shredder as this may clog the
blade chamber and the discharge chute.

Not stand in front of the discharge chute and not
try to open while the machine is operating.

Recap the nozzle when finished.
7.1.2. CRUSHED TWIGS AND LEAVES

Leaves, twigs, grass and similar materials must be
placed in the crusher in lots intertwined.

Do not open the plastic cover when you add more
material.

Do not push the leaves and similar material with
their hands, use wooden sticks.

Keep your face and body away from the hopper.
Do not overfeed and do not feed wet, soggy
material into the shredder as this may clog the
blade chamber and the discharge chute. Stop the
engine before clean up and use wooden tools,
never your hands and feet.

Do not clean the material with the engine running.

~
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CORRECT INCORRECT

PN

Stand behind the machine - wear glasses and gloves. Do not put your face or hands in the hopper.

CORRECT INCORRECT

Clean the discharge area of the machine with a Do not clean the discharge area with your hands.
shovel, rake or other tool extensible. Stay away from the discharge area.
&
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CORRECT INCORRECT

Use a branch, never your hands if there is a plug Do not allow the presence of pets, children or the no
in the hopper. Keep away the no operators no and operator staff at the working area.
discharge the splinters on the compost heap or a

fixed obstruction.

8. MAINTENANCE AND SERVICE To perform this procedure: .
1. Turn off the machine, allow all moving parts to

come to a complete stop, and disconnect the spark

Priors to any maintenance, to stop engine and switch plug wire!.
it off first. 2. Remove the side cover plate to expose the blades.
3. Remove one blade, rotate the impeller, and remove
Disconnect spark plug wire from the spark plug to the second blade.
prevent unintentional engine starting. 4. Have the original blades professionally sharpened,
or order a replacement set, then re-install the
Unintentional sparking can result in fire. blades.
5. Replace the side cover plate and re-attach the
Unintentional start-up can result in entanglement, spark plug wire.

traumatic amputation or laceration.

Use only genuine replacement engine parts. Non 2
compliant parts may damage the engine, and may
result in injury. In addition, use of other parts may void ®
your warranty rights.
(]
8.1. REPLACING BLADES
» Blade

Side cover
Sharpen or replace the blades as soon as the chipping ® l /@‘

performance begins to deteriorate, or if you notice
digns, chips or cracks.

Y GARLAND
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8.2. REPLACING V-BELT

Replace or tighten the V-belt you notice the motor
running and the chipper blades are not spinning.

1. Turn off the machine, allow all moving parts to

come to a complete stop, and disconnect the spark

plug wire!.

2. Remove the V-belt cover as shown in.

3. Roll the belt off of the pulleys and install the new
belt.

4. Replace the V-belt cover and re-attach the spark
plug wire.

V-belt cover

8.3. MAINTENANCE AND CARE AFTER USE

Perform the following maintenance operations
and care when you have finished working with
the machine to ensure the smooth running of this
machine in the future.

8.3.1. CLEANING

Keep the machine clean, especially the area of the
fuel tank and areas close to the air filter.

8.3.2. CHECKING THE OIL LEVEL

- Place the machine on a horizontal, uncluttered flat
surface.

~

- Unscrew the oil filler cap.

- Clean the oil cap dipstick with a cloth.
- Insert the dipstick and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left by
the oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt
the machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling from
the machine or onto the ground).

8.4. PERIODIC MAINTENANCE

Perform regular inspections of the machine in order to
ensure effective operation of the machine and prevent
risk of injury to machine and user. Replacement parts
should be purchased at the official service dealer.

The use of non-official spare parts may cause risk
of accident, injury to the user and scrapping of the
machine.

Perform maintenance frequently as indicated in the
following table:
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Level test °
Engine oil
Change o o
Check °
Alir fi Iter Cleaning °
Replace
Tension transmission belt Cleaning and adjustment o o
Adjustment o
Spark plug
Replace o
Muffler Cleaning .
Fuel sediment deposits Cleaning °
Filter and fuel tank Cleaning o
Fuel inlet tube Check and replace if necessary o

8.4.1. AR FILTER

The dirt in the air cleaner will cause a reduction in the
performance of the machine. Check and clean this -
element. If you notice damage or alterations to the -

filter, replace it with a new one.

The foam filter can be cleaned in the following way:

Once dry, moisten it with 2 drops of oil (if you wet
the filter with too much oil the machine cannot
start).

Install the filter on the machine.

Put on the protective cap.

N Note: The engine should never function without

- Remove the protective cap from the filter.

- Remove the filter.

- Clean the filter with soapy water.
- Rinse the filter with clean water.

- Dry the filter.

the air filter installed.

8.4.2. CHANGING THE ENGINE OIL

Perform the oil change only while the engine is still
hot.
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&WARNING! You must not throw old oil in a
pipeline network or on the Earth. The contamination
of groundwater and water tables is subject to heavy
fines. There are special collection places at service
stations. If not, any municipal authority will give you
the relevant information.

Note: You have two procedures at your disposition to
empty the engine oil. You can drain the oil

by loosening the drain screw (Y2) located at the base
of the filling canal or you can use the Garland engine
oil cleaner (ref.: 7199000020, not included with the
machine, which can be found at your nearest Garland
dealer) and suck the oil through the filling tube (Y1) of
the machine. For easy implementation, cleaning and
safety we recommend that you pick up the oil.

k Y1

Y2

To change the oil:
- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

Empty the engine oil:

- If it sucks the used oil: remove the engine oil plug
(Y1) and vacuum the motor oil by inserting the
Garland vacuum cleaner tube (REF.: 7199000020,
not included with machine) to the bottom.

- If you choose to empty the drain (Y2) through the
drain plug, please note the trajectory that the oil
will take into the chassis, place a large container to
catch all of the oil before it spills on the ground.

- We recommend that you put a big plastic covering
on the area in which you will change the oil so that
oil does not fall on the ground. Once the work area

~

is prepared, remove the filling cap (Y1) and remove
the (Y2) oil drain plug and slightly tilt the machine
so that the oil comes out and falls into the
container.

- Once all of the oil has been drained, put the drain
plug back in the machine.

- Empty the engine oil into a suitable container so
that you can carry it to a proper clean point.

Filling the oil sump:

- Place the machine on a flat, horizontal and
uncluttered surface.

- Unscrew the oil filler cap.

- Insert the filled 1,4l of oil tube.

- Wait 1 minute for the oil to completely go down to
the crankcase.

- Clean the dipstick from the oil with a cloth.

- Insert the rod and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left
by oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum, add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum, you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt the
machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling on the
machine or the ground).
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8.4.3. CHECKING THE SPARK PLUG

When it comes to starting a machine, the most
common problems are produced by a dirty spark plug
or one in poor condition. Clean and check the spark
plug regularly.

Check that the electrode gap is correct (0.6 - 0.7
mm).

0.6mm-0.7mm

8.4.4.CLEANING THE CYLINDER FINS

The cylinder fins are responsible for the cooling of the
engine due to its contact with the air. These fins must
be clean and without any material including those that
[imit the flow of air.

A few dirty fins will make the motor to overheat and
can be dangerous. Check the condition of the cylinder
fins regularly.
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9. TROUBLESHOOTING

If the machine does not start, check the compression of the engine and the spark from the spark plug.
Depending on the symptoms that you notice, you can discover the probable cause and solve the problem.

Problem

Problem cause

Corrective action

Engine will not start

Spark plug wire is not connected to the
spark plug, or the spark plug is bad

Connect the spark plug wire or
replace the spark plug

No gas, or gas is old and stale

If empty, fi Il the tank. If full,
drain the gas, then fi Il the tank
with fresh gas

Alir fi Iter is dirty

Clean out the air fi lter

Engine oil is low

Add oil to the engine

Blocked fuel line

Clean out the fuel line

Engine does not run smoothly

Air fi Iter is dirty

Clean the air fi lter

Stale fuel, water or dirt in fuel,
blocked fuel lien

Drain the fuel tank, clean out the fuel
line, and fi Il the tank with fresh gas

Engine overheats

Chips and sawdust around the motor

Clean off the motor

Dirty air fi lter

Clean out the air fi Iter

Machine vibrates or makes unusual
noises

Loose or damaged parts

Check the blades, hammers, impeller,
and all connections. Tighten, repair, or
replace any loose or damaged parts

Impeller or blades have woody
residue or chunks stuck to them

Clean the impeller and blades

Shredder no longer chips or shreds
well

Dull or damaged blades

Sharpen or replace blades

Loose, worn, or damaged V-Belt

Replace or tighten V-Belt

Chips do not come out of the
discharge chute or come out slowly

Discharge chute or hopper
is clogged

Turn OFF the motor, disconnect the
spark plug, then clean out the machine

~
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10. TRANSPORT

Never lift or transport the rotary tiller while the engine
is running. It is necessary to always turn off the engine
when transporting the machine between different
working areas.

Once the machine is turned off, wait 5 minutes to
allow it to cool before transporting it. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning off the
engine.

If you have to raise the machine, check the weight of
the machine in the technical characteristics before
lifting it to ensure that it is a weight that you can
withstand.

Transport of the machine should be carried out by two
persons to avoid possible injuries.

If you are transporting the rotary tiller in vehicles,
secure it firmly to prevent it from slipping or tipping
over.

If you tow the machine using a vehicle, remember not
to exceed 10 km / h

NOTE: This machine is not approved for use on public
roads. You can only tow by a vehicle on private lands
or other enclosed spaces.

11. STORAGE

Once the machine is off, wait 5 minutes for it to cool
down before storing the machine. The machine’s
exhaust pipe will remain hot after turning the engine
off. Do not ever store the machine in places near
flammable materials (dried grass or wood...), gas or
fuels.

English

Be sure to store the machine in a place not accessible
to children or that it creates possible danger for
anyone and that is dry, clean and at a temperature
between 0° C and 45° C.

Before storing the machine follow the directions in the
maintenance chapter.

If you plan to store the machine in a closed place, first
empty the fuel. Vapors could come into contact with a
flame or hot body and ignite. If the fuel tank has to be
emptied, this must be done outdoors and according to
the regulations of recycling.

To reduce the risk of fire, keep the engine, muffler
and fuel tank clean by eliminating the remains of cut
material, oil and grease.

12. RECYCLING AND MACHINE

DISPOSAL

Protect the environment. Recycle this
machine’s used oil by taking it to a
recycling center. Do not pour used oil in
drains, land, rivers, lakes, or seas.

Dispose of your appliance sustainably. We should not
get rid of machines with domestic waste.

Plastic and metal components can be @
classified according to their nature and

recycled.

The materials used to pack this machine are
recyclable. Please do not throw the packaging away
with domestic trash. Throw these packages away at
an official collection point.

~
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13. WARRANTY CONDITIONS

13.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

13. 2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

Y GARLAND

13.3. TERRITORY
- Garland warranty covers the country.

13.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all

the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! A\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios, authorised by Glasswelt S.L, with the following address C/ La Fragua 22,
28933, Mostoles, Espafia, declares that the products brand Garland model CHIPPER 1190 QG-V17 with serial
number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool identification plate, followed the
serial number) and whose function is “A powered machine designed for use in a stationary position having one
or more cutting devices for the purpose of reducing bulk organic materials to smaller pieces. Generally it consists
of a feed intake opening through which material (which may be held by an appliance or not) is inserted, a device
which cuts up the material by whatever method (cutting, chopping, crushing or other methods) and a discharge
chute through which the cut material is discharged. A collecting device may be attached.”, comply with all the
requirements stated by the Directive 2006/42/EC of the European Parliament and of the Council of 17 May 2006
on machinery, and amending Directive 95/16/EC.

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e Directive 2014/30/EU of the european parliament and of the council of 26 February 2014 on the
harmonisation of the laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast).

e Directive 2005/88/EC of the European Parliament and of the Council of 14 December 2005 amending
Directive 2000/14/EC on the approximation of the laws of the Member States relating to the noise emission in
the environment by equipment for use outdoors.

e Commission Directive 2010/26/EU of 31 March 2010 amending Directive 97/68/EC of the European
Parliament and of the Council on the approximation of the laws of the Member States relating to measures
against the emission of gaseous and particulate pollutants from internal combustion engines to be installed in
non-road mobile machinery.

Power (kW) 9,5
Sound pressure level LpA dB(A) (k=3) 100,5
Guaranteed sound power level dB(A) 110

|

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 16-08-2017

o

AN MACHNERY SPECRLISTS

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ou vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter des
pieces détachés et/ou accessoires.

.. ATTENTION! Lisez les avertissements de
IL_-——I_l sécurité et les indications du manuel. Le

non accomplissement des avertissements
et indications mentionnées plus bas peut vous
provoquer un choc électrique, feu et/ou grave lésion.
Avant d’utiliser cette machine, lisez attentivement les
informations du manuel au sujet des techniques de
mise en marche sécurisées et correctes.

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diametre maximum
de 6 cm. Il est interdit de broyer dans la machine
d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre,
plastique, ou autre matériau). Si vous broyez racines,
enlevez le sable, la terre, des pierres ou d’autres
résidus. Toute autre utilisation non décrite ci-dessus
exempte le fabricant de toute responsabilité.

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provogqués par
une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette machine.
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2. NORMES DE SECURITE

& Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant
d’utiliser la machine pour la premiére fois. Toute
information inclus dans ce manuel est importante
pour la sécurité des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine de la fagon

la plus sécurisé possible. Si vous vous trouvez dans
une situation non décrite dans le manuel, utilisez le
bon sens commun pour utiliser la machine de fagon
sécurisée ou, Si vous vous sentez en péril, n’utilisez
pas la machine.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulée

par des utilisateurs adultes et ayant lu et compris

les indications ici fournies. Cette machine ne peut
pas étre utilisé par des personnes (notamment des
enfants) dont les capacités physiques, psychologiques
ou mentales, ou le manque d’expérience ou de
connaissances.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

&AT[ENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ou sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimentg,

Francais

nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

['outil de coupe de cette machine est affuté. Utiliser
cette machine de fagon inappropriée est dangereuse.

/N ATTENTION: Prétez la machine & des personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent
comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours le
manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse le lire
et comprendre. Cette machine est dangereuse pour
des personnes qui I'utilisent pour la premiere fois.

La machine doit étre placée horizontalement sur une
surface plane.

Vérifiez régulierement la pression des pneus: bar
minimum 1,5 et bar maximum 1,9.

Point a une surface d’au moins 3 metres de large

et 10 métres de long sur le coté de sortie. Pendant

le broyage les utilisateurs devraient assurer que
personne ne est blessé en raison de la matiére broyée
propulsé hors de la machine. Utilisez des marqueurs
blancs et rouges pour marquer la zone de danger.

Assurez-vous de que n’aie pas des personnes ou
animaux, dans un rayon de 10 metres.

Réglez le commutateur sur «Off» toujours si:
- La machine est sans surveillance.
- La maintenance est effectuée.

- Les tubes d’entrée et de sortie ont été enleveés.

Effectuer des inspections périodiques d’entretien
régulierement (voir pt. “Entretien et maintenance»).

~
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2.2. SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train de
faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous 'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

Enlevez toutes les clés ou outillage a main de la
machine et du lieu du travail avant de démarrer la
machine. Une clé ou un outil proche de la machine
peut étre touché par une partie de la machine

en mouvement et étre projeté en provoquant des
dommages personnels.

Ne vous surpassez pas. Ayez les pieds bien fixes au
sol et restez en équilibre a tout moment.

Lors de I'utilisation de cet outil porter I'équipement de
sécurité suivant: Protecteurs pour la vue et les oreilles,

NQ®O O

& Le bruit provoqué par cette machine peut nuire a
vos oreilles. Utilisez des protecteurs pour les oreilles.

Opter pour une tenue adéquate. N'utilisez pas de
vétements amples ou de bijoux.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL
N’utilisez pas cette machine dans des
atmosphéres explosives ainsi qu’en
présence de liquides inflammables, du gaz

et de la poussiere. Pour la prévention de risque de feu
et assurer une bonne aération, utilisez cette machine

~

dans une aire propre dans laquelle, se trouve aucun
élément a moins d’un métre de distance.

® . Ne démarrez jamais et ne faites jamais

marcher le moteur dans une salle ou un

batiment clos. Les gaz d’échappement et
les vapeurs de carburant contiennent du monoxyde de
carbone et des substances chimiques dangereuses.
En cas de concentration de fumées due a une
ventilation insuffisante, éliminer de I'aire de travail
tout ce qui pourrait géner la circulation de I'air, pour
permettre une bonne ventilation avant d’entreprendre
le travail et/ou faire des pauses fréquentes pour que
les fumées puissent se dissiper avant d'atteindre une
concentration élevée.

® La zone comprise dans un radio de 15
I«»'Il metres autour de la machina doit étre

considéré comme la zona a risque dans
laquelle personne ne doit entrer. Tant que la machine
est en fonctionnement et, , quand cela est possible, il
faut utiliser un corde et des signaux d’avertissement
autour de la zone de travail.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque que
vous manipulez la machine. Les distractions peuvent
vous causer la perte de controle. Surveillez que des
enfants, personnes ou animaux n’entrent pas dans
votre aire de travail.

Quand plusieurs personnes doivent travailler
simultanément, vérifiez toujours la présence et la
situation des autres personnes afin d’avoir une distance
de sécurité nécessaire entre chacune d’entre-elles.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté I'aire de travail.

Tenez I'aire de travail propre et travaillez avec un bon
éclairage. Utilisez cette machine que a la lumiere
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du jour ou avec une bonne lumiere artificielle. Les
aires en désordre et obscures peuvent provoquer des
dommages.

2.4. SECURITE AVEC L'UTILISATION DES
CARBURANTS

IMPORTANT: Le carburant et I'huile sont
& hautement inflammables. Si le carburant,

I'huile ou la machine s’enflamment, éteignez
I'incendie avec un extincteur a poudre sec.

['essence et I'huile sont dangereux, évitez le contact de
I'essence ou I'huile avec la peau et yeux. Ne les inhalez
ou ingérez pas. En cas d'ingestion du carburant et/ou
huile, lavez-vous avec beaucoup d’eau et savon le plus
tot possible, si vous continuez a avoir les yeux et/ou la
peau irrités adressez-vous a votre médecin.

@ . Najoutez pas de carburant dans un

@ endroit clos ou mal ventilé. Les gaz
d’échappement, les vapeurs de carburant

et de I'huile contiennent du monoxyde de carbone
et des substances chimiques dangereuses. En cas
de concentration de fumées due a une ventilation
insuffisante, éliminer de I'aire de travail tout ce qui
pourrait géner la circulation de I'air, pour permettre
une bonne ventilation avant d’entreprendre le travail
et/ou faire des pauses fréquentes pour que les
fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Le carburant et I'huile sont hautement
@ inflammables et explosifs sous certaines

conditions. Ne fumez pas et n’approchez
pas des flammes, étincelles ou sources de chaleur
a la machine. Ne pas fumer pendant la manipulation

du combustible, lors du remplissage ou lorsque vous
travaillez.
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Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux ou il

a une présence des flammes, étincelles ou sources
intenses de chaleur. Toujours remplissez le réservoir
dans des zones hien aérées et avec le moteur éteint.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

Assurez-vous de que le bouchon de carburant est
bien fermé lorsque vous utilisez la machine. Assurez-
vous de bien fermer le bouchon du carburant aprés le
ravitaillement.

Toujours stockez le carburant et I'huile dans
de conteneurs qui respectent les régulations
européennes.

N'utilisez pas de carburant ayant été stocké pendant
plus de 2 mois.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de
morceaux de bois vert avec un diamétre maximum de

6 cm. l est interdit de broyer dans la machine d’autres
matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou
autre matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable,
la terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre
utilisation non décrite ci-dessus exempte le fabricant de
toute responsabilité.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et en bon état.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des
accidents et dommages provoqués a lui méme, a des
tiers et aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu
responsable des blessures et dommages provoqués
par une mauvaise ou incorrecte utilisation de cette
machine.

~
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['outil de coupe est afflité. Si vous ne suivez pas les
instructions vous pouvez causer de graves dommages.
Entretenez la machine. Faite I'entretien de cette
machine. Vérifiez que les parties mobiles ne soient
plus en ligne ou défectueuses, qu'il n'y a pas de
pieces cassées ou autres conditions qui puissent
affecter le fonctionnement de la machine. Si la
machine est abimée, faites-1a toujours réparer avant
son utilisation. Beaucoup d'accidents sont provoqués
par machines pas bien entretenues.

Avant chaque utilisation vérifier les points suivants:

- Vis et écrous desserrés.

- Rabats en caoutchouc de la bouche d’entrée
endommages (remplacez-les si sont usées ou
endommages).

- Niveau d’huile du moteur.

- Dégats dans la carrosserie et / ou des parties
soudées défectueux.

- (éablage défectueux ou endommage.

Assurez-vous que la machine a passé les controles
d’entretien. Tout dommage résultant de I'utilisation
de pieces défectueuses, usées ou non originales
dégagera le fabricant de toute responsabilité.

Tenez le visage et le corps aussi loin du tuyau d’entrée
que possible. Pendant que vous introduissez le bois
dans la machine, tenez les pieds au méme niveau que
la part plus bas des roues.

Ne jamais réparer la machine avant d’avoir mis le
commutateur sur OFF et retirez la bougie.

Ne pas incliner la machine lorsque le moteur tourne
encore.

;J > Remplacer les panneaux d’avertissement s'ils

oF ) sont endommagés ou ne sont pas suffisamment
lisibles.

~

Eteignez la machine, déconnectez la bougie et
assurez-vous que 'outil de coupe est a I'arrét avant
d’effectuer n'importe quel ajustement, ravitaillement,
changer les accessoires, nettoyage, transport ou
stockage cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

Arrétez le moteur lorsque vous quittez la machine.

Réduisez le régime de tour du moteur quand vous
allez éteindre le moteur, si le moteur est pourvu d’un
robinet de coupure de carburant, coupez le carburant
quand le moteur est arrété.

2.6. SERVICE

Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que
de pieces détachées identiques. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.
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3. ETIQUETTES D’AVERTISSEMENT

Les icnes dans les étiquettes d’avertissement qui
sont sur la machine et/ou dans le manuel sont la pour
indiquer I'information nécessaire pour une utilisation
sécurisée de cette machine.

Attention danger!.

Lire attentivement ce manuel avant de
mettre en marche la machine.

Utilisez toujours des protecteurs pour la
vue et les oreilles.

XL

Utilisez toujours des gants de
travail. Portez de chaussures
rigides de protection.

Ne vous placez pas devant la machine

lorsqu’elle est en marche, risque de
blessure.

>

Garder les personnes a I'écart de la zone
de travail.

[ |
}
=mje

Ne touchez pas les couteaux, risque de
blessure.

N’introduisez aucune partie de votre
corps dans Iorifi ce d’entrée, ni a la
sortie de matériaux.

& B

Ne touchez-pas, surface chaude.
it i,
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d Danger, gaz mortels! Pendant son

0 utilisation la machine produit the gaz
toxiques.
/B 4

Danger!. Carburant inflammable.
Risque d’incendie ou explosion.

Ne pas fumer ou approcher une flamme
au combustible de la machine.

Vérifiez qu’il n’y a pas des fuites de
carburant.

X

| Veérifiez le niveau d’huile du carter
Tl avant de démarrer. Capacité: 1,4
5 litres. Huile multigrade 20W-40.

de la machine et du lieu du travail avant de

::E Enlevez toutes les clés ou outillage a main
démarrer la machine.

Débarrassez-vous de votre appareil de
facon écologique. On ne doit pas nous
débarrasser des nos machines avec des
déchets domestiques.

Conforme directives CE.

Niveau de puissance sonore garantie
LwA dB (A).

10 km/h: Vitesse maximale

5
)i
ce

~
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4. SYMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

m Réservoir du carburant.

I\I Position de I'air fermé.
-+

EG Robinet de carburant ouvert.

—>

Positions de I'accélérateur:

I “" = On (machine préte a I'emploi).

Tortue = Minimum.
Lievre = Maximum.

O ON: (machine préte a I'emploi).

HOT Ne touchez-pas, surface chaude.

Réservoir du huile.

OIL

~

« El gas del escape es toxico. Una buena ventilacion del area de
trabajo debe estar garantizada.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area
must be guaranteed.

« Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.

Les gaz d'échappement sont toxiques. Une bonne
ventilation dans la zone de travail doit étre assurée.

/A\WARNING! /)\ PRECAUCION!

When the engine is running, Cuando el motor esté
funcionando, no abra la tolva.
Pare el motor cuando cambie

las cuchillas de corte.

do not open the guard.
Stop the engine when changing
the cutting blade.

Lorsque le moteur est en marche ne pas ouvrir la
trémie.

NO META LA MANO|
EN LA MAQUINA

Ne pas mettre la main dans la machine.
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5. CONNAITRE VOTRE MACHINE

5.1. CONNAITRE VOTRE MACHINE

& Le broyeur est congu que pour le broyage de morceaux de bois vert avec un diametre maximum de 6 cm.

Il est interdit de broyer dans la machine d’autres matériaux (par exemple, métal, pierre, plastique, ou autre
matériau). Si vous broyez racines, enlevez le sable, |a terre, des pierres ou d’autres résidus. Toute autre utilisation
non décrite ci-dessus exempte le fabricant de toute responsabilité. L utilisation de la microbineuse pour des
operations différentes a celles prévues, peut donner lieu a des situations dangereuses.

Rappelez-vous que I'utilisateur est responsable des accidents et dommages provoqués a lui méme, a des tiers et

aux objets. Le fabricant ne serait pas tenu responsable des blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

5.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT 12

1. Trémie
2. Poignée
3. Interrupteur On/Off
4. Buse
5. Roues de transport
6. Base
7. Canal d’éjection
8. Tiroir d’allumage
9. Echappement
10. Filtre a air
11. Réservoir de carburant
12. Cuvercle en plastique
13. Attelage

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatif et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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5.3. SPECIFICITES

Description Broyeur
Marque Garland

Modéle CHIPPER 1190 QG-V17
Moteur 4 temps
Cylindrée (cm3) 389
Puissance maximal (kW) 9,5

Vitesse maximal du moteur (min™) 3.600

Genre de carburant essence sans plomb 95°
Capacidad deposito de combustible (1) 6,5
Capacidad de aceite en el carter ()) 1,4

Didmetro méximo de trituracion (cm) 10

Niveau de pression sonore LpA dB(A) (k=2,5) 100,5

Niveau de puissance sonore LwA dB(A) 110

Poids (kg) 103

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.

~
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6. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

6.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Inspectez soigneusement le produit pour s’assurer
qu'il n’y a pas d'éléments abimés. Si des pieces

sont abimées ou manque, n’utilisez pas la machine
jusqu’a que le défaut soit réparé ou ait toutes les
pieces. Une utilisation de cette machine en mauvais
état, peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

6.2. MONTAGE
6.2.1. MIS EN PLACE DES ROUES DE TRANSPORT

Placez les roues en introduisant I'axe tel et comment il
est montrée dans le dessin et fi xez les écrues.

6.2.2. MIS EN PLACE DU CANAL D'EJECTION DE
MATERIEL ET DE LA BASE

Francais

Retirez I’axe et descendez le défl ecteur.

Placez la base avec I'abaissement en avant et
introduisez a travers du premier trou I'axe, en fi xant la
base au défl ecteur et serrez les écrous. Ensuite
placez I'autre vis avec I'écrou.

Couvercle du
déflecteur

Placez le couvercle du défl ecteur en I'introduisant
dans les assemblages dans la partie haute et en la
fi xant avec les vis avec écrou comme il se montre
dans I'image.

Assemblages
du couvercle
du déflecteur

Vis avec

6.2.3. MIS EN PLACE DE LA TREMIE

Placez la trémie selon le dessin et fi xez-la avec les
vis.

~
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6.2.4. MIS EN PLACE DE LA POIGNEE

Placez la poignée selon I'image et serrez-la de fagon
sécurisée avec les vis.

Poigneé

6.3. CARBURANT ET HUILE

IMPORTANT: Le carburant du moteur est

hautement inflammable. Si le combustible ou

la machine s’enflamme, éteignez le feu avec
un extincteur de poudre sec.

Le carburant et I'huile sont hautement
@ inflammables et explosifs sous certaines

conditions. Ne fumez pas n’approchez
aucune flamme ni étincelle & la machine.

Utilisez de I'essence sans plomb 95 nouvelle.

N'utilisez pas de carburant ayant été stocké pendant
plus de 2 mois. Un carburant stocké trop de temps
rendra plus difficile le démarrage de la machine et
produira un rendement non satisfaisant du moteur.

Si le carburant a été dans le réservoir de la machine
plus de 2 mois, enlevez-le de la machine et
substituez-le par un carburant frais.

6.3.1. RAVITAILLEMENT DE CARBURANT DANS
L'UNITE

1. Choisissez une zone dégagée pour mener a bien
cette opération

3. Retirez le bouchon du réservoir du carburant et
versez le carburant.

3. Serrez fermement le bouchon du dépdt de
carburant et éliminez toute fuite autour de la
machine a I'aide d’un chiffon.

AVERTISSEMENTS:

Arrétez toujours le moteur avant d’ajouter du
carburant dans la machine.

Ne démarrez jamais et ne faites jamais marcher

le moteur dans une salle ou un batiment clos. Les
gaz d’échappement, les vapeurs de carburant et de
I'huile contiennent du monoxyde de carbone et des
substances chimiques dangereuses.

En cas de concentration de fumées due & une
ventilation insuffisante, éliminer de I'aire de travail
tout ce qui pourrait géner la circulation de I'air, pour
permettre une bonne ventilation avant d’entreprendre
le travail et/ou faire des pauses fréquentes pour que
les fumées puissent se dissiper avant d’atteindre une
concentration élevée.

Ne ravitaillez pas de carburant dans des lieux o il a une
présence des flammes, étincelles ou sources intenses
de chaleur. Toujours remplissez le réservoir dans des
zones hien aérées et avec le moteur éteint. Ne pas
remplir trop le réservoir de carburant. Dans le cas de
fuite de carburant, assurez-vous d'éliminer ces fuites
completement avant de démarrer,, ne pas tenter de
démarrer le moteur mais éloigner la machine de la zone

~
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de déversement et éviter toute source d’ignition jusqu’a
ce que les vapeurs d’essence se soient dissipées.

Eloignez-vous d’au moins 3 métres du point de
ravitaillement avant de démarrer le moteur.

Remplir de carburant avant de démarrer la machine.
N’enlevez pas le bouchon du réservoir lorsque que le
moteur est en marche ou si la machine est chaude.

Ne pas utiliser de carburant a I’éthanol ou du
méthanol, pour n’endommager pas le moteur

6.3.2. HUILE MOTEUR

Le moteur de votre machine arrive d’usine sans huile

par des raisons de transport. Avant de mettre en

marche le moteur par la premiére fois il faut mettre de

I’huile au moteur.
R Ce moteur a besoin d’huile pour

Z moteurs 4 temps, viscosité de

s 20w-40. La capacité du carter du

moteur est de 1,4l.

Remplissage de I'huile du carter:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.

- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 1,4 | d’huile.

- Attendez 1 minute pour que I'huile atteigne
completement le bas carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.
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- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez que la
marque d’huile laissée sur la jauge. Cette marque
doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre
d’air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

6.4. MISE EN MARCHE

6.4.1. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

/N La machine doit étre préparée et utilisée selon les
instructions suivantes:

Garder les mains, les jambes et des vétements loin
de la trémie d’alimentation, le tube de sortie et des
éléments rotatifs.

Toujours rester en équilibre sur les deux pieds.
Ne vous penchez pas sur la machine.

Restez éloignez de I'aire de sortie, I'hors de
I'utilisation de la machine.

Si les lames frappent un objet étranger (tout objet sauf
le bois) ou si la machine commence a faire des bruits
bizarres et / ou vibre anormalement, arrétez le moteur

~
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de fagon que les lames arrétent de tourner. Emmenez
la machine a votre Service Apres-vente plus proche.

Si la machine est coincée, vous devez I'éteindre et
attendre que les lames s'arrétent de tourner.

@ - @

des gants de travail.

Utilisez toujours des
protecteurs pour la vue et
les oreilles. Utilisez toujours

Cette machine est congue pour étre utilisée qu’en
plein air. Aussi éviter de travailler dans des espaces
ouverts ou il peut étre une accumulation de gaz
d’échappement.

La machine doit étre utilisée par une personne, de
préférence le méme.

Ne jamais mettre la main dans la trémie d’alimentation
jusqu'a ce que la machine est éteinte et les lames ont
cessé de tourner.

Les morceaux de bois qui se coincent
transversalement dans la trémie d’entrée ne doivent
étre retirées lorsque les lames ont cessé de tourner.

6.4.2. DEMARRAGE DU MOTEUR

Avant de démarrer le moteur:

Vérifiez le niveau d’huile du moteur et le réservoir
de carburant et, de que ne sont pas activé le bouton
d’emergence.

6.4.2.1. DEMARRAGE DU MOTEUR A FROID

A. Placez I'interrupteur du moteur dans la position
ON.

B. Bougez le levier qui donne de pas au carburant
dans la position ON.

AN

Ly

C. Bougez le levier de I'air dans la position CLOSE #].

D. Bougez le levier de I'accélérateur dans la position
haute &‘

E. Tirez de la corde de lanceur, jusqu’a que le moteur
se soit mis en marche et placez le levier de I'air
peu & peu dans la position OPEN 111 (position
normal de travail). Placez le levier de I'accélérateur
dans la position basse et laissez que le moteur
se chauffe pendant 1 minute avant de commencer
a travailler.

Position normale
de travail | * |

Levier de
I'accelerateur

A& Tortue = Minimum

&‘ Lievre = Maximum

~
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6.4.2.2. DEMARRAGE DU MOTEUR A CHAUD

Suivez les pas A et B du démarrage a froid. Placez le
levier de I'accélérateur dans la position du Milieu et
tirez de la poignée de démarrage jusqu’a que se soit
mis en marche.

6.4.2.3. ARRET

Placez le levier de I'accélérateur dans la position
basse et I'interrupteur du moteur dans la position OFF.
Si vous allez stocker le broyeur, placez le levier qui
donne de pas au carburant dans la position OFF.

7. UTILISATION DE LA MACHINE

Vérifi ez que le couvercle en plastique de la trémie est
fermé lorsque le broyeur est en fonctionnement. Les
échardes peuvent sauter et sont dangereuses.

Pour transporter la machine prenez-la fermement
par le poignée avec les deux mains, descendez la
roue avec votre pied, levez la machine, prenez soin
de la barre central de la machine et marchez
lentement.

Avant de travailler avec la machine, vérifi ez la
direction du vent pour ne pas travailler face aux
gazes d'échappement.

Maintenez tous les avertissements et réfl ecteurs
dans son lieu et dans de bonnes conditions de
travail.

Arrétez la machine avant de ravitailler.

N’inclinez pas la machine lorsque le moteur est
mis en marche.
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7.1. TRAVAILLER AVEC LE BIOBROYEUR

7.1.1. COUPE DE TRONCS

Les troncs longues comme ceux des tournesols,
mais et branches des arbres, seront introduits par
le tuyau latéral de coupe (Buse) pour étre coupés
avec la lame rotatoire.

Quelques troncs auront besoin d’étre poussés avec
les troncs suivants, jamais avec vos mains.

Le dernier tronc peut étre poussé avec un stick en
bois, jamais avec vos mains.

Ne poussez pas les petites branches avec vos
mains, utilisez des sticks en bois.

Lorsque vous introduisez les branches, vérifi ez de
que les branches plus grandes doivent étre
poussés plus lentement que les fi nes. La technique
et la pratique vont vous aider a travailler meilleur.

Ne permettez pas que le matériel trituré s’accumule
dans la zone de décharge; cela peut empécher une
décharge correcte et fait que le matériel rebondit vers
I'ouverture d'entrée. Utilisez des outils en bois pour le
nettoyer.

Ne vous rapprochez pas du canal d’éjection
lorsque la machine est en marche et n’essayez pas
de I'ouvrir non plus.

Couvrez a nouveau la trémie lorsque vous avez fi ni.

7.1.2. TRITURATION DES PETITES BRANCHES ET
FEUILLES

Les feuilles, les branches et matériels pareils
doivent étre introduits dans le broyeur de lots
entrelacés.

~
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N’ouvrez pas le couvercle en plastique lorsque que Le canal d'gjection peut étre bouché si le matériel

vous remplissez de matériel. est humide et collant. Arrétez le moteur avant de
nettoyer et utilisez des outils en bois, jamais vos

Les feuilles et le matériel similaire sont plus mains ou pieds.

diffi ciles d'introduire dedans la trémie. Utilisez un

stick en bois pour les pousser en lieu de vos mains Ne nettoyez pas avec le moteur en marche.

ou barres métalliques.

Ayez votre téte et corps loin de la bouche de la trémie,
des particules peuvent sortir et vous endommager.

CORRECT INCORRECT

P Y

Placez-vous derriere de la machine - portez des Ne pas introduire votre visage et vos mains dedans
gants et lunettes. la trémie.
CORRECT INCORRECT

Nettoyez I'aire de déchargement de la machine avec Ne pas nettoyer I'aire de déchargement avec vos
une pelle, un peigne ou n’'importe quel autre outil mains. Restez éloigné de I'aire de déchargement.
xtensible.

\
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CORRECT
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INCORRECT

Utilisez une branche; jamais vos mains, s'il y a un
bouchon dans la trémie. Eloignez les personnel qui
n'est pas qualifi é et déchargez les puces sur le
compost.

8. ENTRETIEN ET SOIN

Avant de faire une entretien, arrétez le moteur y placez

I'interrupteur dans la position off.

Déconnectez le cable de la bougie pour éviter des mis
en marches pas souhaités.

Les étincelles pas attendues peuvent provoquer un
incendie.

Une mis en marche non intentionné peut causer

des enchevétrements, des amputations traumatiques
ou des déchirures utilisez que des pieces détachées
originales pour le moteur. les pieces non conformes
peuvent abimer le moteur et provoquer des Iésions
corporels. en plus, I'utilisation des autres pieces
peuvent, aussi, annuler vos droits sur la garantie.

8.1. CHANGEMENT DES LAMES

Affitez ou remplacez les lames des que la
performance écaillage commence a baisser, ou

Ne permettez pas la présence des animaux,
des enfants et personnel non qualifi é dans
la zone de travail.

si vous remarquez des bosses, des puces ou des
fi ssures.

Procédure:

1

5.

. Fteignez la machine, attendez que toutes les

pieces mobiles de la machine soient aussi en arrét
et débrancher la bougie d'allumage.

. Enlevez le couvercle du c6té pour voir les lames.
. Enlevez une lame, tourner le rotor et enlever la

deuxieme lame.

. Les lames d’origine doivent avoir été aff(itées par

un professionnel, vous pouvez commander un jeu
de remplacement ou installer de nouvelles lames.
Remplacer le coté du couvercle et branchez la
bougie.

Couvercle latéral
P N

Y GARLAND
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8.2. CHANGEMENT DE LA COURROIE

Changez ou serrez la courroie si vous remarquez que,
avec le moteur en marche, les lames ne tournent pas.

Procédure:

1. Eteignez la machine, attendez que toutes les
pieces mobiles de la machine soient aussi en arrét
et débrancher la bougie d'allumage.

2. Retirez le couvercle de la courroie.

3. Déroulez la courroie des poulies et installez une
nouvelle.

4. Remplacez la courroie et branchez la bougie.

Couvercle
de la courroie

8.3. ENTRETIEN APRES UTILISATION

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

8.3.1. NETTOYAGE

Ayez la machine nettoyée, spécialement les zones
proches au réservoir de carburant et le filtre a air.

8.3.2. VERIFICATION DU NIVEAU DE L’'HUILE MOTEUR

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.
- Dévissez le bouchon de remplissage d’huile.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.
- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez a nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre a
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

8.4. ENTRETIEN PERIODIQUE

Toujours utilisez des pieces détachées adéquates, a
fin d’obtenir un rendement approprié du produit et
gviter des dommages et risques a la machine et a
I'utilisateur. L'utilisation des pieces détachées, non

~
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originales, peuvent provoquer risque d'accident,
dommages personnels et rupture de la machine.

Suivez les indications et périodes d’entretien
recommandés dans ce manuel.
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8.4.1. NETTOYAGE DU FILTRE A AIR

['obstruction du filtre a air provoquera une réduction
du rendement du moteur. Vérifiez et nettoyez cet
élément. Si vous observez des dommages ou des
altérations, il est alors nécessaire de le remplacer par
un filtre neuf.

Le filtre en mousse peut se nettoyer de la fagon

suivante;

1. Enlevez le couvercle du filtre.

2. Sortez le filtre.

3. Nettoyez le filtre a air avec de I'eau tiede et savon
neutre.

4. Rincer bien le filtre avec de I'eau propre.

5. Laissez sécher le filtre.

6. Lorsque le filtre est sec humidifiez-le légerement
avec deux gouttes d’huile (Si vous mouillez trop le
filtre il se peut que la machine ne démarre pas).

7. Réinstallez le filtre.

8. Placez le couvercle.

& Note: Le moteur ne doit pas fonctionner sans le
filtre & air installé.

8.4.2. CHANGEMENT DE L'HUILE MOTEUR

Remplacez I’huile avec le moteur chaud pour un
meilleur écoulement.

& ATTENTION! Ne jetez pas I'huile usagée dans
les égouts ou dans la nature. La pollution des eaux
souterraines et nappes phréatiques est soumis a de
grosses pénalisations. Portez I'huile usagée dans
une déchetterie ot vous trouverez des bacs de
récupération prévus a cet effet.

Remarque: vous avez deux fagons de vider I'huile du
moteur. Vous pouvez vider I'huile en dévissant la vis
de vidange placé a la base du tuyau de remplissage
ou utiliser I'aspirateur d’huile du moteur Garland (réf:

7199000020, non fourni avec la machine que vous
pouvez trouver chez votre revendeur Garland le plus
proche) et aspirer I'huile par le tuyau de remplissage
de la machine. Pour faciliter la mise en ceuvre,
nettoyage et de sécurité, nous vous recommandons
d’utiliser I'aspirateur d’huile.

Y2

Pour changer I'huile:

- Placez la machine sur une surface plane,
horizontale et claire.

- Videz I'huile du moteur usagée:
a) Si vous aspirez I'huile usagée: Enlevez le
bouchon de remplissage de I'huile du moteur et,
aspirez I'huile du moteur en insérant par le tube
de remplissage le tube de I'aspirateur d’huile
Garland (réf: 7199000020, non fourni avec la
machine) jusqu’au fond.
b) Si vous prenez la décision de faire la vidange
par le bouchon de vidange, attention de bien
anticiper I'écoulement de I'huile, placez un
conteneur qui puisse récolter toute I'huile avant
de tomber au sol. Il est recommandé d’utiliser
un plastique pour couvrir I'aire ol vous aller faire
ce changement pour éviter que I'huile ne tombe
par terre dans le cas de débordement d’huile.
Une fois I'aire préparée, enlevez le bouchon de
vidange de I'huile et renverser légeérement la
machine pour que I’huile sorte et tombe sur le
conteneur.

- Videz I'huile moteur dans un conteneur homologué
et emmenez-le dans un point de recyclage.

~
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Remplir le carter d’huile:

- Placez la machine dans une surface plane,
horizontale et claire.

- Dévissez le bouchon de remplissage de I'huile.

- Introduisez par le tube de remplissage 0.6l de I'huile.
Attendez 1 minute que I'huile descende
completement au carter du moteur.

- Nettoyez la jauge avec un chiffon.

- Introduisez la jauge et vissez le bouchon d’huile.

- Dévissez a nouveau le bouchon et vérifiez la
marque que I'huile a laissé sur la jauge. Cette
marque doit étre entre le minimum et maximum.

- Sila marque est au dessous du minimum, remplir
avec un peu plus d’huile et vérifiez & nouveau.

- Sila marque est au dessus du maximum vous
devez enlever de I'huile du carter. Pour ¢a Inclinez
la tondeuse sur le coté, de fagon a ce que le filtre &
air soit en-haut et, laisser sortir un peu d’huile.
(Placez un récipient dans I'extrémité du tube pour
gviter que I'huile soit renversée sur la machine ou
sur le sol).

8.4.3. VERIFICATION DE LA BOUGIE D’ALLUMAGE

Fréquemment les défauts de démarrage ou
d’allumage sont provoqués par une bougie d’allumage
sale.

0.6mm-0.7mm
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Nettoyez la bougie d’allumage et vérifiez I'écartement
de I'électrode soit placée dans I'intervalle correct (1,4
-0,7 mm).

8.4.4. NETTOYAGE DU CYLINDRE

Les ailettes du cylindre sont chargées du
refroidissement du cylindre grace a leur contact avec
I'air. Les ailettes doivent étre toujours propres, sans
aucun matériau pouvant limiter son contact avec
I'air. Des ailettes sales surchaufferaient le moteur
qui pourrait finir par gripper. Vérifiez et nettoyez
régulierement les ailettes du cylindre.

~
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9. RESOLUTION DES PANNES

Si la machine ne démarre pas, vérifiez la compression du moteur et I'étincelle de la bougie. Selon les symptomes
que vous observez il est possible de détecter la cause probable et résoudre le probleéme:

Probleme

Cause

Solution

Le moteur ne marche pas

La pipe de la bougie n’est pas
connecté a la bougie, ou elle est abimé

Connectez la pipe ou changez
la bougie

II'n’y a pas de I'essence ou elle
est abimée

Remplissez le réservoir, s'il est vide
S'il est plein, drainez le carburant et
apres remplissez le réservoir avec de

carburant nouveau

Le filtre a aire est sale

Nettoyez le fi ltre

Le niveau de I'huile est bas

Remplissez de I'huile

Tuyau de carburant obturée

Nettoyez le tuyau

Le moteur ne marche
régulierement

Copeaux et sciure autour du moteur

Nettoyez le fi Itre

Carburant abimé, de I'eau ou saleté
dans le carburant, tuyau obturée

Purgez le réservoir de carburant, nettoyez
le tuyau du carburant et remplissez le
réservoir avec un nouveau carburant

Le moteur surchauffé

Copeaux et sciure autour du moteur

Nettoyez le moteur

Le filtre a aire est sale

Nettoyez le fi Itre

L.a machine vibre et/ ou produit
des bruits bizarres

Pieces laches ou abimés

Vérifi ez les lames, le rotor et la trémie
Serrez, réparez ou changez les pieces
laches ou abimés

Le rotor ou les lames ont de restes
ou pieces en bois que le bloquen

Nettoyez le rotor et les lames

Le broyeur, il ne découpe
pas mais il triture bien

Lames abimés

Aff(itez ou changez les lames

Courroie lache, et 7 ou abimé

Changez ou serrez la courroie

Les copeaux ne sortent pas
du canal de déchargement ou
sortent trés lentement

Le canal d'éjection ou la trémie
sont obturés

Arrétez le moteur, déconnectez la
bougie et nettoyez la machine

~
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10. TRANSPORT

Ne jamais soulever ou transporter la machine pendant
que le moteur est en marche. Il est nécessaire aussi
d’arréter le moteur lorsque la machine est déplacée
sur différentes zones de travail.

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d’échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur.

Pour transporter la machine, abaisser la roue de
transport et appuyer la machine sur celle-ci. Lever
avec les deux mains pour que les couteaux ne
touchent pas le sol et pousser pour que la machine
bouge appuyée sur la roue de transport.

Si vous devez soulever la machine, vérifiez les
caractéristiques techniques le poids de la machine
avant de la soulever pour s’assurer qu’il est un poids
que vous pouvez manipuler.

Si vous allez transporter la machine par véhicule,
fixez-la fermement pour quelle ne glisse ou bascule pas.

Si vous transportez la machine, attachée a un véhicule
par I'attelage, rappelez-vous de ne pas surpasser les
10 Km par heure.

NOTE: Cette machine n’est pas approuvé pour
utilisation sur les routes publiques. Vous pouvez que
remorquer, a I'aide d’un véhicule, dans des fermes
privées ou d’autres espaces clos.

11. STOCKAGE

Arrétez le moteur et laissez-le refroidir pendant 5
minutes avant de ranger la machine ou avant de la
transporter. Le pot d’échappement continuera d’étre
chaud méme apres I'arrét du moteur. Ne jamais placer
la machine a proximité de matériaux inflammables
(herbe seche...) de gaz ou de carburants liquides.

Francais

Assurez-vous que la machine reste hors de portée
des enfants.Stockez les outils électriques inactifs
dans un lieu non accessible aux enfants et sire de
fagon a ne mette pas en péril des personnes. Le
taille-haie hors utilisation doit étre stocké nettoyé, sur
une surface plate. Stockez la machine dans un lieu ou
les températures ne soit pas inférieure a 0°C et pas
supérieure a 45°C.

Avant de stocker la machine suivez les points du
chapitre d’entretien.

Ne jamais ranger la machine contenant du carburant
a I'intérieur d’un batiment ol les vapeurs pourraient
entrer en contact avec une flamme, une étincelle

ou une source de chaleur intense. Si le réservoir de
carburant doit étre vidangé ce qui devrait étre fait a
I'extérieur et en suivant la normative de recyclage.

Pour réduire le risque d’incendie, maintenez le moteur,
le silencieux et le réservoir d’essence propre en
gliminant les restes de matériel coupé, d’huile et de
graisse.

12. RECYCLAGE

Protéger I'environnement. Recycler I'huile
utilisée par cette machine et de I'emmenez
a un point de recyclage ou suivre les
recommandations locales. Ne pas vider dans les
égouts, les sols, les rivieres, les lacs ou des mers.
Débarrassez-vous de votre appareil de fagon @
écologique. On ne doit pas se débarrasser

de nos machines avec des déchets domestiques.

Les composants en plastique et métal peuvent étre
reclassés selon leur nature et recyclés.

Les matériels utilisés pour I'emballage de cette
machine sont recyclables. S'il vous plait, ne jetez pas
les emballages avec les déchets domestiques. Jetez
ces emballages dans un lieu officiel de recyclage.

YcarLano)
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13. GARANTIE

13.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

13.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine. Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
pas d’origines.

Y GARLAND

13.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

13.4. EN CAS D’INCIDENT
La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagnée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios, autorisé par Glasswelt S.L, dont I'adresse est C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espaia, déclare que les machines Garland modéles CHIPPER 1190 QG-V17 avec numéro de série de
I'année 2017 en avant ('année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque d'identification de la machine
suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine a moteur congue pour étre utilisée en position fixe et
munie d’un ou plusieurs outils de coupe destinés a la fragmentation des matieres organiques en vrac. Elle se
compose en geénéral d’une ouverture d’alimentation des matieres organiques (a I'aide d’un moyen mécanique
ou non), d’un dispositif de fragmentation quelconque (travaillant par découpe, hachage, écrasement ou autre)

et d’une goulotte d’évacuation. Un dispositif de collecte est parfois fixé a la machine.”, respectent toutes les
conditions de la Directive 2006/42/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 2006 relative aux
machines et modifiant la directive 95/16/CE.

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

e Directive 2014/30/UE du parlement européen et du conseil du 26 février 2014 relative a I’harmonisation des
législations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte).

¢ Directive 2000/14/CE du Parlement européen et du Conseil du 8 mai 2000 concernant le rapprochement des
législations des Ftats membres relatives aux émissions sonores dans I'environnement des matériels destings
a étre utilisés a I'extérieur des batiments.

e Directive 2010/26/UE de la Commission du 31 mars 2010 portant modification de la directive 97/68/CE
du Parlement européen et du Conseil sur le rapprochement des Iégislations des Etats membres relatives aux
mesures contre les émissions de gaz et de particules polluants provenant des moteurs a combustion interne
destinés aux engins mobiles non routiers.

Puissance maximale (kW) 9,5
Niveau de pression sonore LpA dB(A) (k=3) 100,5
Niveau de puissance acoustique garanti dB(A) 110

-

Juan Palacios
Chef Produits
Mostoles 16-08-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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i ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita

e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.

.. ATTENZIONE! Prestate molta attenzione
IL—_-——-I_l a tutte le istruzioni e avvertenze di
sicurezza. La mancata osservazione delle
norme qui di seguito elencate pud provocare - come
conseguenza - scossa elettrica, incendio e/0 serio
infortinio. Prima di utilizzare la macchina si prega
di leggere attentamente le istruzioni del presente
manuale riferite alle corrette modalita di messa in
moto in sicurezza.

& II' biotrituratore & pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6

cm. E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
material) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni per vostra
referenza futura. Se in futuro pensate di vendere

la macchina, al nuovo proprietario non dimenticate

di consegnare anche il manuale. Lespressione
“Interruttore in posizione Aperto” che compare nelle
istruzioni significa che la macchina spenta, mentre
I'espressione “Interruttore in posizione Chiuso”
significa che la macchina & collegata/accesa.

~
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Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

2. NORME E MISURE DI SICUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

II'seguente elenco di pericoli e precauzioni include

le situazioni piti probabili che si possono verificare
nell’uso di questa macchina. Se siete in una situazione
non descritta in questo manuale e necessario il buon
senso, cercando di far funzionare la macchina nella
maniera piu sicura possibile o, se vedete pericolo,
non utilizzare la macchina.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina e stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e
ben compreso ogni istruzione. Questa macchina non
puo essere Utilizzato da persone (compresi i bambini)
con ridotte capacita fisiche, psicologiche o mentali, o
mancanza di esperienza o di conoscenza.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

[taliano

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

Gli utensili da taglio della macchina sono affilati.
L'utilizzo improprio della macchina € pericoloso.

&Attenzione! Prestate la macchina solamente

a persone che hanno familiarita con questo

tipo di macchina e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo
possa leggere attentamente e ben comprendere.
La macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti. Questa macchina risulta pericolosa nelle
mani di utenti inesperti.

Posizionate la macchina a terra, in posizione stabile
per I'aviamento.

Provare regolarmente la pressione dei pneumatici:
minimo 1,5 bar e massimo 1,9 bar.

Segnalare un’area di almeno 3 metri di larghezza e
10 metri di lunghezza sul lato dello scarico. Durante la
triturazione I'utilizzatore deve assicurarsi che nessuno
possa subire lesioni a causa del materiale espulso
dalla macchina. Utilizzare paletti bianchi e rossi per
delimitare I'area di pericolo.

In un raggio di 10 metri dal punto in cui si sta
lavorando — va considerata zona di rischio, nella
quale pertanto non dovra esser consentito I'accesso a
nessuno mentre la macchina ¢ in funzione.

~
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Collocare I'interruttore in posizione “Off” sempre
quando:

- La macchina resti incustodita.

- Sirealizzino lavori di manutenzione.

- Sirimuovano i tubi di ingresso e uscita.

Realizzare ispezioni periodiche di manutenzione con
regolarita (vedere il punto: “Manutenzione e servizio”).

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante I'utilizzo.

Evitate di aspirare i gas di scarico. La macchina
produce gas nocivi - come il monossido di carbonio
che possono causare vertigini, svenimenti o morte.

Non utilizzare questa macchina mentre stanco o
sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un attimo di
distrazione durante la guida di questa macchina puo
causare gravi lesioni personali.

Non eccedere. Tenete sempre i piedi ben saldi al
terreno mantenendo un equilibrio stabile in ogni
momento.

Per prevenire lesioni sono raccomandate in aggiunta
di indossare guanti, protezione degli occhi e acustici.

AN ® SO0

Quando € in uso, la macchina produce piu di 90 dB
A, per questo & obbligatorio I'uso di cuffie antirumore.
In caso di mancato utilizzo esiste il rischio di danni
all’udito.

Vestite correttamente. Non indossate abiti sciolti 0
gioielli.

~

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Vietato utilizzare la macchina in atmosfere esplosive e
in presenza di liquidi infiammabili, gas e polveri.

Non avviare la macchina in ambienti chiusi come
stanze o garage. Questa macchina espelle gas di
scarico pericolosi che si accumulano nell’aria e
diventano tossici e dannosi per la salute delle persone,
animali e piante che si trovano all’'interno dell’area.

Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico e i vapori di combustibile
contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di
gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

['area attorno alla macchina - in un raggio di 10 metri
dal punto in cui si sta lavorando — va considerata
zona di rischio, nella quale pertanto non dovra esser
consentito I'accesso a nessuno mentre la macchina e
in funzione (Zona di sicurezza). Laddove necessario,
utilizzate corde e segnali di avvertimento in modo da
segnalare la zona di sicurezza.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di persone
estranee durante I'utilizzo. Eventuali distrazioni
estranei possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino
bambini, o0 animali.

Nel caso in cui il lavoro debba essere eseguito
contemporaneamente da due o pit persone, prima
verificate sempre la presenza e la posizione degli
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altri operatori in modo da mantenere una distanza
sufficiente tra ogni persona e tale da garantire la
sicurezza.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

Mantenete I'area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

2.4. SICUREZZA DI COMBUSTIBILE E OLIO
IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per
la motosega e altamente infiammabile.
Se il carburante o la macchina dovessero

infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

La benzina e I'olio sono sostanze pericolose, evitare
quindi il contatto con la pelle e gli occhi.

® . Vietato inalare o ingerire. In caso di
ingestione di olio e/0 combustibile, rivolgersi
prontamente al proprio medico. Se andate

accidentalmente a contatto con olio o combustibile,
detergetevi abbondantemente con acqua e sapone
non appena possibile; se successivamente sentite gli
occhi e la pelle irritata, consultare immediatamente
un medico.

Divieto di fumo e di fiamme libere, scintille 0
@ fonti di calore in prossimita della macchinal.

Non fumare durante il trasporto di
carburante, in fase di rabbocco o quando si lavora.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato

[taliano

€ a motore spento. Non eccedere con il carburante
per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia
prima di avviare la macchina, non tentare di avviare il
motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita
del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino
a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Aggiungere carburante prima di avviare la macchina.
Non rimuovere mai il tappo del serbatoio quando il
motore & in funzione o quando il motore & caldo.

Non rifornire di carburante in ambienti chiusi, poco
ventilati o con presenza di fiamme libere.

Assicurarsi che il tappo della benzina sia
correttamente chiuso durane I'utilizzo della macchina.

Assicurarsi di chiudere correttamente il tappo della
benzina dopo il rifornimento.

Conservare sempre carburante € olio in contenitori
omologati e conformi alle norme europee.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

& II biotrituratore & pensato unicamente per triturare
pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6

cm. E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro
materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri
material)) Se dovete triturare radici, rimuovete prima
sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso
differente da quello descritto in precedenza solleva il
fabbricante da ogni responsabilita.

Verificate che tutti i componenti di sicurezza siano
installati e risultino in buone condizioni.

Ricordate che I'utente e responsabile per incidenti e
danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti

~
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e danni personali, a terzi o cose le responsabilita
ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara
ritenuto in alcun modo responsabile di eventuali danni
causati da abuso o uso improprio della macchina.

Mantenete I" unita in buono stato. Verificate che

le parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina risulti
danneggiata, fatela riparare prima dell’uso. Molti
incidenti sono causati da una scarsa manutenzione
dell'attrezzatura.

Prima di ogni utilizzo controllare quanto segue:

- Viti o bulloni allentati.

- Flaps in gomma del tubo di ingresso danneggiati
(sostituire in caso siano consumati o danneggati).

- Livello dell’olio motore.

- Danni alla carrozzeria e/o parti saldate difettose.

- Cablaggi difettosi 0 danneggiati.

Assicurarsi che la macchina abbia passato i
controlli di manutenzione adeguati. Tutti i danni che
si presentano dall’'uso di parti difettose, usurate

0 non originali, sollevano il fabbricante da ogni
responsabilita.

Mantenere viso e corpo il piti lontani possibile dal tubo
di entrata. Mentre introducete legna nella macchina,
mantenere i piedi allo stesso livello della parte bassa
delle ruote.

Mai inclinare la macchina mentre il motore & in
funzione.

Rimpiazzare i segnali di precauzione se si
danneggiano o0 non sono abbastanza leggibili.

Accendere la macchina , Staccate la spina dalla presa
di alimentazione e assicurarsi che I'utensile da taglio

~

si arresta prima di effettuare qualsiasi regolazione,
rifornimento carburante, di sostituire pezzi di ricambio,
pulizia della macchina, trasporto o stoccaggio dalla
macchina. Tali misure di sicurezza preventive riducono
il rischio di avviamento accidentale della macchina.

Spegnere il motore quando si lascia la macchina.

Diminuite la velocita del motore prima del suo arresto;
se il motore &€ munito di una valvola d’interruzione per
il combustibile, interrompetene il flusso una volta che
il motore si € arrestato.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.
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3. SEGNALI DI AVVERTENZA

Le etichette di avvertimento indicano le informazioni
necessarie per I'utilizzo della macchina.

AN

L]

7N\

Attenzione Pericolo!.

Leggere il manuale, seguire le istruzioni e
le avvertenze di sicurezza.

Indossare orecchie e occhiali
protettivi,

& Indossare guanti protettivi.

i1
AN
3

>ny

A (AT
—

Non stare davanti alla macchina quando e
in funzione, pericolo di lesioni.

Restare a debita distanza dalla macchina,
se non adeguatamente protetti.

Non toccare la lama, rischio di lesioni.

PERICOLOQ! Lame rotanti. Tenere mani

e piedi lontani dalle aperture, mentre la
macchina & in lavoro.

Attenzione: Superfici roventi!.

9

%)

/A i

®
A
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Pericolo, emissioni tossiche! Non
utilizzare la macchina in ambienti chiusi o
aree poco ventilate.

PERICOLO: Rischio di incendio o
esplosione!.

Non fumare o avvicinare una fiamma al
combustibile o la macchina.

Assicuratevi che non vi siano fuoriuscite di
carburante.

Controllare sempre il livello
dell’olio nel carter prima di iniziare.
Capacita: 1,4 litri. 20W-40 Olio
multigrado.

Rimuovere tutte le chiavi o utensili manuali
dal area di lavoro della macchina prima di
awviarla.

Smaltite il vostro apparecchio in
maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifi uti domestici.

Conforme alle direttive CE.

Livello di potenza sonora garantito Lw
dB (A).

10 km/h: Velocita massima
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4. SIMBOLI POSTI S

LA MACCHINA

Per garantire un uso sicuro e una manutenzione
della macchina, valgono i seguenti simboli posti sulla
macchina.

EG Serbatoio di carburante.

I\I Leva dell'aria. Posizione chiusa.

-+

EG Valvola di carburante aperta.

—_

Posizione dell'acceleratore:

I |= 0n (macchina pronta per I'uso).

Tartaruga = minimo.
Lepre = massimo.

O 0= off (macchina non puo funzionare).

HOT Attenzione: Superfici roventi!.

Serbatoio di olio.

OIL

~

« El gas del escape es toxico. Una buena ventilacion del area de
trabajo debe estar garantizada.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area
must be guaranteed.

« Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.

I gas di scarico sono tossici. Una buona ventilazione
nell’area di lavoro deve essere garantita.

/A\WARNING! /)\ PRECAUCION!

When the engine is running, Cuando el motor esté
funcionando, no abra la tolva.
Pare el motor cuando cambie

las cuchillas de corte.

do not open the guard.
Stop the engine when changing
the cutting blade.

Quando il motore ¢ in funzione, non aprire la
tramoggia. Spegnere il motore quando si cambia lame
da taglio.

NO META LA MANO|
EN LA MAQUINA

Non mettere le mani sulla macchina.
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5. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

5.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

& II'biotrituratore € pensato unicamente per triturare pezzi di legna verde di un diametro massimo di 6 cm.
E’ proibito tritare nella macchina qualsiasi altro materiale (ad esempio metallo, pietre, plastica e altri materiali)
Se dovete triturare radici, rimuovete prima sabbia, terra, pietre e altri residui. Qualsiasi uso differente da quello
descritto in precedenza solleva il fabbricante da ogni responsabilita.

Ricordate che I'utente € responsabile per incidenti e danni a se stesso, a terzi e cose. In caso di incidenti e danni
personali, a terzi o cose le responsabilita ricadono sull’utilizzatore. Il fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o uso improprio della macchina.

5.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

1. Tramoggia
2. Maniglia per il trasporto
3. Interruttore ON/OFF
4., Ugello (tobera)
5. Ruote di trasporto
6. Base
7. Apertura di scarico del material
8.Fuga
10. Filtro dell'aria
11. Serbatoio del carburante
12. Coperchio di plastico
13. Barra di rimorchio

Le immagini e i disegni rappresentati in questo manuale sono indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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5.3. CARATTERISTICHE TECNICHE

Descrizione Trituratore
Marchio Garland
Modello CHIPPER 1190 QG-V17
Motore 4 stroke
Cilindrata (cm3) 389
Potenza massima (kW) 9,5
Velocita massima del motore (min™) 3.600
Tipo de carburante unleaded 95°
Volume di carburante (I) 6,5
Volume d'olio (1) 1,4
Diametro massimo di taglio (cm) 10
Livello di pressione sonora (EN ISO 3744:1995) LpA (dB(A)) 100,5
Livello di potenza sonora (EN ISO 180 11201:1995) LwA (dB(A)) 110
Pesso (kg) 103

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.

~
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6. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

6.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

Controllare il prodotto con attenzione per assicurarsi
non vi siano componenti danneggiati. Se una
qualsiasi parte risulta danneggiata 0 manca qualche
componente, non utilizzare la macchina prima di aver
risolto il problema. L utilizzo della macchina in queste
condizioni pud causare scosse elettriche, incendi e/o
lesioni gravil.

6.2. MONTAGGIO

6.2.1. METTERE LE RUOTE DI TRASPORTO

Impostare ruote entro I'albero, come mostrato nella
fi gura e serrare i dadi in modo sicuro.

6.2.2. COLLOCAZIONE DELLA APERTURA DI SCARICO
DEL MATERIALE E LA BASE

Rimuovere 'albero e abbassare il defl ettore.

[taliano

Posizionare la base con la cavita in avanti ed entrare
attraverso il primo buco nel pozzo, tenendo la base per
defl ettore e serrare i dadi. Poi posto I'altra vite con il
dado.

Mettere il coperchio del defl ettore inserendolo nei
colligamento in alto e afferrando con viti e un dado,
come mostrato in fi gura.

Accoppiamenti
del tappo dal
defl ettore

Viti con dadi
su entrambi i lati

6.2.3. PONENDO L'UGELLO

Posizionare I'ugello, come mostrato nell'immagine
e fi ssare con le viti.
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6.2.4. MONTAGGIO DELLA MANIGLIA DI TRASPORTO

Fissare la maniglia di trasporto, come mostrato in
immagine e tenerlo in modo sicuro tramite viti.

Maniglia per il
trasporto

6.3. CARBURANTE E OLIO

IMPORTANTE: Il carburante utilizzato per

la motosega € altamente infiammabile.

Se il carburante o la macchina dovessero
infiammarsi, spegnete il fuoco con un estintore a
polvere secca.

La benzina e I'olio sono estremamente
@ infiammabili ed esplosivi in determinate

condizioni. Divieto di fumo e di fiamme libere,
scintille o fonti di calore in prossimita della macchinal.

Usa benzina senza piombo a 95 ottani.

Non utilizzare combustibile che & rimasto conservato
per pit di 2 mesi. Un combustibile immagazzinato
troppo a lungo rendera piu difficile I'avviamento della
macchina e generera un inadeguato rendimento

del motore. Se il serbatoio del carburante & rimasto
immagazzinato nel serbatoio della macchina per

piu di due mesi, rimuoverlo e sostituirlo con uno in
perfette condizioni.

6.3.1. RIFORNIMENTO DI COMBUSTIBILE

1. Scegliere una zona adatta per effettuare questa
operazione.

2. Togliere il tappo del serbatoio e riempire con il
combustibile.

3. Chiudere strettamente il tappo del serbatoio della
benzina e rimuovere tutto I'eventuale carburante
versato sulla parte esterna con un panno asciutto.

ATTENZIONI:

Spegnere sempre il motore prima del rifornimento.
Non avviate la macchina in una stanza o un luogo
chiuso. | gas di scarico, i vapori di combustibile e I'olio
catena contengono monossido di carbonio e sostanze
chimiche pericolose. In caso di una concentrazione di
gas provocata da una ventilazione insufficiente, per
una migliore ventilazione togliete dell‘area tutto cio
che ostacola il flusso d’aria pulita e non tornate al
lavoro nella zona interessata solo quando la zona non
viene ventilata a sufficienza; assicuratevi sempre che
vi siano le condizioni per una sufficiente ventilazione
in modo che non sopraggiunga di nuovo questa
concentrazione.

Vietato rifornire di carburante in ambienti con
presenza di fiamme libere, scintille o intense fonti di
calore. Riempire il serbatoio in un luogo ben ventilato
e a motore spento. Non eccedere con il carburante
per tentare di riempire il serbatoio di carburante

in eccesso. In caso di fuoriuscita di carburante,
assicurarsi di togliere completamente ogni traccia
prima di awviare la macchina, non tentare di avviare il
motore, ma allontanare la macchina dalla fuoriuscita
del carburante ed evitare ogni fonte di accensione fino
a quando i vapori di benzina si sono dissipati.

Allontanarsi di aimeno 3 metri dalla zona in cui avete
rifornito prima di avviare la macchina.

Aggiungete del carburante prima di avviare la
macchina. Non togliete mai il tappo del serbatoio di
combustibile mentre il motore € in moto 0 quando la
macchina risulta calda.

~
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Non utilizzare carburante con etanolo 0 metanolo
perche possono daneggiare il motore.

6.3.2. OLIO MOTORE

[ motore della vostra macchina alla consegna, e per
motivi di trasporto - € privo di olio. Prima di avviare il
motore per la prima volta & necessario quindi inserire
dell’olio al motore. Il presente motore utilizza olio di
qualita per motori a 4 tempi, di

Bl carter del motore € di 1,4l

Riempimento dell’olio del carter:

- Posizonaate la macchina su di una superficie
piana, orizzontale e spaziosa.

- Svitate il tappo di riempimento dell’oli.

- Versate 1,4l di olio lungo il tubo di riempimento.

- Attendete 1 minuto, in modo che I'olio possa
scendere completamente all'interno del carter del
motore.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e awvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Se la tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il

viscosita 20w-40. La capacita del

[taliano

filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’

di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

6.4. MESSA IN MOTO

6.4.1. UNTI DI VERIFICA PRIMA DELLA MESSA IN
MOTO

& LLa macchina deve essere preparata e utilizzata in
modo conforme alle seguenti istruzioni:

Mantenere mani, estremita e vestiario lontano dalla
tramoggia di ingresso, dal tubo di scarico e dagli
elementi rotanti.

Mantenersi sempre in equilibrio su entrambi i piedi.
Non appoggiarsi alla macchina.

Mantenersi a distanza
@ @ @ dalla zona di scarico

del materiale quando la

macchina & in funzione.

Se i coltelli si bloccano con un oggetto estraneo
(qualsiasi oggetto eccetto il legno) o se la macchina
comincia a fare rumori anomali €/0 vibra in modo
anormale, fermare il motore in modo che le lame
smettano di ruotare. Portare la macchina in un centro
assistenza per le riparazioni.

Se la macchina si blocca, deve essere spenta e
attendere che le lame cessino di girare.

~
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E’ obbligatorio I'uso dei guanti di protezione, cuffie
anti rumore e occhiali di sicurezza.

Questa macchina & pensata per essere usata
unicamente all'aperto. Evitare I'uso in luoghi aperti
che non consentano I'appropriata dispersione dei gas
di scarico.

La macchina deve essere usata da una sola persona,
preferibilmente sempre la stessa.

Mai introdurre le mani nella tramoggia di entrata, fino
a che la macchina non sia completamente spenta e i
coltelli abbiano smesso di girare.

| pezzi di legna che rimangono bloccati di traverso
nella tramoggia di entrata devono essere rimossi solo
quando le lame abbiano smesso di girare.

6.4.2. AWIAMENTO DEL MOTORE

Prima di avviare il motore assicuratevi di controllare
il livello dell’olio motore e il serbatoio del carburante
prima di iniziare il motore.

6.4.2.1. AWIAMENTO DEL MOTORE A FREDDO
A. Girare l'interruttore del motore sulla posizione ON.

B. Spostare la leva per passare dalla benzina alla
posizione ON.

Z

=N

C. Spostare lo starter nella posizione CHIUSO 141 .

D. Portare la leva dell’acceleratore in posizione di
massimo .

E. Tirare I'impugnatura di aviamento fi nché il
motore si avvia e spostare la leva dell‘aria
lentamente alla posizione OPEN I ] (posizione
normale lavoro). Mettere la leva dell’acceleratore in
posizione inferiore e lasciare che il motore caldo
per 1 minuti prima di iniziare a lavorare.

A& Tyrtle = Minimum

&' Hare = Maximum

Normal working
position | + |

Throttle level

6.4.2.2. AWWIAMENTO A CALDO

Seguire i punti A e B aviamento a freddo. Spostare il
acceleratore in posizione centrale e tirare il bracciale
di awvio fi no a quando non inizia.

~
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6.4.2.3. ARRESTO DEL MOTORE

Mettere la leva dell’acceleratore in posizione
abbassata e il motore OFF. Se il trituratore sara
salvato, spostare la leva del passo di benzina in
posizione OFF.

7. UTILIZZO DELLA MACHINA

Assicurarsi che il coperchio di plastico sopra la
tramoggia & chiuso quando il trituratore € in esecuzione.

| trucioli possono saltare ed essere pericoloso.
Per spostare la macchina prenderla saldamente
entrambe le mani, abbassare la ruota con il piede,
sollevare la macchina, fare attenzione alla barra
centrale della macchina e camminare lentamente

Prima di utilizzare la macchina verifi care la direzione
del vento per evitare di lavorare per gas fuga.

Tenere tutte le avvertenze e rifl ettori al suo posto e in
buone condizioni.

Spegnere la macchina prima del rifornimento.

Non inclinare la macchina mentre il motore & acceso.

7.1. LAVORARE CON IL TRITURATORE

7.1.1. TAGLIO DI TRONCHI

Gli steli lunghi, come girasoli, mais e rami di alberi,
vengono introdotti attraverso il tubo laterale taglio
(ugello) per tagliare con la lama rotante.

Alcuni tronchi saranno spinti verso le lame con i
seguenti tronchi, mai usare le mani.

L"ultimo tronco puo essere spinto con un bastone
di legno, mai con le mani.

[taliano

Non spingere i piccoli rami con le mani, utilizzare
bastoni di legno.

Quando si entra i rami, assicurarsi che i rami pil
grossi devono essere spinti piti lentamente. La
tecnica e la pratica vi aiutera a gestire meglio.

Non lasciare il materiale di accumularsi nel scarico
del trituratore, puo causare un tappo. Utilizzare
strumenti di legno per la pulizia.

Non posizionare davanti alla apertura di scarico e non
tentare di aprire mentre la macchina & in funzione.

Recapitolare I'ugello al termine.
7.1.2. MACINARE PICCOLI RAMI E FOGLIE

Le foglie, rami, erbe e simili devono essere messi
in macinino in lotti intrecciate.

Non aprire il coperchio di plastica quando si
aggiungono pit materiale.

Le foglie e materiale simile sono piu diffi cili da
introdurre nella tramoggia. Utilizzare un bastone di
legno per spingere invece delle mani o barre
metalliche.

Mantenete il vostro viso e il corpo lontano dalla
apertura della tramoggia per evitare di essere
picchiato con un materiale che potesse uscire.

["area di scarico si ostruisce faciimente se il
materiale & umido o appiccicoso.

Spegnere il motore prima della pulizia, e utilizzare
strumenti di legno, mai le mani oi piedi.

Non pulire I'accumulo di materiale con il motore
acceso.

~
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CORRETTO SBLAGLIATO

PN

Stare dietro la macchina - indossare occhiali e guanti. Non mettere il viso o le mani nella tramoggia.

CORRETTO SBLAGLIATO

Pulire I'area di scarico della macchina con una pala, Non pulire la zona di scarico con le mani.
rastrello o altro strumento estensibile. Stare lontano dalla zona di scarico.
¥GARLAND
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CORRETTO
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SBLAGLIATO

Utilizzare un ramo, mai le mani se vi & un tappo nella
tramoggia. Tenere lontano gli no operativi e scaricare
les fi ches sul mucchio di compost o un ostacolo fisso.

8. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Prima di qualsiasi azione di manutenzione spegnere il
motore e mettere il interuttore su “off”.

Scollegare il filo della spina per evitare qualsiasi
involontario avviamento del motore.

Scintille no intenzionale possono causare un incendio.
una partenza non indotta puo provocare schiaccia,
amputazione o lacerazione usare solo parti originali
per motore.

Parti non conformi possono danneggiare
il motore e provocare lesioni nel corpo.

['uso di altre parti possono annullare
i diritti in garanzia.

8.1. SOSTITUZIONE DI LAME

Affi lare o sostituire le lame non appena i prestazioni
cominciano a cadere, 0 se nota colpi, trucioli 0
incrinature.

Non permettere la presenza di animali domestici,
bambini o personale che non sia operatore.

Procedimento:

1. Spegnere la macchina, attendere che tutte le parti
della macchina mobile sono fermi e scollegare la
spina.

2. Togliere il coperchio laterale per vedere le lame.

3. Rimuovere la lama, girare il rotore e rimuovere il
secondo lama.

4. Le lame originale devono essere stati affi lati da un
professionista. E possibile ordinare un set di
sostituzione o reinstallare le lame.

5. Riposizionare il coperchio laterale e collegare la
candela.

—
)
3
)

Y GARLAND
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8.2. SOSTITUZIONE DELLA CINGHIA

Sostituire o stringere la cinghia se si nota che il
motore € in su, le lame non girano.

Procedimento:

1. Spegnere la macchina, attendere che tutte le parti
della macchina mobile sono ferme e scollegare la
spina.

2. Togliere il coperchio della cinghia.

. Srotolare le pulegge e installare una nuova.

4. Sostituire la cinghia del coperchio e ricollegare la
spina.

w

Coperchio
della cinghia

8.3. MANUTENZIONE E CURA DOPO 1'USO

Effettuate le seguenti operazioni di cura e
manutenzione quando terminate di lavorare con la
macchina, per garantire cosi il corretto funzionamento
della macchina nei futuri utilizi.

8.3.1. PULIZIA
Mantenete la macchina pulita, specialmente nella

zona del serbatoio del carburante e nelle aree in
prossimita del filtro dell’aria.

~

8.3.2. CONTROLLO DEL LIVELLO DELL’OLIO DEL
MOTORE

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.
- Svitate il tappo di riempimento dell’olio.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e avvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Sela tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’
di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

MAX.
 _ _MIN

8.4. MANUTENZIONE PERIODICA

Utilizzate sempre un ricambio adeguato per il corretto
funzionamento del prodotto e per prevenire rischi e
incidenti ai danni della macchina e dell’utilizzatore. Le
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parti di ricambio devono essere acquistate presso un
punto vendita. L'uso di ricambi non originali possono
causare incidenti, infortunio all’utilizzatore e la rottura

della macchina.

Eseguire le seguento operazioni di manutenzione
rispettando la frequenza specificata nella tabella che

[taliano

seque:
~— ~
<) %) @ ~
PEZZI AZIONI = |loo| 28| 22| Eo
S |[EN[=Z8|82| g
O S = E 8
a a
Verificare il livello o
Olio motore
Cambiare . .
Verificare o
Filtro dell'aria Pulire °
Cambiare
Cinghia di trasmissione Pulire e regolare ° o
Regolare o
Spina
Cambiare .
Silenziatore Pulire o
Serbatoi carburante Pulire °
Filtro carburante Pulire °
- ' Comprobare e sostituire se
Tubo di ingresso di carburante P . o
necesario
¥ GARLAND
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8.4.1. FILTRO DELL'ARIA (a seconda del modello)

La sporcizia eventualmente presente nel filtro
dell’aria provochera una riduzione delle prestazioni
della macchina.Pertanto controllate e pulite questo
elemento. Se vedete danni o alterazioni, sostituitelo
con un nuovo filtro.

II filtro dell’aria della macchina ¢ di schiuma, pud

essere pulito come segue:

1. Rimuovere il cappuccio protettivo (del filtro).

2. Togliere il filtro.

4. Pulire il filtro con acqua e sapone.

5. Sciacquare il filtro con acqua pulita.

6. Lasciare asciugare il filtro.

7. Una volta asciutto, umidificare con 2 gocce di olio
(attenzione: con troppo olio la macchina rischia di
non awviarsi).

8. Installare il filtro sulla macchina.

9. Rimettere il cappuccio di protezione.

8.4.2. CAMBIO DELL'OLIO DEL MOTORE

Effettuate il cambio dell’olio solamente con il motore
ancora caldo.

& ATTENZIONE! Non buttare via I'olio vecchio nella
rete di canalizzazione, né a terra. La contaminazione
dell’acqua sotterranea e freatica & soggetta a pesanti
sanzioni. Nelle stazioni di servizio sono presenti
appositi luoghi di raccolta. Altrimenti, potra essere
I"autorita locale a fornirvi informazioni in merito.

Nota: Ci sono due modi per svuotare I'olio del
motore. E possibile svuotare I'olio svitando il tappo di
scarico (Y2) sul fondo del serbatoio di riempimento
0 utilizzare un aspira olio a motore Garland (rif:
7199000020, non incluso, questa macchina si pud
trovare dal vostro rivenditore Garland piti vicino) e
aspirare |'olio attraverso il tubo di riempimento (Y1)
della macchina. Per facilitare I'implementazione, la

pulizia e la sicurezza si consiglia sempre di aspirare
I'olio esausto.
k Y1

Y2

Per cambiare I'olio:

- Posizionate la macchina su di una superficie piana,
orizzontale e spaziosa.

- Scaricare I'olio del motore esausto:
a) Aspirare I'olio esausto: Togliere il tappo di
riempimento (Y1) dell‘olio e aspirare I'olio del
motore inserendo il tubo dell’aspiraolio Garland
(rif: 7199000020, non in dotazione con la
macchina) nell serbatoio fino in fondo.
b) Se si decide di svuotare il serbatoio dell'olio per
il tappo di scarico (Y2) considerate il percorso che
fara le fuori uscite d’olio sul telaio , posizionare
un capiente contenitore per raccogliere I'olio prima
che fuoriesca a terra. Si consiglia di mettere
un telo di plastica per coprire la zona in cui si sta
eseguendo il cambio dell‘olio per evitare che cada
a terra nel caso in cui il percorso dell’olio non sia
previsto. Una volta preparato I’area di lavoro,
togliere il tappo di scarico dell’olio e inclinare
il tosaerba per far fuoriuscire lentamente I'olio nel
contenitore.

~
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- Svuotate I'olio del motore in un recipiente idoneo
per poi poterlo portare al sito di smaltimento.

Riempimento dell’olio del carter:

- Posizonaate la macchina su di una superficie
piana, orizzontale e spaziosa.

- Svitate il tappo di riempimento dell’olio

- Svitate il tappo di riempimento del serbatoio dell’olio.
- Versate 1,4 litri di olio lungo il tubo di riempimento.

- Attendete 1 minuto in modo che I'olio scenda
completamente nel carter del motore.

- Ripulite la bacchetta del tappo dell’olio con un
panno asciutto.

- Inserite la bacchetta e awvitate il tappo dell’olo.

- Svitate di nuovo il tappo e verificate la tacca che
I'olio ha lasciato sulla bacchetta. La tacca lasciata
dall’olio deve risultare compresa tra la tacca di
minimo e quella di massimo.

- Se la tacca risulta pit bassa del livello minimo,
aggiungete un po’ di olio e tornate a verificare.

- Sela tacca risulta al di sopra del livello massimo,
sara necessario togliere dell’olio dal carter. A tal
scopo inclinate il rasaerba di lato, in modo che il
filtro dell’aria resti verso I'alto, e fate uscire un po’

di olio (Posizionate un recipiente all’estremita del
tubo per evitare che dell’olio fuoriesca sulla
macchina o al suolo).

8.4.3. CONTROLLO DELLA CANDELA

| problemi pit comuni quando si awia una macchina

sono prodotti da una candela sporca o in cattivo stato.

Pulire la candela e controllare regolarmente.

Verificare che la distanza tra gli elettrodi della stessa
(0,6 = 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

[taliano

8.4.4. PULIZIA DELLE ALETTE DEL CILINDRO

Le alette del cilindro sono responsabili del
raffreddamento del motore a contatto con I'aria.
Queste alette devono essere sempre pulite e nessun
materiale deve trovarsi tra I'una e I'altra tale da
limitare il flusso d’aria. Alette sporche surriscaldano
il motore che rischia di grippare. Controllate quindi
regolarmente le condizioni delle alette del cilindro.

~
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9. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

Se la macchina non si awvia, verificate la compressione del motore e ¢’e presenza di scintilla nella candela. In
funzione dei sintomi, qui di seguito trovate un elenco delle possibili cause e le relative soluzioni.

Problema

Causa

Soluzione

I motore non parte

La pipa della candela non ¢ collegata
alla candela, o e difettoso

Collegare la pipa della candela o
cambiare la candela

Non c’e benzina o la benzina e
compromessa

Se & vuota, riempire il serbatoio. Se &
piena, drenare il carburante e quindi
riempire il serbatoio con benzina fresca

Il filtro dell’aria & sporco

Pulire il filtro dellaria

II'ivello dell’olio & basso

Aggiungere I'olio al motore

Linea del carburante ostruita

Puliera la linea del carburante

I motore non funziona regolarmente

Il filtro dellaria & sporco

Pulire il filtro dell'aria

Carburante degrado, sporcizia 0 acqua
nel carburante, tubo del carburante
intasato

Svuotare il serbatoio del carburante,
pulire il tubo del carburante e riempire
il serbatoio con benzina nuova

I motore si surriscalda

Trucioli e segatura intorno al motore

Pulire il motore

Il filtro dell’aria & sporco

Pulire il filtro dell'aria

La macchina vibra o fa strani rumori

Parti allentate o danneggiate

Controllare le pale, la ventola e la
tramoggia. Serrare, riparare 0 sostituire
qualsiasi allentati o danneggiati

Il rotore o le lame hanno rifi uti o trucioli
di legno che bloccano

Pulire il girante € le lame

Il trituratore non taglia ma schiaccia
bene

Lame danneggiate

Cambiare o affi lare le lame

Cinghia allentata, usurata o danneggiata

Modifi ca o stringere la cinghia

Le fi ches non lasciano il canale o
andano lentamente

Il canale di scarico o la tramoggia
sono bloccate

Spegnere il motore, scollegare la
candela e pulire la macchina

~
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10. TRANSPORTO

Non sollevare o trasportare la macchina mentre il
motore & in funzione. E’ sempre necessario anche
spegnere il motore prima di trasportare la macchina
tra le diverse aree di lavoro.

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina & spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
Il tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore.

Se & necessario sollevare la macchina, controllare
sulle caratteristiche tecniche il peso della macchina,
prima di sollevare per assicurarsi che sia un peso che
& possibile gestire.

Il trasporto deve essere eseguito sempre da due
persone al fine di evitare possibili lesioni.

Se si trasporta la macchina all’interno di un veicolo,
fissatela saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti della stessa.

Se trasportate la macchina rimorchiandola con un
veicolo ricordate di non superare i 10 km/h

NOTA: Questa macchina non & omologata per
circolare su strade pubbliche. E’ possibile rimorchiare
la macchina con un veicolo solo su strade private 0
all'interno di terreni recintati.

11. MAGAZZINAGGIO

Aspettare 5 minuti (dopo che la macchina é spenta)
in modo che la macchina si raffreddi prima di riporla.
I tubo di scarico della macchina rimane caldo dopo
I'arresto del motore. Non conservate mai la macchina
in prossimita di materiali inflammabili (erba secca,
legno...), gas o combustibile.

Conservate la macchina inutilizzati in un luogo sicuro
e fuori dalla portata dei bambini, in modo da non
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mettere in pericolo nessuna persona. La macchina
inutilizzata deve essere sempre tenuta pulita, e posta
sopra una superficie piana. Conservate la macchina
in un luogo dove la temperatura sia compresa tra gli
0°C ei45°C.

Prima di riporre la macchina, eseguite sempre la
manutenzione.

Se si conserva la macchina in un ambiente chiuso,
vuotate il serbatoio dell’olio dal momento che i vapori
rischiano di entrare i contatto con una fiamma o

un corpo caldo e infiammarsi. Se il serbatoio del
carburante deve essere svuotato questo dovrebbe
essere fatto fuori e seguendo la normativa riciclaggio.

Per ridurre il pericolo di incendio, mantenere il mototre,

il silenziatore ed il serbatoio del carburante puliti,
eliminando i resti di materiale tagliato, olio e grasso.

12. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO

DELL’ATTREZZATURA

Proteggere I'ambiente. Riciclare I'olio E

usato da questa macchina portandolo ad —
un centro specilizzato per il riciclo. Non dispedere o
gettare I'olio in scarichi. nella terra, in fiumi, laghi o
mari.

Smaltite il vostro apparecchio in

maniera ecologica. E’ vietato smaltire gli
elettroutensili insieme ai rifiuti domestici. | componenti
di plastica e metallo vanno differenziati secondo la
loro natura e quindi riciclati.

| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio
di questa macchina possono essere riciclati. Si
raccomanda di non gettare gli imballaggi tra la
spazzatura domestica. Smaltite in un apposito centro
di raccolta per i rifiuti.

~
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13. CONDIZIONI DI GARANZIA

13.1. PERIODO DI GARANZIA
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i
termini descritto di seguito & di 2 anni dalla data
acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti
produzione e dei materiali.

13.2. ESCLUSIONI

Garland garanzia non copre:

- L'usura e rottura.

- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o
mancanza di manutenzione.

- Difetti causati da uso improprio, danni perché
attraverso le manipolazioni del personale non
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali.

13.3. TERRITORIO

- La garanzia Garland assicura copertura del servizio
in tutto il paese.

13.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato
con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
fattura o acquisto di biglietti del venditore.

AwIS0! A\

PER GARANTIRE UN FUNZIONAMENTO DI
MASSIMA SICUREZZA, SI PREGA DI LEGGERE IL
LIBRO DI
ISTRUZIONI PRIMA DELL'USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II'sottoscritto, Juan Palacios, autorizzato da Glasswelt S.L, con sede in C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles,
Espafia, dichiara che le macchine Garland modelli CHIPPER 1190 QG-V17 con numero di serie del anno 2017

in poi (I"anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di identificazione della macchina, seguito
dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina motorizzata dotata di uno o pit organi di taglio atti a ridurre le
masse di materiale organico in piccoli pezzi. Il funzionamento avviene a macchina ferma. Consiste generalmente
di un’apertura di alimentazione in cui si inserisce il materiale (eventualmente tramite un attrezzo apposito), di un
organo di taglio che tritura il materiale con qualsivoglia metodo (taglio, sminuzzamento, schiacciamento o altro) e
di un condotto per lo scarico del materiale triturato. Pu esser dotata di dispositivo di raccolta.”, soddisfano tutti

i requisiti della Direttiva 2006/42/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 17 maggio 2006 relativa alle
macchine e che modifica la direttiva 95/16/CE.

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e Direttiva 2014/30/UE del parlamento europeo e del consiglio del 26 febbraio 2014 concernente
I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione).

e Direttiva 2005/88/CE del Parlamento europeo e del Consiglio del 14 dicembre 2005 che modifica la direttiva
2000/14/CE sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti I'emissione acustica

ambientale delle macchine ed attrezzature destinate a funzionare all’aperto.

e Direttiva 2010/26/UE della Commissione, del 31 marzo 2010 , che modifica la direttiva 97/68/CE del
Parlamento europeo e del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative
ai provvedimenti da adottare contro I'emissione di inquinanti gassosi € particolato inquinante prodotti dai
motori @ combustione interna destinati all’installazione su macchine mobili non stradali.

Potenza massima (kW) 9,5
Livello di pressione sonora LpA (dB(A) (k=3) 100,5
Livello di potenza acustica garantito dB(A) 110

M-

Juan Palacios
Product Manager
Méstoles 16-08-2017
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitara a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
maquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutengdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pegas de reposicao e/ou acessorios.

““ ATENGAQ! Leia todos 0s avisos de

seguranca e todas as instrucoes. Se
vocé ndo seguir todas as instrugdes indicadas abaixo
pode resultar em choque elétrico, incéndio e / ou
ferimentos graves. Antes para usar esta maquina leia
atentamente as informagdes indicadas neste manual
sobre técnicas de funcionamento correto e seguro.

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com 0 maximo

de 6 cm de diametro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

O\ Guarde todos os avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o0 novo
proprietario.

Lembre-se o operador da méaquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.
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2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instruges contidas neste manual antes
da primeira utilizagéo. Todas as informag@es contidas
neste manual séo relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer davida sobre as
informagGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagOes mais provaveis de que possam acontecer
durante o uso desta maquina. Se vocé estiver em uma
situacdo ndo descrita neste manual, usar o sentido
comum para usar o aparelho em forma o mais
segura possivel, ou, se vocé vé o perigo, nao use a
maquina.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido

e entendido estas instrugdes. Esta maquina ndo
pode ser usada por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, psicoldgicas ou mentais
reduzidas, ou falta de experiéncia ou conhecimento.

&ATENQAO: Nao permitir que menores utilizar esta
maquina.

&ATEN(;AO: Nao permitir que as pessoas que
n&o compreendem estas instrugdes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde esta todos os controles, dispositivos

Portugués

de seguranga e como eles devem ser usados. Se
vocé é um principiante, recomendamos que vocé
execute no minimo um exercicio pratico de tarefas
simples e, se possivel, acompanhado por uma pessoa
experiente.

Coloque a maquina sobre uma superficie plana e
estavel, para arrancar.

Comprovar regularmente a pressao pneus: minimo
1,5 bar, méximo 1,9 bar.

Devera assinalar a area pelo menos 3 metros de
largura e 10 metros de comprimento do lado da saida
do produto triturado. Enquanto estiver a triturar, 0s
utilizadores devem de se assegurar que ninguém se
lesiona por causa do material triturado quando esta a
sair fora da maquina. Utilizar marcadores brancos e
vermelhos para marcar a zona de perigo.

Colocar interruptor em “Off”, sempre que:

- Saia do alcance de controlo da maquina.

- A'manutencdo é realizada.

- 0Os tubos de entrada e de saida foram removidos.

Realizar inspecdes periodicas de manutencdo com
regularidade (ver SPV. “Servico de Pos Venda”).

2.2. SEGURANGA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use 0
bom senso ao operar a maquina.

N&o use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatengdo enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Remover todas as chaves ou ferramentas manuais

area de maquinas e de trabalho antes de iniciar a
maquina. A chave ou ferramentas a esquerda perto da

~
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maquina pode ser jogada por uma parte da maquina

em movimento e do projeto causando danos pessoais.

N&o se exceda. Mantenha seus pés firmemente no
chdo e equilibrio em todos 0s momentos.

Ao usar esta ferramenta use o equipamento de
seguranca a seguir: Protecdes para a olhos e ouvidos,

luvas de protecéo.

VAN 0 ruido desta maquina pode prejudicar sua
audigdo. Use protetores auriculares.

Vista corretamente. N&o use roupas soltas ou joias.

2.3. SEGURANCA NA AREA DO TRABALHO

N&o opere esta maquina em atmosferas
explosivas e na presenca de liquidos
inflamaveis, gases e poeira.

@ . Nunca cologue a maquina em locais
fechados, como quartos ou garagens.
Esta maquina expele 0s gases de escape
perigosos que se acumulam no ar fazendo com que
seja toxico e perigoso para a sadde das pessoas,
animais e plantas que estdo dentro da area.
Nunca arranque ou funcione o motor no interior de
uma sala ou edificio fechado. Os fumos do escape
contém um perigoso de mondxido de carbono. Em
caso de concentracdo de gases produzidos pela
ventilagéo inadequada, elimine do espago de trabalho
tudo o que impega o fluxo de ar limpo para uma
melhor ventilagdo e ndo volte a drea de trabalhar a
menos que tenha devidamente ventilada e tenha a
certeza de que a ventilagdo seja suficiente para que
ndo volte a acontecer concentragéo.

~

&, Zona compreendida num radio de 15m ao
I«»'Il redor da maquina deve ser considerada

como zona de risco onde ninguém
deveria entrar enquanto o equipamento estiver em
funcionamento e, quando necessario, deverdo ser
utilizadas cordas e sinais de adverténcia ao redor da
zona de trabalho.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distragdes podem fazer
vocé perca o controle. Tenha cuidado para que ndo
entrem criancas na érea de trabalho, pessoas ou
animais.

Quando duas 0 mais pessoas trabalhem de forma
simultanea, verifique sempre a presenca e localizagéo
do resto pessoal com a finalidade de manter a
distancia de seguranca necessaria entre pessoas.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

Mantenha a drea de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagdo. So6 use esta maquina com luz do dia
ou com uma boa iluminaco artificial. Areas sujas

e escuras podem causar acidentes. Inspecione e
remova todos aqueles objetos que possam ocasionar
danos a vocé ou a maquina.

2.4. SEGURANCA NA UTILIZACAO DE
COMBUSTIBLES

IMPORTANTE: O combustivel e 6leo

sdo altamente inflamaveis. Se 0 6leo, 0

combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de p6 quimico seco.

0 combustivel e o0 dleo sdo perigosos, evite o contacto
da gasolina ou do 6leo com a pele e os olhos. Ndo
inalar ou engolir. Se 0 6leo ou combustivel forem
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ingeridos dirija-se rapidamente o seu médico. Entra-
se em contato com o 6leo ou combustivel limpe com
abundante dgua e sabdo o mais rapidamente possivel,
se apos sente 0s olhos e a pele irritados consulte um
médico imediatamente.

® . Ndo adicione combustivel numa sala

fechada ou zona pouco ventilada, ou perto

de chamas nuas. Os fumos do gasolina e
6leo contém substancias quimicas perigosas. Em caso
de concentracéo de gases produzidos pela ventilagéo
inadequada, elimine do espaco tudo o que impega o
fluxo de ar limpo para uma melhor ventilagéo e néo
volte a drea a menos que tenha devidamente ventilada
e tenha a certeza de que a ventilagéo seja suficiente
para que ndo volte a acontecer concentrago.

Gasolina e 0leo sdo extremamente
inflamavel e explosiva sob certas condigdes.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou

fontes de calor a maquina. Ndo fume ao transporte de
combustivel, quando recarga ou quando se trabalha.

Nao reabastecer combustivel em lugares onde ha
a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso.

Preencha o depdsito sempre em lugares ventilados e
com 0 motor desligado. Nao se exceda reabastecendo
o combustivel para tente encher o tanque de
combustivel em excesso. Em caso de fuga de
combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comegar, néo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da érea de
derrame e evitar qualquer fonte de ignicdo até que o0s
vapores de gasolina se dissipado.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.
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Néo adicione combustivel numa sala fechada ou zona
pouco ventilada, ou perto de chamas nuas.

Certifique-se de fechar corretamente a tampa do
tanque apds o reabastecimento.

Sempre armazenar o combustivel e 0 6leo em
recipientes aprovados e que cumpram as normas
europeias.

N&o use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses.

2.5. USO E CUIDADOS

& 0 biotriturador esta pensado unicamente para
triturar troncos de madeira verde com o maximo

de 6 cm de diametro. E totalmente proibido triturar
qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra,
plastico, entre outros). Para triturar raizes deve
retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros
residuos. Qualquer outro uso diferente do descrito
anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer
responsabilidade.

Verifique se todos os elementos de seguridade estéo
instalados e em boas condigoes.

LLembre-se o operador da maquina é responsavel
pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas
ou coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de
forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso
ou uso indevido da maquina.

A ferramenta de corte estd muito afiada. Se vocé
ndo seguir as instrucdes pode sofrer danos graves.

Manter esta maquina. Verifique se as pecas moveis
ndo estdo desalinhadas ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condi¢des que podem afetar

o funcionamento desta maquina. Sempre que esta

~
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maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Verificar:

- Inspecione toda a maquina, procurando pegas
soltas (porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e
quaisquer danos.

- Nivel de ¢leo.

- Avarias e/ou pegas soldadas defeituosas.

Certifique-se de que a maquina tenha passado

os controlos de manutenc&o adequados. Todo e
qualquer dano que surja devido & utilizagdo de
pegas defeituosas, gastas ou ndo originais exclui o
fabricante de qualquer responsabilidade.

Mantenha o rosto e corpo, 0 mais distante possivel
do tubo de entrada. Enquanto estiver a introduzir a

madeira na maquina, manter os pés ao mesmo nivel

das rodas.
1% Apague a maquina, desconectar a vela de

=)

ou armazenamento de maquina. Tais medidas
preventivas reduzem o risco ligar a maquina
acidentalmente.

N&o inclinar a maquina enquanto estiver o motor a
trabalhar.

Substituir os sinais de alerta se eles estiverem
danificados ou ndo sdo suficientemente legiveis.

Desligue 0 motor sempre que deixar 0 maquina.

Reduza a velocidade do motor quando for para

desligar o motor, se 0 motor esta equipado com uma

~

ignicdo e verifique se a ferramenta de corte esta
parada antes de fazer ajustes, reabastecimento
de combustivel, trocar acessorios, limpeza, transporte

valvula de combustivel, corte de combustivel quando
0 motor parar.

2.6. SERVICO

Por favor rever periodicamente a sua maquina elétrica
por um servico de reparacdo qualificados usando
apenas pegas de reposicao idénticas. Isso ird garantir
que Sua maquina de seguranca elétrica € mantida.

102/148



3. ICONES DE AVISO

Os icones nas etiquetas de aviso que aparecem nesta
magquina e / ou no manual indicam as informagdes
necessarias para o uso.

AN

L]

O

I-f

Q
e

>ny

A (AT
—

Adverténcia perigo!.

Leia atentamente 0 manual de instrugdes
antes de operar com a maquina.

Atencdo: Use protegdes para a olhos e
ouvidos.

Use luvas de protecgéo.

Nao se coloque & frente da maquina
quando estiver em execugdo, perigo de
leséo.

Manter as pessoas longe da area de
trabalho.

N&o toque os cortadores para corte,
perigo de lesdo.

PERIGO! Rotatorias.Mantenha a
ponta das maos e pés longe das
aberturas enquanto a maquina esta
funcionando.

Ateng&o: Superficie quente.

Portugués

d Perigo, gases mortais. N&o utilizar em
0 zonas fechadas ou pouco ventiladas.

/g Perigo!, risco de incéndio ou
m exploséo.
Nao fume nem aproxime chamas do
combustivel ou da maquina.
X Verifique que ndo ha fugas de combustivel.

Comprove sempre 0 nivel de
0leo do carter antes de comegar.
Capacidade: 1,4 litros. Oleo
multigrado 20W-40.

:] Adverténcia! Antes de realizar qualquer
J manutengao na maquina ou reparagao
assegure-se de que o motor esta parado e
retire a tubulagéo da vela de ignigéo.

Se deitar a méaquina de maneira
ecoldgica, ja que ndo se pode deitar com
—O o resto do lixo doméstico.

C E Cumpre diretivas CE.

Nivel de poténcia sonora garantida
Lw dB (A).

10 km/h: Velocidade maxima

~
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4. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para um funcionamento e manutencéo seguros, 0s
respectivos simbolos sdo gravados em relevo sobre a
maquina.

EG Depdsito de combustivel.

I\I Ar fechado.
B

iﬂ Torneira de combustivel aberta.
—_>
Positions of the accelerator:a Posigdes do acelerador:

I | = On (maquina pronta para a operagao).

Tartaruga = minimo.
Lebre = méaximo

O 0 = Desligado (maquina ndo pode funcionar).

HOT Atencao: Superficie quente.

Depdsito de 6leo.

OIL

~

« El gas del escape es toxico. Una buena ventilacion del area de
trabajo debe estar garantizada.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area
must be guaranteed.

« Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.

0 gas de escape € toxico. Uma boa ventilagdo da area
de trabalho deve ser garantida.

/\ WARNING! /I\ PRECAUCION!

When the engine is running,
do not open the guard.
Stop the engine when changing
the cutting blade.

Cuando el motor esté
funcionando, no abra Ia tolva.
Pare el motor cuando cambie

las cuchillas de corte.

Cuidado quando o motor esta funcionando, ndo abra
saltador. Parar o motor ao mudar as laminas de corte.

NO META LA MANO'
EN LA MAQUINA

N&o colocar as maos na maquina.
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5. DESCRICAO DA MAQUINA

5.1. CONDIGOES DE USO

VAN 0 biotriturador estd pensado unicamente para triturar troncos de madeira verde com o maximo de 6 cm de
diametro. E totalmente proibido triturar qualquer outro tipo de material (ex: metal, pedra, plastico, entre outros).
Para triturar raizes deve retirar a areia, terra, pedras ou quaisquer outros residuos. Qualquer outro uso diferente
do descrito anteriormente, exclui o fabricante de toda e qualquer responsabilidade. O uso desta maquina para
operacGes diferentes daqueles indicadas neste manual podem causar situagées perigosas.

Lembre-se o operador da maquina é responsavel pelos perigos e acidentes causados a outras pessoas ou

coisas. O fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

5.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA 12

1. Tremonha ﬂ
2. Alga de transporte
3. interruptor ON/OFF
4. Bocal
5. Rodas de transporte
6. Base
7. Abertura de descarga de material
8. Puxador de arranque
9. Escape
10. Filtro de ar
11. Tanque de combustivel
12. Tampa do plastico
13. Gancho de reboque

As imagens e desenhos representados neste manual s@o orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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5.3. ESPECIFICACOES TECNICAS

Descrigéo Biotriturador
Marca Garland

Modelo CHIPPER 1190 QG-V17
Motor 4 stroke
Cilindrada (cm3) 389

Poténcia méxima (kW) 9,5
Velocidade maxima del motor (min™) 3.600

Tipo de combustivel gasolina sem plomo 95°
Volume de combustivel (1) 6,5

Volume de dleo () 1,4

Didmetro de corte surround maxima (cm) 10

Nivel de pressdo sonora (EN ISO 3744:1995) LpA (dB(A)) 100,5

Nivel de poténcia sonora (EN ISO 180 11201:1995) LwA (dB(A)) 110

Peso (kg) 103

As caracteristicas técnicas podem ser modificadas sem aviso prévio.

~
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6. INSTRUGOES PARA COLOCAGAO

6.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Inspecione o produto cuidadosamente para garantir
que ndo existem elementos danificados. Se alguma
parte da maquina esta danificado ou faltando

um pedaco ndo utiliza-lo até voceé ter corrigido

0 problema. A utilizacdo desta maquina em mas
condicOes pode causar um choque elétrico, incéndio
e/ou uma lesdo grave.

6.2. MONTAGEM
6.2.1. COLOCAGAO DAS RODAS DE TRANSPORTE
Cologue as rodas entrando no eixo, como

mostrado na imagem e aperte as porcas de
seguranca.

6.2.2. COLOCAGAO DA ABERTURA DE DESCARGA DO
MATERIAL E DA BASE

Retire 0 eixo inferior e baixe o defletor.

Portugués

Coloque na base com o recesso para frente e
introduza através do primeiro buraco o eixo,
apertando a base contra o defl etor usando as porcas.

Coloque a tampa defl ector introduzido no
acoplamento no topo e prenda com parafuso e porca
como mostrado na imagem.

Acoplamento
no topo defletor

Parafuso e

6.2.3. COLOCANDO 0 BICO

Colocar o bico como mostra a imagem e anexa-lo
com parafusos.

~
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6.2.4. COLOCAGAOQ ALGA

Coloque a alca de transporte, como mostrado na
imagem e segure-o fi rmemente com parafusos.

Alga de transporte

6.3. COMBUSTIVEL E OLEO

IMPORTANTE: O combustivel e 6leo

sdo altamente inflamaveis. Se o0 6leo, 0

combustivel, ou maquina se inflamam
apague o fogo com um extintor de pé quimico seco.

Gasolina e 0Oleo séo extremamente
@ inflamavel e explosiva sob certas condicoes.
N&o fume perto de chamas, faiscas ou
fontes de calor a maquina.

Utilize gasolina sem chumbo fresca.

Nao use combustivel que tenha sido armazenado por
mais de dois meses. Um combustivel armazenado

por muito tempo vai tornar mais dificil para iniciar a
maquina e produzir um desempenho insatisfatorio

do motor. Se o combustivel esteve no tanque da
maquina mais de dois meses remové-lo da maquina e
substitui-la por uma em perfeitas condicoes.

6.3.1. ATESTAR 0 DEPOSITO

1. Selecionar um solo desimpedido para atestar o
deposito.

2. Retire 0 tampéo do deposito de combustivel e deite
combustivel.

3. Aperte 0 tampao do depésito de combustivel e
limpe qualquer combustivel que se tenha
derramado em redor da unidade.

AVISOS:
Pare sempre 0 motor antes de encher o deposito.

Nunca arranque ou funcione 0 motor no interior de
uma sala ou edificio fechado. Os fumos do escape
contém um perigoso de mondxido de carbono. Em
caso de concentragdo de gases produzidos pela
ventilagdo inadequada, elimine do espago de trabalho
tudo o que impegca o fluxo de ar limpo para uma
melhor ventilagdo e ndo volte a area de trabalhar a
menos que tenha devidamente ventilada e tenha a
certeza de que a ventilagdo seja suficiente para que
ndo volte a acontecer concentragao.

N&o reabastecer combustivel em lugares onde ha

a presenca de chamas, faiscas ou fontes de calor
intenso. Preencha o depdsito sempre em lugares
ventilados e com o motor desligado. Nao se exceda
reabastecendo o combustivel para tente encher o
tanque de combustivel em excesso. Em caso de fuga
de combustivel certificar-se de que eliminar esses
vazamentos completamente antes de comegar, nédo
tente ligar o motor, mas afastar a maquina da area de
derrame e evitar qualquer fonte de ignigdo até que os
vapores de gasolina se dissipado.

Afaste-se pelo menos 3 m do ponto onde atestou o
deposito antes de fazer o arranque do motor.

Durante o preenchimento do combustivel assegure-se
de parar o motor e confirme que ele arrefeceu. Nunca
ateste quando o motor estiver a funcionar ou quente.

N&o utilize combustiveis com etanol ou metanol ja que
fardo com o motor deixe de funcionar.

~
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6.3.2. OLEO DE MOTOR

0 motor da maquina é fornecido sem dleo, por razdes
de transporte. Antes de iniciar o motor pela primeira
vez tem que colocar 6leo no motor.

Este motor usa dleo de qualidade
para viscosidade 4-stroke, 20w-
* 40. A capacidade do carter do
motor é de 1,4 L.

Enchimento do deposito de dleo:

- Coloque a maquina sobre uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Desenrosque a tampa de enchimento do deposito
do 6leo.

- Inserir as pelo tubo de encher 1,4 | de 6leo.

- Aguarde 1 minuto até que o 6leo baixe
completamente ao carter do motor.

- Limpa a vareta do 6leo com um pano.

- Introduza a vareta e fixe a tampa do dleo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou o 6leo na haste. O sinal deixado
pelo Oleo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca ¢ sobre 0 maximo sera necessario
remover o 6leo do carter. Para tal incline o cortador
de lado, para que o filtro de ar esteja virado para
cima e deixe sair um pouco de 6leo (coloque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 6leo se derrame na maquina ou no chao).

Portugués

6.4. INICIAR A MAQUINA

6.4.1. PONTOS DE VERIFICAGAQ ANTES DE INICIAR

&A maquina deve estar preparada e deve de ser
utilizada de acordo com as seguintes instrugdes:

Mantenha as méos, pernas e roupas longe do funil
de alimentacgdo, do tubo de saida e dos elementos
rotativos.

Manter-se sempre equilibrado em ambos 0s pés.
N&o se apoie na maquina.

Fique longe da zona de saida enquanto estiver a
operar com maquina.

Se as laminas tocarem num objeto estranho (qualquer
objeto, exceto madeira) ou se a maquina comega

a fazer barulhos estranhos e/ou a vibra de forma
anormal, desligue o motor para que as laminas

parar de girar. Leve a maquina para um centro de
assisténcia técnica para qua seja reparada.

Se a maquina estiver atascada, deve de a desligar e
esperar que as laminas parem de girar.

®@e0

oculos de seguranca.

E obrigatério o uso de
luvas de seguranga,
protetores auriculares e

Esta maquina é projetada para ser usada somente
2o ar livre. Além disso, evite trabalhar em espagos

~
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abertos onde exista a possibilidade de acumular os
gases de escape.

A maquina deve ser usada por uma Unica pessoa, de
preferéncia 0 mesmo.

Nunca mexer ou introduzir as maos na tremonha de
alimentacéo até que a maquina esteja desligada e as
laminas tenham parado de rodar.

Os pedagos de madeira que ficarem presos
transversalmente no funil de entrada s6 deve ser
removida apos a paragem total das laminas.
6.4.2. ARRANQUE

Antes de ligar o motor certifi que-se de verificar o
nivel do 6leo do motor e do tanque de combustivel
antes de iniciar o motor.

6.4.2.1. ARRANQUE A FRIO DO MOTOR

A. cologue interruptor do motor na posigéo ON.

B. Toque em lugar do combustivel em posicao aberta.

\

z

ot

C. Mova a alavanca do ar para a posi¢o de fechado
I~

D. Coloque 0 acelerador na posigdo maxima &‘

E. Puxe o manipulo de partida até que o motor
arranca e passe a alavanca ar lentamente para a
posicdo OPEN I ] (posigdo de trabalho normal).
Coloque a alavanca do acelerador na posigao para
baixo e deixe 0 motor aquecer por 1 minuto antes
de comegar a trabalhar.

Posi¢ao normal
de trabalho HI

<\ Alavanca do acelerador

A Tartaruga = minimo

4— Lebre = maximo

6.4.2.2. ARRANQUE O QUENTE DO MOTOR

Siga 0s passos A e B da partida a frio. Mova o
acelerador para posicdo central e puxe 0 manipulo de
partida até que ele comece a funcionar.

6.4.2.3. PARADA O MOTOR

Coloque a alavanca do acelerador na posicéo para
baixo e o interruptor do motor na posigao OFF.Se vai
guardar a maquina coloque a mudanca de velocidade
de gasolina em OFF.
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7.USO DA MAQUINA

Verifi que se a cobertura de plastico sobre o funil esta
fechado quando o triturador esta em execucdo. Os
chips podem saltar e ser perigoso.

Para transportar a maquina segure-a fi rmemente
com ambas as maos, gire a roda com o pé, levante
a maquina, preste atencdo a barra central da
maquina, e ande devagar.

Antes de operar a maquina, verifi que a dire¢do do
vento para evitar trabalhar no sentido de escape.

Mantenha todos os avisos e refl etores no lugar e
em boas condicdes de funcionamento. Desligue a
magquina antes de reabastecer.

N&o incline a maquina quando o motor em
funcionamento.

7.1. TRABALHO COM EL TRITURADOR

7.1.1. HASTES LONGAS

As hastes longas, tais como girassois, milho e
galhos de arvores sdo introduzidos para cortar o
tubo lateral (bico) para ser cortado com a lamina
rotativa.

Alguns troncos deven ser empurrados para dentro
com as laminas com 0s seguintes troncos , nunca
usar as maos.

0 ultimo tronco pode ser empurrado com uma vara
de madeira, nunca as maos.

N&o empurre a pequenos ramos com as maos
sempre usar varas de madeira.

Portugués

Quando introducir ramos pequenos, certifi que-se
que ramos mais grossos vao ser empurrados
mais lentamente do que os fi nos. A técnica e a
prética vai ajuda-lo a funcionar melhor.

Nao permita que o material se ja acumulado no
compartimento do triturador de descarga, pode
causar um plug. Use ferramentas de madeira para
a limpeza.

Nao se coloque em frente a abertura de descarga
€ ndo tente abrir enquanto a maquina esta em
execugdo. 8. Recapitulando o bico quando
terminar.

7.1.2. TRITURADO OS PEQUENOS RAMOS E FOLHAS

Folhas,galhos, capim e materiais similares devem
ser colocados no triturador en lotes interligados.

Né&o ponha a tampa de plastico quando vocé
adicionar mais material.

As folhas e material similar sdo mais dificeis de
introduzir no funil. Use uma vara de madeira para
empurrar em vez de suas maos ou barras

de metal.

Mantenha o seu rosto e corpo longe da abertura do
funil para evitar ser batido com um material que
pudesse sair para fora.

A drea de descarga pode-se entupir faciimente se
0 material estiver molhado ou pegajoso. Parar o
motor antes de limpar e usar ferramentas de
madeira, nunca as maos ou pés.

N&o limpe 0 actimulo de material com o0 motor
ligado.

~
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CORRECTA INCORRECTA

PN

Situe-se de pé atras da maquina - Use oculos e luvas. N&o coloque seu rosto ou as maos no funil.

CORRECTA INCORRECTA

Limpe a drea de descarga da maquina com uma N&o limpe a area de descarga com as maos.
ferramenta extensivel rake vara, ou outros. Mantenhase longe da area de descarga.
&
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CORRECTA
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INCORRECTA

Use um galho, nunca as maos, se houver um teto
para o funil. Mantenha afastado de operadores ao
baixar os chips na pilha de compostagem ou de uma
obstrugdo fixa.

8. MANUTENGAO E SERVIGO

Antes de qualquer manutencéo pare e desligar o
motor antes de colocar a chave na posicao off.

Desconectar o cabo da vela para evitar comegar
involuntaria do motor.

Faiscas podem causar um incéndio intencional
um arranque ndo intencional podera resultar em
emaranhamento, amputagao traumatica ou lagrimas.

Use somente pegas de reposicdo original para o
motor.as pecas ndo-conforme pode danificar o motor
e causar danos.

Além disso, 0 uso de outras pecas pode anular seus
direitos de garantia para.

8.1. MUDANGA DE LAMINAS

Afi ar ou substituir as 1aminas assim que comeca 0
redentor lascar a cair, ou se detectar colisdes, chips
ou rachaduras.

N&o permita a presenca de animais de estimagéo,
crianzas ou funciondrios que ndo sejan operariosque
na zona de trabalho.

Procedimento a seguir:

1. Desligue a maquina e espere a que todas as
partes moveis da maquina estejam paradas e
desconectas do plugue de faisca.

2. Remova a tampa lateral para ver as laminas

3. Retire uma das lamina, remova o rotor e retire a
segunda lamina.

4. As laminas originais devem ter sido desenvolvidas
por um profi ssional pode encomendar um
conjunto de substituicdo ou reinstalar as laminas.

5. Substitua a tampa lateral e conecte o plugue de
faisca.

®

) Lamina

Tampa lateral
_ & - |

Y GARLAND
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8.2. MUDANGCA DA CORREIA

Mudar ou apertar o cinto, se vocé observar o
funcionamento do motor, e as laminas no rodam.

Procedimento a seguir:

1. Desligue a maquina, aguarde a que todas as
partes méveis damaquina estejam paradas e
desconectadas do plugue de faisca.

2. Remova a tampa da correia

. Desenrole as polias e instale um novo.

4. Troque a correia de tampa e reconectar o plug.

w

©
0‘? Tampa da

correia

8.3. MANUTENGCAO APOS 0 USO

Realize as seqguintes operagbes de manutengéo e
cuidado quando vocé terminar de trabalhar com o
magquina para garantir o bom funcionamento desta
maquina em futuras ocasides.

8.3.1. LIMPEZA

Mantenha a maquina limpa, especialmente a zona do
deposito de combustivel e as zonas préximas ao filtro
de ar.

8.3.2. CHECKING THE OIL LEVEL

- Place the machine on a horizontal, uncluttered flat
surface.

~

- Unscrew the oil filler cap.

- Clean the oil cap dipstick with a cloth.
- Insert the dipstick and screw on the oil cap.

- Unscrew the plug again and check the mark left by
the oil on the dipstick. The mark left by the oil must
be between the minimum and maximum marks.

- If the mark is below the minimum add a little more
oil and recheck.

- If the mark is above the maximum you will have
to remove oil from the crankcase. To do this, tilt
the machine and let out a little oil (put a container
at the end of the tube to prevent oil spilling from
the machine or onto the ground).

8.4. MANUTENCAOQ PERIODICA

Uso apenas reposicdo adequada para esta maquina
para obter um desempenho adequado da maquina.
Essas pecas de substituicdo podem ser encontradas
em distribuidores oficiais da maquina. Usar outras
pecas de reposi¢do podem por causar danos ao
usuario, aos que estejam perto e a maquina.

Faca a manutencdo seguinte com a frequéncia
especificada na tabela a seguir:
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PEGAS

AGRO

Cada uso

Primeiro mes / 20 horas

Primeiros 3 meses / 50horas

Primeiros 8 meses / 100 horas

Cada ano / 300 horas

0leo do motor

Verifi que o nivel

Trocar

Filtro de ar

Comprovar

Limpar

Substituir

Correia de transmissao de tensdo

Limpar e ajustar

Ajustar o
Velas de igni¢ao

Substituir o
Silencioso Limpar °
Depositos de sedimentos )

. Limpar .

combustivel
Filtro de sedimentos do tanque de )

Limpar .

combustivel

Tubo de entrada de combustivel

Verifi car e substituir si necessario
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8.4.1. LIMPEZA DO FILTRO DE AR

0 filtro de ar, se entupido, reduzira o desempenho do
motor. Verifique e limpe o elemento. Se 0 elemento estiver
deformado ou danificado, substitui-lo por um novo.

O filtro de espuma pode ser limpo da seguinte forma:

- Remova a capa protetora do filtro.

- Remova a filtro.

- Limpe o filtro com &gua e sabao.

- Enxaguar com muita agua filtro limpa.

- Seco o filtro.

- Depois de seco, umedecé-la com 2 gotas de 6leo
(se vocé umedecer o filtro com muito 6leo a
maquina ndo pode arrancar).

- Instale o filtro na maquina.

- Cologque a tampa protetora

8.4.2. MUDANGA DE OLEO

Faca a muda de 6leo somente com o motor ainda
quente por seu funcionamento.

AN ATENCAO! Nao deverd descartar o 6leo velho

para 0s esgotos meme para a terra. A contaminagéo
das aguas subterraneas e dos esgotos esta sujeito a
penalizagGes (multas) muito grandes. Em estages de
servico ha pontos de coleta especial. Se ndo, qualquer
autoridade municipal Ihe dara informacdes relevantes.

Nota: vocé tem dois procedimentos para esvaziar

0 6leo do motor. Vocé pode esvaziar o 6leo
simplesmente desapertando o parafuso de dreno
localizado na base do tubo de enchimento ou vocé
pode usar o 6leo de motor de Garland limpador (ref:
7199000020, ndo acompanha a maquina, que pode
ser encontrada no seu revendedor mais proximo

de Garland) e sugar a maquina de enchimento do
tubo de 6leo. Para facilidade de aplicagdo, limpeza e
seguranga que recomendamos vacuo 0leo.

Y2

Trocar 6leo:

- Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Esvazie o0 6leo usado do motor:
a) Se suga o 6leo usado: Remova do motor
6leo filler cap e vacuo motor 6leo preenchimento
tubo através da introducéo de tubo de vacuo do
6leo Garland (ref: 7199000020, ndo acompanha a
maquina) até o fundo.
b) Se vocé optar por esvaziar o bujao de drenagem
tenha em conta a viagem que fara com que o
6leo ao cair no chassi do cortador de grama para
colocar em um recipiente grande que contém todo
0 6leo antes de cair no chao. Recomendamos que
vocé coloque um plastico grande cobrindo a drea
que vai realizar a mudanca de 6leo para evitar que
0 0leo ndo cair no chdo onde ndo se destina
a rota do petroleo. Uma vez preparada a area de
trabalho, retire o bujdo de drenagem de dleo e
incline o cortador de grama um pouco para que o
0leo sai e cair dentro do recipiente.

~
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- Despeje 0 dleo de motor em um recipiente
adequado para ser capaz de leva-la a ponto de limpo.

Enchimento do deposito de dleo :

- Colocar a maquina em uma superficie plana,
horizontal e limpa.

- Desapertar a tampa de enchimento de 6leo.

- Insira o tubo de enchimento 1,4L do dleo.

- Aguarde 1 minuto para 6leo inferior
completamente no carter do motor.

- Limpar a vareta de 6leo com um pano.

- Insira a haste e o parafuso da tampa do 6leo.

- Desenrosque a tampa novamente e verifique a
marca que deixou 0 6leo na haste. Sinal deixado
pelo Oleo deve estar entre 0 minimo e maximo.

- Se a marca estiver abaixo do minimo adicionar um
pouco mais de 6leo e verifique novamente.

- Se amarca ¢ sobre 0 maximo sera necessario
remover 0 6leo do carter. Esta dica o cortador de
lado, para que o filtro de ar esteja virada para
cima e deixar sair um pouco de 6leo (cologque um
recipiente na extremidade do tubo para evitar que
0 6leo derramar da maquina ou do solo).

8.4.3. VERIFICACAO DA BUGIA

Os problemas mais comuns ao iniciar uma maquina

s&0 produzidos por uma bugia suja ou em mal estado.

Limpe a bugia e verifique regularmente.

Verifique se a distancia correta entre os eletrodos
0,6 - 0,7 mm).

0.6mm-0.7mm

Portugués

8.4.4. LIMPEZA DAS LAMAS DO CILINDRO

As lamas do cilindro s&o as encarregadas da
refrigeracéo do pistao e do cilindro, gracas ao

seu contacto com o ar. As lamas tém de estar
sempre limpas, sem matarias que evitem o seu
contacto com o ar. Umas lamas sujas produzirdo um
sobreaquecimento do motor que pode acabar por
gripar. Verifique e limpe periodicamente as lamas do
cilindro.

~
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9. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Se a maquina ndo arranca, verifique a compressao do motor e a faisca da vela de igni¢do. Consoante 0s
sintomas colocamo-lo aqui uma série de causas provaveis e solucdes:

Problema

Causa

Solugéo

Motor ndo arranca

A vela ndo esta conectado a vela
de ignicéo, ou estd com defeito

Conecte o plugue de faisca da
vela de ignicdo ou alterar.

Sem gasolina, ou a gasolina
esta se deteriorando

Encha o tanque se estiver vazio. E
se estiver cheio, drenar 0 gas e, em
seguida, encher o tanque com gasolina
nova até a linha de combustivel

0 filtro de ar esta sujo

Limpe o filtro do ar

0 nivel de dleo é baixa

Adicionar dleo motor

Linha de combustivel entupida

Limpe a linha de combustivel

0 motor ndo funciona regularmente

0 filtro de ar sujo.

Limpie el filtro de aire.

Combustivel, dgua ou sujeira no
combustivel, tubos de combustivel
entupido

Purgue o tanque de combustivel e
limpe-o0, encher o tanque
com novo combustible

0 superaquecimento do motor

Serradura, aparas de todo o motor

Limpe o motor.

0 filtro de ar esta sujo

Limpe o motor do filtro de ar

A maquina vibra ou produz sons
incomuns

Pecas soltas e danifi cadas

Verifi que as laminas, o rotor € 0
deposito. Aperte repare ou substituir
qualguer pega solta ou danifi cada

Impulsor ou laminas ou pedagos
de residuos madrea o bloco

Limpe impulsor y laminas

Triturador tritura mais no trocisca

Danificado laminas

Alterar ou afi ar as laminas

Correia soltas, danifi cadas ou
desgastadas

Mudar e apertar o cinto

Lascas ndo deixar o canal de
descarga ou
sair lentamente

Canal descarga estao entupidos
ou funil

Desligue o motor, desligue o plugue
de faisca e em seguida,
limpe a maquina

~
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10. TRANSPORTE

Nunca pegar ou transportar a maquina, enquanto o
motor esta funcionando. O motor deve ser desligado
também quando a maquina seja transportada entre
zonas de trabalho.

Pare 0 motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente.

Se vocé tem que levantar a maquina verifique as
caracteristicas técnicas de peso da maquina antes de
levanta-la para garantir que é um peso que vocé pode
suportar.

0 transporte deve ser realizado por duas pessoas afim
de evitar qualquer tipo de lesoes.

Si vai levar a maquina num veiculos segure-la
firmemente para evitar o escorregamento ou revelar.

ATENGAQ: velocidade maxima ¢ de 10 Km/H sempre
que circular com a maquina encaixada ao gancho de
reboque de um automavel.

NOTA: Esta maquina ndo estd homolgada para circular
nas vias publicas. S6 pode andar com a maquina
montada no gancho de reboque de um automovél em
quintas e/ou recintos privados.

11. ARMAZENAGEM

Pare o motor e deixe a maquina arrefecer durante
cerca de 5 minutos antes de guardar a maquina ou
de transporta-la. Apds o motor parar, o silenciador
continua quente. Nunca coloque a maquina em
qualquer lugar onde ha materiais inflamaveis (erva

Portugués

seca, etc.), gases ou liquidos combustiveis.

Armazene a maquina sem uso num lugar longe

do alcaide das criangas e que ndo ponha em

risco a nenhuma Pessoa, lugar limpo e sob uma
superficie plana e onde a faixa de temperatura de
armazenamento ndo € inferior a 0°C nem superior a
45°C.

Sempre antes de armazenar a maquina respeitada 0s
pontos do capitulo de manutengao.

Nunca guarde a unidade com combustivel no depdsito
dentro de um edificio onde o vapor possa atingir

uma chama ou faisca ou uma fonte de calor ou um
calor extremo.Se o tanque de combustivel tem de

ser drenado isto deve ser feito no exterior e apos a
normativa de reciclagem.

Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o motor,
silencioso e 0 tanque de combustivel limpo e elimine
os restos de material cortado, dleo e graxa.

12. INFORMAGAO DA DESTRUIGAO/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Proteja 0 meio ambiente. Recicle 0 dleo
usado pela maquina levando-o para um
centro de reciclagem. Nao deite o 6leo usado em
£sgotos, solos, rios, lagos ou mares.

hid

Desfazer-se da maquina de maneira ecologica. Nao
se podem deitar as maquinas com o resto
do lixo doméstico. Os seus componentes de

plastico e metal podem ser classificados de

acordo com sua natureza e reciclados.

Os materiais utilizados para esta maquina de
embalagem sdo reciclaveis. Por favor, ndo deitar junto
com o lixo domestico. Deite em um ponto de recolha
de residuos oficial.

~
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13. CONDIGOES DE GARANTIA

13.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo € de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

13.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizacdo sem cuidado ou
falta de manutencéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagao
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicdo néo originais.

Y GARLAND

13.3. TERRITORIO

- A garantia Garland assegura cobertura do servigo
em todo o territorio nacional.

13.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos 0s dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\

PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O
MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios, autorizado por Glasswelt S.L, com morada em C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafa, declara que as maquinas marca Garland modelo CHIPPER 1190 QG-V17 com nimeros de
série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico € indicado claramente na placa de identificacdo da maquina,
seguido do niimero de série) e cuja fungdo € “Maquina utilizavel em posigdo estacionaria, com um ou mais
dispositivos de corte, para reduzir material organico grosseiro a dimensées menores. Consiste geralmente numa
tremonha de alimentacdo na qual é introduzido o material (manipulado ou néo por um aparelho), um dispositivo
que o desfaz (por divisdo, trituragéo, esmagamento ou qualquer outro método) e um tubo de descarga para 0s
produtos resultantes. Pode ter associado um dispositivo de recolha.”, cumprem todos os requisitos da Directiva
2006/42/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 17 de Maio de 2006 relativa as maquinas e que altera a
Directiva 95/16/CE.

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

Diretiva 2014/30/UE do parlamento europeu e do conselho de 26 de fevereiro de 2014 relativa a
harmonizagdo da legislagdo dos Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética
(reformulagéo).

Directiva 2005/88/CE do Parlamento Europeu e do Conselho de 14 de Dezembro de 2005 que altera a
Directiva 2000/14/CE relativa a aproximacéo das legislacdes dos Estados-Membros em matéria de emissdes
sonoras para o ambiente dos equipamentos para utilizagéo no exterior.

Directiva 2010/26/UE da Comissdo de 31 de Margo de 2010 que altera a Directiva 97/68/CE do Parlamento
Europeu e do Conselho relativa a aproximagdo das legislacées dos Estados-Membros respeitantes a medidas
contra a emissao de poluentes gasosos e de particulas pelos motores de combustdo interna a instalar em
maquinas maveis ndo rodovidrias.

Poténcia (kW) 9,5
Nivel de pressdo sonora LpA dB(A) (k=3) 100,5
Nivel de poténcia sonora garantido dB(A) 110

4|

Juan Palacios
Director de producto
Méstoles 16-08-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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EuxapioToUpue TTou emAECaTE TNV avTAia TNG
eTaipeiog Garland. Eipaote oiyoupor 611 6a
EKTIMAOETE TNV TTOIOTNTA KAl TNV £EUTTNPETNON
TTOU TO PNXAvnua auté Ba cag TTPOCYEPEL YIa
TIOAAG Xpovia. MapakahoUpe va BupdaTe OTI

TO PNXAvnua auté ouvodeUeTal ATTO TNV TTAéOV
ETTAYYEAUATIKE KaI ECEIBIKEUPEVT JETAYOPATTIK
eCuttnpétnon, 6trou Ba PTToPEiTE Va TTATE TO
unxavnud oag étav XPEIOoTEl yia guvtApnon,
ayopd avTaAAOKTIKWV Kai/f eEapTNUATWY Kal yia
eTmiAuon TTPORANUATWY.

"“ [MPOZOXH! AlaBaoTe OAeg TIG

TPOPUAGEEIG aopaleiag Kal OAOKANPO
TO eyXeIPidio. Mn TpNan Twv TTPOPUAGEEWV
ao@aAgiag Kal Pn avayvwaon Tou eyxeipidiou
evdéxeTal va odnynoouv o€ NAekTpoTTANngia,
TTUpKayId kai/r) goBapég atoikéG BAGREG.

& O TePaXIOTAG AUTOG €ival OXEDIATUEVOG

va Tepayigel KoppdTia EUAOU HIKPOTEPNG
dlapétpou atd 6 cm. AtrayopeUeTal va
€I0GYOVTAl QVTIKEIEVA GAAQ TTPOG TEPAXIOHO(TTY
HETOAQ, TTETPEG, TTAAOTIKA 1) OTIOATTOTE AAAO
UAIKO). Av BEAeTE va TePayioeTe pICEG, aQAIPEOTE
KABE ixvog okovNnG A Gupou 1 GAAwV KaTaAoiTTwyv
TIPIV. TOV Tepayiopo. KaBe aAAn xprion Tou
TEPAXIOTA OTTO AUTEG TTOU TTEPIypdPovTal EBW),
Katapyouv Tnv yyunaon Tou PNXavnuarog Kai Tnv
€uBUVN TOU KATAOKEUAOTH

& Na KpatioTe TO £yXEIPiBIO Xpriong yia
MEANOVTIKA ava@opd. Av JETATTOUANOETE TO
uNXavnua, va SWOoETE GTOV VEO IBIOKTATN KAl TO
eyxeipidio.

Na BupdoaoTe OTI 0 XEIPIOTAG TOU INXAVAUOTOG
gival uTTEUBUVOG yia BAABEG KOl ATUXAHOTO

o€ dAoug avBpwTToug A avTikeipeva. O
KOTOOKEUAOTNG Ogv euBUVETal yia BAGREG TTOU
opeilovTal o€ KaKA 1 AavBacouévn xpron Tou
pnxavrpaTog.

~
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2. METPA AZOAAEIAZ

Ma va atro@uyeTe EGQAAPEVO XEIPIOUG TOU
pnxavAparog, dioBAaaTe To eyXEIPIdIO Xprong TIpIV
TNV TTPWTN XPrion Tou. OAeg oI TTANpoPopieg TTou
TTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO Eival OXETIKES
KQI ONUAVTIKEG VIO TNV ACQAAEIG 00G, KABWG

Kal yia TNV ac@AAeia GAAwY atépwy, JOwv Kal
QVTIKEIMEVWY YUpw 00G. EAv £xeTe otroIEOONATTOTE
OP@PIBOAIEG OXETIKG HE TIG TTANPOPOPIEG TTOU
TTEPIEXOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIOIO, TTAPOKANOUNE
PWTACTE €vav €IBIKO 1 ETTICKEPOEITE TOV TOTTIKO
£€UTTOPO, aTrd OTTOU AYOPACATE TO PNXAVNUA.

2.1. XPHITEZ

To pnxdavnua auto €xel oXedIAOTEN yia va
XPNOILOTIOIEITAI ATTO GTOPA Avw Twv 18,
Ta otroia €xouv diaBdoel Kal KaTavoRoel TO
eyxeIpidlo xprong.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O€ AVIAIKES va
XPNOIMOTTOI0UV TO JNXAvnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTETE O ATOPA TTOU dEV
£xouv katavonoel &ekdbapa 1o TTapdv eyxelpidio
va XPNOIYOTIOIoUV TO pnXAavnua auto.

MpIv XpNOIYOTTOINCETE TO PNXAVNUQ,
e€oIkeIwOEiTE e TIG pubpioelg, TIg dlatdgelg
aO0PAAEiag Kal TOV TPOTTO TTOU XPNOIKoTTIoIouVvTal.
Edv dev gioTe €1dIKEUPEVOG XPAOTNG, OUVIOTOUUE
1IB1AITEPA VO €EAOKNDOEITE TTPWTA PE OPIOUEVEG
ATTAEG EPYAOIEG, KATA TTPOTIUNOT TTapouacia
KATTOI0U EISIKEUPEVOU XPATTN.

& Mpoooxn! AaveifeTe TO unxavnua auté Pévo
o€ ATOA EEOIKEIWPEVA PE TN XPAON TETOIOU
€idoug pnxavnuatwy. Aaveigete TTAVTOTE TO
unxavnua padi he 1o eyxeIpidlo xprong, WoTe 0
KaIlvoUplog XxpHoTng va 1o dlIaBAocel AETTTOPEPWG
Kal va To Katavonoel. To unxdavnua autd gival
€TMIKIVOUVO OTav OEV XPNOIPOTIOIEITE ATTO
EKTTAIBEUPEVD ATOHA.

eMNVIKA

TOTTOBETATTE TO PNXAVNUG O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIN
KOl OTABEPOTIOINOTE VIO VA EEKIVIOETE.

EA&yETe ouyvd TNV TTiEGN TWV TPOXWV
TeEPaxiopoU(piv. 1,5bar max. 1,9 bar).

AnuioupynoTe pia TTEPIOXN Epyaciog yUpw oag
Je TTAGTOG 3 péTpa Kai urkog 10 péTpa Tpog
TNV KateuBuvaon OTTou TTETOUV Ta UTTOAAEiYPaTA.
Kata tov Tepayiopd ol XpAoTeS TTPETTEN va gival
oiyoupol 611 kKavévag dev Ba TpaupaTioTel aTrd
T EKTOEEUOUEVO QVTIKEIPEVA. ZNUEIWOTE TV
TTEPIOXN EPYATIOG HE KOKKIVA KAl AOTIPN TaIvia.

BdATe Tov d1akoTTn oTto OFF tdavta étav:

- To unxavnua dev emBAETETAL.

- Kavete gpyaaieg ouvtipnong.

- ExeTe apaipéoel TOug CWARVEG £I0aYWYNG Kal
e¢aywyng UAIkoU.

Na KaveTe ouvexwg oUVTAPNON Kal ETTIBAEWN
QO0PAAEiag.

2.2. NIPOZOMIKH AZ®AAEIA

Na gioTe o€ €TOIMOTNTA KAl SI0PATIKOI KATA TV
XProN TOU MNXAVAUATOG Kal VO XPNOIUOTTOIEITE
TNV KoIvr) AoyikA.

Mnv xpnOIYOTTOIEITE TO PNXAvNUa av €ioTe
KOUPQOHEVOI 1 av €i0TE UTTO TNV ETTAPEIN
VAPKWTIKWY, aAKOOA /| @apudkwy. Mia oTiyun
aTrpooeiag NTToPEi va TTPOKAAETEl GoRapo
TIPOCWTTIKO TPAUUATIONO.

KaBapioTte Tov Xwpo epyaciag amd epyaAeia
TPIV EEKIVAOETE. AV TO unXavnua €pBel o€
ETTAPNA UE KATTOIO EPYAAEIO UTTOPET VO EKTOGEUTET
TIPOKAAWVTAG TPOUNATIOUO.

Mnv utrepBaiveTe Tov €auTd 0ag. Na €xeTe Ta
TodIa 0ag oTabepd Kal va dlaTnpeiTe TTavTa TNV
I00PPOTTIa 00G.

~
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eMNVIKA

‘OT1av XpnOIYOTIOIEITE TO UNXAVNMA, Va QOPATE
Tov AkdAouBo TTpoaTaTeUTIKO £60TTAIOUG: TUaAIG
€PYaACiag Kal WToaoTrideg. XpNOIMOTIOIOTE

KOTGAANAQ yavTIa ao@aAEiag.
N ®OO

& Av epyACeoTe Pe AUTO TO PNXAVNHA CUXVA,
Va ETTIOKETITESTE TOV YIATPO OOG VIO VA EAEYXEI
TNV IKAVOTNTA OKOAG 0AG.

Na vTUveoTe katdAAnAa. Mnv @opdre @apdid
poUxa i} KOoUAATaA.

2.3. AZOAAEIA >THN MEPIOXH EPrAZIAZ

Mnv XpnoIYOTTOIEITE AUTO TO PNXAvNUa

O€ EKPNKTIKEG ATHOOPAIPES 1) OTTOU

UTTAPXOUV EUPAEKTA UYPd, AEPIA KOl
OKOVEG.

Mnv gekivaTe To pnxavnua og KAEIOTOUg XWPOUG
OTTwg dwpdTtia A ykapdd. Autd 1o unxdvnua
EKTTEUTTEI ETTIKIVOUVA aépia aTrd TNV EATUION
TTOU KAvouv Tov aépa TogIKO kal eIRAARK yia Tov
avBpwTTo, {Wa Kal PUTA PECa aTOV XWPO.

9 Mnv gekivaTe To pnxavnua o€ KAEIOTO
XWPO. Ta KAUCOEPIa TTEPIEXOUV
Jovo&EidIo Tou dvBpaka Kal ETTIKivOuUva

XNMIKA. Z€ TTEPITITWON CUYKEVTPWONG aEPiwV
AOYw KaKoU eEagpIoPOU, ATTOPOAKPUVETE OTI
euTTOBiCel TNV por KaBapou agpa oTovV XWPOo
epyaciag yia va BeATIwOEi o0 eagpiouds Kal pnv
ETTIOTPEYETE OTOV XWPO EPYATIAG AV O XWPOG
Oev €xel agpIaTel KAAG 1 UTTAPXE TTIBavATNTA
OUYKEVTPWONG KAUCAEPIWV.

H Trepioyn) o€ akTiva 15 pétpwyv yipw a1ré 10
pnxdavnua Bewpeital emKivouvn TTEPIOXA KAl BEV
TIPETTEI KAVEIG va EI0XWPET KaTd TNV AgITOUpPYia.

Na kpatdre TTaidid Kal TTEPIOIKOUG JAKPIG aTTd
TNV TTEPIOYT) EpyaTiag Katd Tnv Asitoupyia.

® Ol TTEPICTIAC O] UTTOPET Va
I..,'II TIPOKAAECOUV ATTWAEIQ EAEYXOU.
BeBaiwbeite omi Taidid, avBpwtrol Kai
{wa dev €I0EPXOVTaI TNV TTEPIOYT EPYQTiag.

Otav n epyacia TPETTEN va YivETal TAUTOXPOVA
atro 800 1) TTEPIGOOTEPA GTONA, TTAVTA VA
eNEYXETE TNV TOTTOBEDIO TWV AAAWYV £€TCI WOTE VA
uttdpyel KatTdAANAn atréoTaon Petagu oag yia
Aoyoug ac@aAeiag.

Otav n epyacia TPETEl va yivel atmd dUo )
TTEPICOOTEPA ATOPA TAUTOXPOVA, TTAVTA VO
eNEYXETE TNV TTOPOUCIa Kal TNV TOTTOBEGia

TwV GAAWV €101 WOTE va dIATNPACETE PIa
ETTAPKN ATTO0TAON PETALU TWV XPNOTWV KAl Va
€Cao@aAioETE TNV AoPAAcIa.

Mnv xpnoiyotrolgite autd T0 undvnua TNV
VvUXTQ, YE OMIXAN 1 XaUNAAR 0paTdTNTA TTOU dEV
oag EMTPETTOUV va BAETTETE KOAG TNV TTEPIOXN
epyaciag.

Na diaTnpeite TNV TTEPIOYXT Epyaaiag kabapn

KAl € KAAS @wTIoNS. Na XpnOIMOTIOIEITE TO
MNXAvNua POVO PE TO WG TNG NUEPAG 1 ETTAPKNA
TEXVNTO QWTIOUO. AKOTAOTOTEG KAl OKOTEIVEG
TEPIOXEG dnUIoUpyoUV aTuxnpaTa. EAEyETe

KOl QTTOMOKPUVETE QVTIKEIUEVA TTOU UTTOPET Va
TTPOKAAETOUV {NMIG O0€ €0AG i} TO PNXAvNuUa.

2.4. A>OAAEIA BENZINHZ KAI AAAIOY

& YHMANTIKO: H Bevdivn kai/fy To AGdI
eival 1010iTEPa EUPAEKTA KOl EKPNKTIKA
uTTé opIopéveg ouvenkes. Eav n Bevdivn, To

AGdI | N pnxav ava@AexBouv, oBAoTE TN PWTIA
XPNOIPOTTOIVTAG TTUPOCBEaTAPa {NPRG OKAVNG.

H Bevdivn ka1 To AGdI givai emmikivduva.
ATtro@uyeTe TNV €TTOPA TNG Beviivng Kai/n
ToU Aadiou pe 1o dépua kal Ta pdria. Mnv

~
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QATTOPPOPATE 1| EICTIVEETE. ZTNV aTTiBavVn
TIEPITITWAON TTOU aTToppoProEeTe Beviivn Kai/f
AGOI, TTOPOKAAOUE ETTIKOIVWVNOTE AUETA UE
yloTpo. Z€ TTEPITTITWON €TTAPNG ME Bevdivn kai/f
AGdI, TTapakaAoUue kabBapiaTeite pe d@Bovo vepd
Kal oatrouvi To ouvtoudTepo duvard. Edv, émeita
atd auTtd, TTOPOUCIALeTE pEBIOUO OTa PATIO ) TO
Oépua, OUPBOUAEUTEITE AuECT YIATPO.

Mnv cupTTANPWVETE KAUOIPA O€ XWPOUG OTTOU
® . uTdpyouv PASYEC, OTTIBEG A TTNYEC

BeppdTNTag. Mnv kamvigete étav

SupTtrAnpwveTte kauaiya. epioTe T
OeCapevr) o€ KOAG agPICOPEVOUG XWPOUG KAl PE
TOoV KIvnTAPa otapatnuévo. Mnv gexelAiCeTe Tn
OeCapevn Bevdivng. Ze TTePITITWON dIAPPOAG
Bevdivng, TapakaAoUpe BePaiwbeite 6T TRV
KaBapioaTe TTPIV TNV EKKivnon.

H Bevdivn kai/r) To A&dI gival eEaIPETIKE EUPAEKTA
KOl EKPNKTIKA UTTO OPICPEVEG OUVOAKEG.

@ Mnv karvideTe Kal ynv TTANCIAETE
PAOYEG, OTTIOEG 1 TTNYEG BePUOTNTAG.

BeBaiwbeite 611 TO KATTAKI TNG BEVEivNg £XEI
KAgio€l OWOTA GO0 XPNOIYOTIOIEITE TO PNXAvNUA.
BeBaiwbeite 611 KAgioaTe To KaTTAKI BEVEivng
OWOTA apoU CUPTIANPWOATE KAUOIUA.
AmoBnkeuoTe TNV emITTAE0V Bevdivn Kal AGdI

o€ eyKeKpIYEva SoxEia TUPPWVA PE TOUG
EupwTraikolg kavoviopoug.

Mnv xpnoipoTroleite Bevdivn TTou €Xel
aTmoBnKeuTEi yia TTEPICCOTEPO ATTO BUO PIVEG.
Bevgivn trou éxel atmoBnkeuTei yia peyaAlTtepa
dlaoTrparta Ba KATaoTrAOEl TNV EKKiVNON TOU
pnxaviuaTog Mo dUOKOAN Kai Ba S1ac@aAicer un
IKAVOTTOINTIKI atrédoon Tou Kivnthpa. Edv

n Bevdivn BpiokeTal yia TEPICTOTEPO ATIO dUO
MAVEG EVTOG TNG BECANEVAG TOU PNXAVAMATOG,
AQAIPECTE KAI AVTIKATOOTHOTE TN e GAAN o€
dploTn KaraoTaon.

eMNVIKA

2.5. XPHZH KAl ®PONTIAA TOY
MHXANHMATOZ

& O TepaxIOTAG auTOG gival oXedIATPEVOG

va Tepaxigel KOMPATIO EUAOU PIKPOTEPNG
SlapéTpou aTmd 6 cm. ATayopeUeTal va
€I0AYOVTAI QVTIKEIMEVA GAAQ TTPOG TEPAXIOHO(TTY
METAAAQ, TTETPEG, TTAACTIKAG 1) OTIOATTOTE GAAO
UANIKO). Av BEAETE va TEPAYIOETE PICEG, APAIPEDTE
KGBe ixvog okévNng 1 dupou ) GAAWV KaTaAoiTTwy
TIPIV. TOV TEPaXIOPO. KaBe GAAN xprion Tou
TEYOXIOTA aTrd QUTEG TTOU TTEPIYpA@ovTal EBW,
KaTapyouUv Tnv £yyunaon Tou PnNxXavnuartog Kai Tnv
€uBUVN TOU KATAOKEUOOTA

BeBaiwbeite 6T éxouv eykaTaoTabei OAEG
Ol OUOKEUEG ao@aAgiag Kal gival o KaAR
KOTAOTAON.

Na BupdoaaoTe T 0 XEIPIOTAG TOU PNXAVANOATOG
gival uTTeUBUVOG yia BAABEG Kal aTuxAHaTa

age adAoug avBpwTToug A avTikeipeva. O
KOTOOKEUAOTAG Ogv euBUveTal yia BAGREG TTOU
ogeilovTal o€ KakA 1} AavBacuévn xpron Tou
Mnxaviparog.

To epyaAeio KOTTAG €ival TTOAU aixunpo. Av dev
akoAouBeiTe TIG 0dnyieg YTTopei va TpokAnBolv
ooBapég CNIES.

Alatnpeite T pnxavnua o€ KaAj kardoTaon.
EAéyETe OTI Ta KIvoUueva pépn dev gival pn
euBuypappIopéva ) HTTAOKOPICHEVA, OTI OEV
UTTAPXOUV OTTacuéva PéPN 1 GAAEG TUVORKEG
TTOU PTTOPEl va eTTNpedoouv TNV Asitoupyia

TOU PNXAvAMOTOG. AV TO unxavnua £xer BAGRN,
ETTIOKEVAOTE TTPIV ATTO TV XPRon. MNMoAAd
ATUXAMOTA TTPOKUTITOUV AOYWw KAKAG GUVTAPNONG
TWV PNXAVNUATWV.

EAéyére:
- To punxavnua oAokANPWTIKA Kal KOITAETE

yla xaAapd kai kateoTpappéva pépn (Bideg,
TTAgIAdIA, KATT.).

~
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- To AGdI TOU Kal TO ETTITTEDO. OUVTAPNON TOU UNXAVAPATOG O€ KAAf KATAoTAOoN
- Xahaopéva Kal EAATTWHATIKG KOANPEVa AeiToupyiag.
KOMMATIO TOU PNXavAPATOG.

Z1YOUPEUTEITE OTI TO PXAVNUO €xEl EAEYXOE Kal
ouvTnenBei. K&Be KaTaoTpOo@r TTOU PTTOPEI Va
€MENDEI ATTO KOKI oUVTPNON, PBapuéva uépn
KQI YN auBevTIKG Pépn TTou TOTTOBETHONKAV
OTO PNXavnua katapyouv Tnv €yyunon Kai Tnv
€uBUVN TOU KATOOKEUOAOTH.

AlaTnpACTE TO TTPOCWTTO Kal TO CWHA 0ag
MOKPIG o116 TO pnxavnua. Kabwg eiodyete UNIKO
TTPOG TEPAXIONG OTN Xodvn, dIaTnPNOTE Ta TTOdIA
0ag oTo €TITTESO TWV PABWYV TOU UNXAVANATOG.

>BAOTE TO PNXAVNUA, ATTOCUVOECTE TO PTTOUC]
Kal BeBaiwbeite OTI TO EpyOAEio KOTTAG £XEI
OTAPATACE! TTPIV KAVETE TIPOCAPHOYEG,
ave@odiaopod kauoipou, ahhayr ageaoudp,
KOBapIoUO, HETAPOPA KAl ATTOBAKEUCT TOU
unxavruatog. Me autd Ta TTPOOTATEUTIKA PETPO
MEIWVETE O KivOUVOG TuXaiag ekkivnong Tou
pnxavpaTog.

Mnv yépveTte TO pnyxdvnua Kabwg eival o€
AgITOUpYia N PNXavA.

AvTiKOTOOTAOTE Ta oNuddia Kivduvou av
KOTOOTPOAQOUV 1} @OapoUV.

2TaPATACTE TV PNXOV OTTOTE APrVETE TO
pNXavnua Xwpig emTipnon.

MeiwaoTe TNV TaXUTNTA TNG PNXAVAG OTaV

TNV GRAVETE Kal av n unxavn €xel BaABida
KAgloipaTog TTapoxng Bevdivng, kAeiote Tnv étav
n Mnxavn 8ev AEITOUPYEi.

2.6. 2EPBIZ

Mepiodika eAEyETE TO uNXAvNua TTNyaivovTag
TO OTOV TTANCIECTEPO EUTTOPO PETAYOPACTIKAG
€EUTTNPETNONG KAl XPNOIUOTIOIWVTAG YVACIO
avtaAAakTikdG. ‘ETol Ba gival eyyunuévn n

~
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MpoeidoToinon: ZeoT empdveial
Ll KivBuvog yKaupdTwy.

3. EMIZHMANZEIZ
MPOEIAOMNOIHZHZ

9 Kivduvog: Oavatnedpa aépial Mnv
XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUO O€
KAEIOTOUG 1) PN KOAA agpIfOpEVOUg

O1 €IKOVEG TWV ETMONPAVOEWY TTPOEIBOTTOINGNG
TT0U ep@avifovTal oTo Pnxavnua Kai/f To
eyxeIpidlo uTTodEIKVUOUV TIG OTTAPAITNTEG

TTANPOPOPIES YIa ATPAAR XPrion Tou XWPOus.
HNXavuaTog.
it Kivéuvog! Eu@AekTo Kauaiyo.

Mpoeidooinon: Kivauvoc!. ﬂ Kivduvog ewidg i ékpnéng.
AIaBEOTE TIPOCEKTIKG AUTO TO Mnv kamrvicete iy £xeTe PAOVEG KOVTG
€YXEIPIBIO TIPIV AT TNV XPrioN. OTO KaUGIHOo N 1O pnxavnua.
Na popdTe WToaCTISES Kal YUaAIE EAgyére 6m Sev udpxel diappon
TTPOCTACIAG. Kauaipou.

XpnaoigotroinaTe Kat@AAnAa yavTia
ac@aAeiag.

Mavta va eAéyxete 10 AGOI
TOU OTPOPaAOBGAauoU TTPIV
gexivioete. XwpnTikéTnTa: 1.4
Aitpa. Aad1 20W-40.

Mnv oTékeoTe EUTTPOCOEV TOU

> Q@@ b b

pnxavipartog evoow eival o€ :]E: Mpoeidotroinon! Mpiv ekTeEAéCETE
AeiToupyia, uttdpyel KivOuvog ﬂ'] €PYQTieg OUVTAPNONG N ETTIOKEUNG,
TPAUUOTIOHOU. @ OBNOTE TO KOl OTTOCUVOEDTE TO PTTOUC.
I 'il AlaTnpeiTe TOUG AVOPWTTOUG PAKPIA A ) .
> aTTé TNV TTEPIOXN EPYATiag. TIOPPIYTE TNV CUCKEUN 0AG
E Biohoyikd. Mnv Tnv TTeTATE O€ KASOUG
— ATTOPPIYHATWV.

NAdueg Kal KIvnTa Yépn o€ AeiImoupyia.
KpatoTe 1a X€pia kai Ta Todia o€ c E Zuppopewvetal Pe TIG 0dnyieg CE
atoaTaaon. Kivduvog Tpaupatiopou (EU mrpoTUTIQ).

2

Eyyunuévo eTmitredo nNTIKNG 10X00G
Lwa, dB(A).

Maxaipla Kal TTEpIoTPEPOUEVA
pépn o€ Aeitoupyia. KpatoTe

Xépia kai TodIa pakpid. Kivduvog 10 km/h: MéyioTn TaxoTnTa
TPAUNATIOPOU.

C\%O

~

127/148



eAANVIKG

4. XYMBOAA MHXANHMATOZ

Ma va diao@aAiceTe ao@AAR Kal CwoTH
A€ITOUpYia KOl GUVTAPNON TOU INXAvAUATOG,
ep@avidovTal Ta akéAouBa cUpPBoAa oTo

Hnxavnua.

EG AgEapevi kauoipou.

I\I KAeIoT6 TOOK.
—

EG ON Avolixtég diakoTTng Beviivng

—_

O£0€IG TOU ETTITAXUVTH:
(Y s veveo
Nayog= MéyioTo.
ON (To pnxavnua eivai
£TOIJO YIa AgToupyia).
OFF (To pnxdvnua dev Ptropei
va AEITOUpynoEl).
HOT Mpocidotroinon: Zeotr em@dveial

;Iif Kivduvog yKaupaTwy.

OI L AeEapevr) Aadiou.

~

« El gas del escape es toxico. Una buena ventilacion del area de
trabajo debe estar garantizada.

The exhaust gas is poisonous. A good ventilation of the work area
must be guaranteed.

 Antes de comenzar, asegurese que el aceite esta insertado.
Before start up, guarantee that the oil is filled up.

Kauoaépia gival Togika. Mpétrel va eEac@ahieTal
0 KOAOG aEPITPOG OTO XWPO EPYATiag.

/\WARNING! /i\ PRECAUCION!

When the engine is running, Cuando el motor esté
do not open the guard. funcionando, no abra la tolva.
Stop the engine when changing Pare el motor cuando cambie
the cutting blade. las cuchillas de corte.

Orav o kivnTApaG BpiokeTal ae AeItoupyia pnv
avoiyeTe TN Xwvi.

2TaPATACTE TOV KIVATAPO KATA TV aAAayh Twv
AETTiIOWV.

NO META LA MANO‘
EN LA MAQUINA

Mnv ToTTOBETEITE TA XEPIA OAG OTO PNXAVNHA
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5. MEPITPA®H MHXANHMATOZ

5.1. 2YNOHKEZ XPHZHZ

& O TePaXIOTAG AUTOG €ival OXEBSIOOPEVOG Va TEPAXICEl KOMPATIO EUAOU PIKPOTEPNG DIGUETPOU aTTO

6 cm. ATrayopeUeTal va EI0AYOVTal AVTIKEINEVA GAA TTPOG TEPAXIOCHO(TTYX METAAAQ,TTETPEG, TTAAOTIKA 1)
oTIOATTOTE AAAO UAIKOG). Av BEAETE va TepaxioeTe pIES, aPaipéaTe KABE iXvog okovNG ) dupou i GAAwvV
KOTOAOITTWV TTPIV. TOV TEPAXIOUO. KaBe GAAN xpAon Tou TEPOXIOTH atrd auTEG TTOU TTEPIypd@ovTal E5W,
KaTapyouv Tnv eyylnon TOU PNXavnNUoTog Kal TNV euBUVn TOU KATAOKEUQOTH.

Mnv XPNOIMOTIOIEITE TO UNXAVNHA YIG OKOTTOUG YIa TOUG oTroioug dev evdeikvuTtal. EISAGAAwG auTtd
uTTopEi va 0dnyAoel o emikivduveg kataoTdoelg. Na BupdoaaoTe 0TI 0 XEIPIOTAG gival UTTEUBUVOG Yia
KIvOUVOUG Kal atuxApata mpog dAAoug avBpwTToug i avTikeipeva. O KaTaoKeuao TG Oev euBlveTal o€
Kaia TTepITTTwan yia atuxipata Adyw KakAg r AavBaouévng Xpriong Tou Jnxavruarog.

5.2. AENTOMEPHZ MEPITPA®H TOY 12
NPOIONTOZ

1. Xwvi
2. Xeipohafn xodvng
3. AiakdtrTng On / Off.
4. TT6H10
5. Tpoxoi
6. Modi
7. Xodvn ekkEVWONG
8. Baoikn xeipoAan ekkivnong
9. E€atuion
10. ®iATpou aépa
11. Ag€apevn kauaiyou
12. MAaoTIKO KAAUPPO
13. Z0vdeon pe TpEIAep

Ta dlaypdupaTa Kail Ta EIKOVOYPAUUOTA TTOU TTEPIKAEIOVTAI O€ AUTO TO £YXEIPIOIO Eival évag 0dnydg, aAAd Ox1 KaT
‘avaykn éva akpIBEG avTiypago TnG TTPAYHATIKAG HNXAVAG.

~
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5.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mepiypaen TepaxIoTAG
Mépka Garland
MovTtéAo CHIPPER 1190 QG-V17
Kivntpag 4 Tax0TNTEC
XwpnTik&TNTA KUAiVOpOU (CC) 389
MéyioTn 1oxUg (kW) 9,5
MeyioTn TaxutnTa KIvnTnea (Min ') 3.600
TuTrog KaUoIPOU ApoAuBon 95°
XwpnTikdTNTa doxeiou Kauaipou (1) 6,5
XwpnTikdTNTa TOU KAPTEP AadioU (1) 1,4
AldpeTpog TeEpayiopou (cm) 10
oTABUN NXNTIKAG 1oXU0G (EN 1ISO 3744:1995) LpA (dB(A)) 100,5
1d0un NXNTIKAG 1I0XU0g dB (EN ISO 180 11201:1995) LWA

(dB(A) "o
Bapog (kg) 103

Ta TEXVIKA XapOKTNPIOTIKA evOEXETal va aAAGEOUV Xwpig TTponyouEevn TTPOEIBOTToINON.

~
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6. OAHTIEZ EKKINHZHZ

6.1. KATAAOIOZ YAIKON

EAéyETe TTPOOEKTIKG TO TTPOIGV YIa va
BeBaiwbeite OTI dev UTTAPYOUV KATEOTPAUMEVA
oToixeia. Av BpeiTe KOTEOTPAPMEVA 1) EKAITTOVTA
OTOIXEIO , NV XPNOIUOTTOIACETE TO PNXAVNHO
uéxpI To TTPORBANUa va emidlopBbwdei A va
QVTIKATAOTaBOUV Ta HEPN TTOU AEITTOUV.

H xprion Tou pnxaviuoTog xwpig 6Aa Ta uépn
TOU ] HE EAATTWHOTIKA YTTOPET VA TTPOKAAECEI
ooBapo6 TPAUUATIONO.

6.2. 2 YNAPMOAOIHZH

6.2.1. TONOGETHZH POAAZ META®OPAX

AvaonkwaoTe Aiyo To unxavnua, pubuioTe Tov
TpOXO €uBuypaupiovTag pe Tov dfova, Kal oQigTe
TIG Bideg Kal Ta TTAgINASIA A0PAAWG.

APAIPECTE TOV AEOVA KAl PHEIWOTE TOV EKTPOTTED

EAANVIKA

TotroBeTiOTE TN BACN PE TNV £€00XA TTPOG TA
EUTTPOG KAl VA EI0AYETE OTNV TTPWTN TPUTTA HEOW
Tou dova, To JIAPPAYHA KPATWVTAG TN Baon Kai
oi¢Te Ta TTAgIuadIa. X1n cuvexela BACoupe TNV
AGAAN Bida pe To TAgIPGd!.

TOTTOBETAOTE TO KATTAKI EKTPOTING EI0AYOVTAG

TO OTOUG GUVOEOHOUG OTO TTAVW PEPOG KAl
OTEPEWOTE TO WE TIG BideG Kal TO TTAgINASI, OTTWG
PaivVETQI OTNV EIKOVA.

Deflector cup nuts

Nuts and screws

6.2.3. ETKATAZTAZH XTOMIOY

ToTroBeTAOTE TO GTOUIO OTTWG PAIVETAI OTN
PWTOYPAPIA Kal OPIETE BIBWVOVTAG.

Nozzle

~
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6.2.4. ETKATAZTAZH ANABHX XOANHZ

TotmmoBeTOTE TN AABr) XO0AvNG OTTWG PAIVETAI OTN
pwToypaia Kal oPIETE BIBWVOVTAG.

Hopper handle

6.3. KAYZIMO AAAIOY

>HMANTIKO: H Bevdivn tTou

XPNOIUOTIOIEITE OTO PNYAvnua gival

€UPAEKTN. Z€ TTEPITITWON AVAPAEENG
XPNOIUOTIOIEIOTE TTUPOCRECTHPA.

Mnv katvifeTe KATG TNV TTPOETOINACIA
1 Tov ave@odiagud. Mnv TTANCIAgeTe

PAOYEG 1 (EOTA QVTIKEIPEVA OTO KAUOIUO.

Avapigte TNV Bevdivn kai To AGdI og doxeio TTou
TTPOOPIETAI VIO AQUTH TNV XPHON.

Mavta va atmro@elyeTe TNV €TTAPr TNG BeEVEivng Kal
ToUu Aadiou pe Ta paTia. QoTO00 O€ TTEPITITWON
TT0U £pBouvV o€ eTTaPr, KaBapioTe Ta PE vePo. Av
QaKOMO UTTAPXEl EPEBICUOG, TUUBOUAEUTEITE TOV
ylaTpd oag.

Mnv xpnaipoTroleite Bevdivn TTou €Xel
aTtroBnkeuTel yia TTavw aTmo duo pAveg. H Bevdivn
TTOU €€l ATTOBNKEUTEI IO HEYAAO XPOVIKO
S1doTnua uTropei va SUOKOAEWEN TN €KKivnan

TNG UNXAVNAG Kal va TTPOKAAETEI UTTOAEITOUPYia
TOU KIvnTrpa. Av n Bevdivn £xel TTOPAMEIVEl OTO
VTETTOLITO TOU UNXAVAPATOG Yia TTavw atrd dUo
MAVEG, aQAIPEDTE KAI AVTIKATAOTACTE TIPIV OTTO
™ xpnon.

6.3.1. TEMIZONTAZ TH AEZAMENH
KAYZIMOY:

1. EmMA£ECTE TNV KATAAANAN TTEPIOXN YA TOV
avepodiaouo.

2. AvakivAoTe 1o doxeio woTe N Bevdivn kai To
AGdI va avapixBouv KaAd.

3. AQaipéaTe TNV TATTA KAl YEMIOTE PE TO Miyua.

4. KAgioTe 10 VTETTOJITO KOI OKOUTTIOTE JE OTEYVO
TTavi TTAPATTAVACIO YiyHa TTOU TUXOV EXEI
XUBEi.

MPOEIAOMNOIHZEIZ:
2TAUATACTE TNV PNXAVH TTPIV TOV ave@odIaouo.

Mnv gekivaTe To pnxavnua o€ KAEIOTO XWPO.

Ta kaucaépia, ol atpoi TnG Beviivng Kai To

AGdI ahuaidag 6Aa TrepIEXOUV POVOEEIBIO TOU
avBpaka Kal GAAEG ETTIKIVOUVEG XNUIKEG OUCIEG.

2 € TTEPITITWAON CUYKEVTPWON AEPIWV AOYW
avaTroTEAECHATIKOU £E0EPIOUOU, ATTOMAKPUVETE
atré TNV TEPIOXA Epyaciag oTidATTOTE EUTTOdICEI
TN OWOTH PONA TOU Aépa Kal PNV avaepyaoTeiTe
0€ aQUTO TOV XWPO PEXPI VO agpIoTel KAAd Kal va
unVv EavaTTpoKUWEl CUYKEVTPWON AEPiWV.

Mnv ave@odidleTe Ye KAUOIMO O€ TTEPIOKEG UE
PAOYEG, OTTIOEG 1 TTNYEG BEPUOTNTAG. AVEQODIALETE
HOVO o€ KOAG aEPICOUEVEG TTEPIOXEG ME TNV
unxavr ofnoTh. Mnv TrapayeioeTe TO VIETTO(ITO.

>¢ mepimrTwaon d1apporg Kauaiyou,
€EOUDETEPWITTE TN TIPIV EEKIVIAOETE TO PNXAVNHA.
Mnv emixeiproeTe va EeKIVAOETE TNV Pnxavh aAAd
QATTOJOKPUVETE aTTO TN SIAPPON WOTE VA Pnv
dnpioupynBei TTNYA avAa@Aegng.

Na oTékeaTe TOUAGXIOTOV 3 PETPO HAKPIG OTTO
TO onueio ave®odiaopoU TIPIV EEKIVATETE TO
pnxavnua.

Ave@odidaTe TIpIV EEKIVATETE TO punXavnua. Mnv
BydAeTe TNV TaTTa Bevdivng av n PNxavr gival o€
AeiToupyia 1 eival CeoTh.

~
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Mnv xpnoiyotroigite Bevdivn pe aiBavoin n
pEeBAvio B16TI Ba BAdWEl TOV KIVNTAPQ.

6.3.2. AAAI KINHTHPA

Ma Adyoug PeTa®opdg, o KIVATAPAG TOU
MNXAVAPATOG EPXETAI ATTO TO EPYOOTACIO XWPIG
AGdI péoa. Mpiv EeKIVATETE TOV KIVNTAPA YIa
TTPWTN QOPAa TTPETTEI va BAAETE AGDI.

AUTOG 0 KIVNTAPAG XPNOILOTTOIE
® AadI yia 4-xpovoug, 20w-40
1IEWdES. H xwpnTikGTNTA TOU
Kaptep eivar 1,41,

lepiovtag 10 KAPTEP AABIOU:
ToTroBeTACTE TO PNXAvNUa o€ ETTITTEDN,
opIOVTIa ETTIPAVEIQ.

=e15WAOTE TNV TATTA KAUGIUOU.

epidovTag 10 KAPTEP AadIOU:

ToTroBETAGTE TO pNXAvnua o€ eTTiTTEdN,
opIfOVTIa ETTIPAVEIQ.

=eBI1dwaTe TNV TaTTA AadIoU.

[epioTte pe 1,41 AGOI.

Mepipévere 1 AeTrTd va Tdael To AGdI KATW OTO
KAPTEP.

KaBapioTte Tov deiktn atrd 10 AGdI pe Eva Travi.
TomroBeTAOTE TNV PARSO Kal BIBWOTE TNV TATTA.
=eB1dWaTe TTAAI TNV TATTA KOl EAEYETE TO ONUADI
TTOU €€l aPrjoel To AGdI aTov deikTn. To onuadi
TIPETTEN Va gival HETAEU TwV opiwv EAAXICTO Kal
MEéyIoTOo.

Av 10 ONuAdI gival KATw aTrd TO EAAXIOTO,
TpooBéoTe Aiyo akdpa AGdI Kal eAEyETE Eavd.
Av 10 onudadi gival TTdvw aTd TO PéyioTo, Ba

eMNVIKA

TTPETTE VO aaipEaeTe AadI atrd 1o kapTep. MNa
Va TO KAVETE QUTO, VEIPETE TO PNXAavnua yia

va Byel Aiyo A&d1 (ToroBeToTE éva doxeio oTnv
dkpn Tou CWAAVA yIa va pnv XuBei To AadI

aTO PNXAvNua ) a1o £€8agog).

6.4. EKKINHZH

6.4.1. ZHMEIA EAETXOY

& To pnxavnua TTPETTEN VO TTPOETOINACTOUV Kal
va Xpnoiygotroinfouv cUp@wva Pe TIG aKOAoUBEeg
odnyieg:

Mpétrel va xpnoigotroinBei 1o unxavnua ,
oUpOWVa PE TIG akOAOUBEG 0BNYiES :

AlaTnpAaoTe Ta XEPIa , GAAQ akpa Kal Ta pouxa
MaKPIG aTTd TNV X0Avn €10000u , Tou BAacTou
€¢O00U Kal aTrd Ta TTEPIGTPEPOUEVA OTOIXEIA .

AlaTnpAoTE pIa KAAR I00ppoTTia Kal oTa U0
média .
Mn oTnpieoTe 0N pnxavn .

AlaTnPACTE TOV EAUTO 0OG APKETA POKPIA
atrd TNV TepIoXn 6600V , VW TO unyavnua
AeIToUpyEi .

Av o1 AeTTideg XTUTINOOUV £va TTOPAgEVO
avTIKEIYEVO ( OTTOI0OATTOTE AAAO QVTIKEIPNEVO
S10¢popeTIKG atrd To {UAO ) A av To unxavnua
apxicel va kavel TTapagevoug Bopuoug kai /
doveital o€ PIa avwPaAo TPOTTO , OTAPATACTE TOV
KIVATAPQ , £€T01 WOTE O1 AETTIOEG VO OTOPATIIOOUV
va TepIaTpé@ovTal . MNapTe T0 unxdvnua oTo
TTANCIECTEPO QVTITTPOOWTTIO GEPPIG YIA ETTIOKEUN .

~
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Av KOANAOEI TO unxavnua , Ba TPETTEN va
OTAPATACETE KAl VO TTEPIMEVETE VIO TIG AETTIOEG Va

OTAPATACOUV VA Yupvay .
€pyaociag , wraoTidwy

® 00
Kal YUuaAIwv epyaaiag

gival uTToxPewTIKN. To pnxdavnua €xel oxediaoTei
MOVO yia xprion o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG .
ATTOQEUYETE VO XPNOIPOTIOIEITE TO PNXAVNHUA OE
UTTaiBPIOUG XWPOUG HE uWnAn TBavOTNTA TWV
KOUOOEPIWY .

H xprion yavtiwv

To uNXAvnNua TTPETTEl VO XPNOIUOTTOIEITAl JOVO
amé éva dtopo Kdbe Qopad.

Moté pnv Badete Ta Xépla oag yéoa oTov
TTPoCcaywyod €106d0u £wg 6ToU
OTAPATACEI N PINXAVA Kal o1 AETTIOEG EXOUV
OTOUATACEI VA TTEPIOTPEPOVTAI.

Ta KoppdTia Tou {UAoU TTou Ba pTTopolcav va
£Xouv KOANoEl eykApaia TTPETTEI va a@alpebolv
Moévo OTav €xel OTAPATATEN TO PNXAVNUA KAl Ta
TITEPUYIA €XOUV OTAUATACEI VO TTEPIOTPEPOVTAL.

6.4.2. EKKINHZH THZ MHXANHZ

TOTTOBETACTE TO PUNXAVNHA O€ ETTITTEDN ETTIPAVEIN
KO OTABEPOTIOINTTE VIO VA EEKIVIOETE.

6.4.2.1. KPYA-EKKINHXZH THZ MHXANHX
A. TupioTte Tov diakotTn ON/OFF otnv 8éon

“ON”.
B. lupioTe TNV 1410 KAUGiWOU € avoiXTh Béan.

\

z

=2

C. ToTroBeTrOTE TO TOOK Aépa O€ KAEIOTH Béon
.

D. T'upioTe Tov HoXAG yKadioU oTnv péyioTn Béon

E. TpaBngre Tn xe1popIda £wg GTOU O KIVNTHPAG
gexivnoel kal TpafRgTe To HOXAS aépa apyd
oTtn 6éon OPEN (kavovikr 8¢on epyaaiag).
BdATe 10 HoXAO TOU yKadiou oTn B€on TTPog Ta
KATW Kol a@oTe TO Ce0TO KIVATAPA YIa 1 AeTTTO
TIPIV apxioel va epydadeTal.

~. Xehva =EAdyioTo.

A

&« Aayog= MéyiaTo.

6.4.2.2. KKINHZH ME ZEXTH MHXANH

AkoloubrioTe Ta BAuaTta A & B yia KpUa ekkivnon
TOU KIVNTApa . BAATE TO YKA{I 0TNn peaaia Bon
Kal TPaBNETE TN XEIPOMIZa PEXPI VO aPXIOEL.

6.4.2.3. MAY>XH THZ MHXANHZ

MeTakiviiaTe To JoXAS Tou ykadloU aTtn Béon
KATW Kal To SIaKAOTITN Tou KivnTrpa oto OFF . Av
aTmoBnKeUOETE TOV BPUPPATIOTN, HETAKIVACTE TO
HOXAO TTpOG To Trépaapa TnG Bevdivng atn Béon
OFF .

~
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7. XPHZH MHXANHMATOZ

BeBaiwbeite 6T TO TTAAOTIKO KAAUPHA TTAVW ATTO
TN X0Aavn €ival KAEIOTG OTAV O KATOOTPOPEAG
AEITOUPYEI. KOPUATIO UTTOPE] va avaTtndrfoouv
Kal va gival TmKivouva.

Ma va PETAKIVAOETE TO PNXAVNUA KPOTATE
oTaBepd Kal Pe Ta SUO XEPIA , YUPIOTE TOV TPOXO
ME TO TTOdI 0AG, ONKWOTE TO PNXAvNaA, SIVOVTOG
TIPOCOXNA OTNV KEVTPIKA YPOUMN TG UNXAVAG Kal
oupTe olyd-oiya. Mpiv Tn Aeitoupyia ekkivnong,
eAEyETE TNV KOTEUBUVON TOU AVEPOU WOTE VA PNV
EPYAOTEITE TTPOCWTTO HE T GEPIQ.

KpaTtrioTe OAEG TIG TTPOEIBOTTOINTEIG KAl
avakAAoTAPEG OTN BE0N TOUG Kal O KAAR
AEITOUPYIKT KATAOTACN.

2BAOCTE TN INXavA KaTd TNV avepodiaoud
KQUOTPWV.

7.1. NQ> NA AEITOYPIHZETE TO
MHXANHMA

7.1.1. KOBONTAZ KOPMOYZ

O1 pakpliol koppoi 6TTwg NAIOTPATTIa, TO
KOAQUTTOKI KOl KAAOIG BEVTPWYV TTOU EICAYETE
OTNV KOTTA Tou TTAEUpIKOU owAnva (akpo@Uaio)
TTOU TTPOKEITAl VA KOTTOUV HE TNV TTEPICTPEPOHEVN
AetTida.

Mepikol koppol Ba PTTouV OTIG AETTIOEG PE TOUG
ETTOPEVOUG KOPHOUG, TTOTE UNV XPNOIUOTIOIEITE TA
XEPIO OAG.

ZTTPWETE v XPEIOCTEI TOV KOPHO HE Eva aAAO
KOPHO A XOVTPO KAGSI Kal TTOTE HE TA XEPIQ OOG

Mn oTrpwyveTe Ta MIKPG KAadIO PE Ta XEPIQ,
povo pe Xxpnon SUAIVwy KAadIwy XoVTpwy KaTta
TTPOTIUNGCN

eMNVIKA

Ortav eioayete Ta KAadId, BeBaiwbeite 6TI Ta
TrayxUTepa KAadIG wOouvTal o apyd atd 6, Ti
Ta AETTTO.

H owoTn TeXVIKN Kal N TTPAKTIKN 6a 00g
BonBnoouv va AeiItoupynoeTe KOAUTEPQ TO
pnxavnua.

Mnv OTOUUTTWVETE TO PNXAVNHA KAl UNV EICAYETE
Uypa UAIKOU €VTOG TOU TEPOXIOTN KABWG autod
pTTOpEi Vo @pagel To BAAapo AETTiIdWY Kal TNV
xoavn atraAAayng.

MnV OTEKEOTE EYTTPOG OTTO TO PNXAVNUA EV
A€ITOUPYIQ , JTTPOCTA ATTO TN XOAVN KAl JNv
TTPOCTIABEITE VO AVOIEETE TO UNXAVNHA EV
AgIToupyia.

ETravaToTroBeTnoTE TO KATTAKI XOAVNG OTaV
TEAEIWOETE

7.1.2. ZNAZMENA KAAAIA KAI @YANA

DUMa, kKAadid, xopTa Kal TTapdpoIa UANIKG TTPETTEI
va ToTroBeToUVTal 0TO BpaAUCTAPA O€ TTAPTIOES
peTagu Toug. Mnv avoiyete To TTAAOTIKO KAAUPHO
OTaV TTPOCHOETETE TTEPITOOTEPO UAIKO.

Mnv méCeTe Ta UAAQ Kl TTapOOIa UAIKG pE Ta
xépla , xpnoigotroinoTe EUAIva paBdid.

KpatnoTe 10 TTPOOWTTO Kal TO CWHA 00G HAKPUX
QTTO TN X0QVN Kal TIG AETTIOEG.

MnV GTOUUTTWVETE TO PNXAVNHO KAl INV EICAYETE
uypd& UAIKOU €VTOG TOU TEPOXIOTN KaBWGS autd
pTTOpEi VO @pacel To BAAapo AeTTidwYV Kal TNV
Xoavn aTTaAAayng.

Mnv kaBapideTe Ta UNIKQ PE TN PNXAvn €V
AgIToupyia.

~
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NAGOZ

MeIveTe TMIOW aTTO TO PNYXAvNUa-QoapTe YUGAI
Kal yavTia KataAAnAa yia epyaaia

Mnv BadeTe TO TTPOOWTTO KAI TO CWUA PTTPOOTA
oTn xoavn ) otn Aemda

KaBapioTe TnVv TTePIOXA EKKEVWONG TNG PNXAVAS
ME éva @TUdpI, TOOUYKPAva 1 GANo epyaAeio
ETTEKTACIUO

Mnv kaBapileTe TNV TTEPIOXA EKKEVWONG ME TO
Xépla oag. Meivete pakpIG aTTO TNV TTEPIOXN
EKKEVWONG.

YcarLanp)
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XpnolpotroioTe éva KAadI, TTOTE OeV Ta XEPIA Mnv emITPETTETE TNV TTAPOUCTA TWV KATOIKIOIWV
0ag, av UTTapxel Eva eUTTodI0 OTN XO4vn. {Wwv, TwV TTAISIWYV A TO TTPOCWTTIKO OTO XWPO
KpatioTte pokpid QopeEig TTou aoKOoUV Ta epyaciag.
Bpavopara 010 CWPO AITTACPATOG 1] OTABEPG
euTTodIa.
TTAPATNPNOETE ONUAdIA, TOITT i} pWYMEG. MNa va
8. ZYNTHPHZH KAI ZEPBIX ekTeAéoeTe auTh TN dladikacia™
Mpiv KaBe ouUVTNPNCN CTAUATNOTE TN PNXavn Ko 1. ATTevepyoTToINOTE TO PNXAvNUa, arioTe OAa
oBnarte To diakoTT . Ta KIvoUpeva pépn yia va épBouv o€ pia TTARPN
aTAaON, Kal ATTOCUVOEDTE TO KAAWSIO TOU
A@aipeaTe TO UTTOU]I VIO VO OTTOQUYETE KABE pTToU!.
avemBupnTn KKivnon KIVNTNPa 2. A@aipéaTe TNV TTAGKA TTAEUPIKOU KOAUPPATOG
yla va eKBETETE TIG AeTTIOEG.
Axougoia dnpioupyia oTIVONPA PTTOPET Vol 3. AQQIPEDTE Wial AETTISA, TTEPIOTPEYTE TO
TTPOKAAEDEI TTUPKAYIG OTPOYEIo, KOl agaIpéaTe TN deUTEPN AETTIOA
4. 'EXETE TIG APXIKEG AETTIOEG ETTAYYEAUATIKG
Akouaia €KKIVNON UTTOPET va TTPOKAAETEI QaKOVIOPEVQ, 1} TTOPAYYEIAETE Eva OET
EUTTAOKN, aKpWTNPEIACHO 1} PAgN. AVTIKATEOTAONG, OTN OUVEXEID, EYKATAOTAOTE
gava Tig AeTTideg.
XPNOIUOTIOIEITE HOVO YVAOIX AVTAAACKTIKG 5. AVTIKATAGTAGTE TO KGAUMHA TTAEUPACS Kal

TOU KIVNTApa avTikatdoTaong. Mn cupBatd
eCapTAMATA UTTOPEi VO TTPOKaAEGOUV BAGRN
OTOV KIVNTAPQ, KAl ITTOPET va 0dnyroouv
oe Tpaupatiopd. EmimmAéov, n xpron dAAwyv
€COPTNUATWY AKUPWVEI TNV £yyUNoH 0ag

ouvdéoTe Eavd To KAAwSIO TOU PTTOU.

8.1. AANAATH AENIAON

AKOVIOTE | QVTIKATAOTAOTE TIG AETTIOEG PHOAIG
n ammédoan apyicel va emOEIVWVETaI, 1) AV
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8.2. AAAATH IMANTA

AVTIKOTAOTACTE 1) OQIETE TOV IJAVTA OTAV
TTAPATNPHOETE TOV KIVNTAPA O€ AEITOUPYia Kal TIG
AeTTi®EG Va unv yupidouv.

1. ATTEVEPYOTTOINOTE TO PNXAVNUA, aQACTE OAQ
Ta KIvOUUEVA PEPN Yia va €pBouv o€ pia TTARPN
0TAON, KAl aTTOOUVOECTE TO KOAWDIO TOU
ptToudi 1.

2. AQaipéoTe TO KAAUMUA TOU IHAvTa TUTTOU V,
OTTWG QaiveTal OTO.

3. TuAigTe TN QUovn OTa QVOIKTA TWV TPOXAAIWY KAl
Va EYKOTOOTAOETE TO VEO IUAVTA.

4. ETTavaToTro0eTACGTE TO KAAUMUQ TOU IHAVTQ
TUTTOU V KOl OUVOEDTE {avda TO KAAWDIO TOU
pTTOoUdi.

il

V-belt cover

8.3. ZYNTHPHZH KAI ®PONTIAA META THN
XPHZH

Na exTeAeite TIG akdAouBeg dladikaaoieg
OUVTAPNONG Kal @POVTIdag HONIG TEAEIWOETE TNV
epyacia he 10 unxavnua yia va dlao@alioete TNV
OMAAN AgIToupyia TOU Kal 0TO JEAAOV.

8.3.2. KAGAPIZMOZ
Alatnpeite TO pnxa@vnua kabapg, 1d1kd TNV

TTEPIOYI) TOU VTETTOJITOU KAl TIG TTEPIOXEG KOVTA
OTO QIATPO aépa.

8.3.2. EAEF'XONTAZ TO ENIMNEAO AAAIOY

- TommoBeTAOTE TO PNXAvnua o€ opIovTIa,
emiTeEdN emM@AvEIQ.
- ZeB1dwaTe TNV TaTTa Aadiou.

- KaBapioTe Tov Ogiktn AadioU pe £va travi.
- BdArte Tov deiktn Kal BIdWOTE TNV TATTA.

=ef1dwaTe TTAAI TNV TATTA KOl EAEYETE TO GNUADI
TToU £X€l arael To Addi aTov deikTn. To onudadl
TT0U €x€l apATEl TO AAdI TIPETTEN va BpioKeTal
METALU TOU EAGXIOTOU Kal PIEYIOTOU OPiou.

-Av 10 onuadi givar kaTw atd 1o EAGXIOTO
TTPOoCBE0TE Aiyo AAdI akdpa Kal EAEYETE Eavd.

-Av 10 onuad! gival TTvw aTré T0 PEYIOTO Ba
TPETTEl va a@aipéoeTe AadI atrd To kapTep. MNa

Va TO KAVETE QUTO, YEipeTE Aiyo TO unydvnua

Kol a@rjoTe va Byel Aiyo AGdI (TOTToBeTAOTE éva
doxeio oTnv dkpn TO yIa va Unv XuBei 1o AddI atrd
TO UNYAavnua oT1o £5aPog).

~
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8.4. MEPIOAIKH XYNTHPHZH

Na KaveTe TOKTIKOUG EAEYXOUG OTO INXGvNHa
yla va diac@aAioETE aTTOTEAECUATIKA AgIToupyia
auToU Kal va atroQuUyeTe Kivouvo BAGBNG Tou

eMNVIKA

H xpAon pn auBevTiKWV avTOAAAKTIKWV
€YKUMOVE( KivOUVO OTUXMATOG, TPAUNATIOPOU

HNXQVARATOG Kal TpauuaTiopd Tou XpnaoTn. Ta
avTaAAGKTIKG JEPN TTPETTEI VA TO TTIPOUNBEUEDTE

atrd Tov ETTIONHO AVTITIPOCWTTO.

Tou XpPNoTn kai BAGRN Tou pnxavAiuatog.Na
KAVETE OUVTAPNON CUXVA OTTWG UTTODEIKVUEI O
ak6AouBog TTivakag:

KOMMATIA

Evépyeia

MeTd 1o KABE

xenon

MeTa ammd 20 wpeg

epyaaiag i éva

piva

Kdabe 50 wpeg A

3 prveg

= =
w w
a a8 S
3 };" 3 8.
o — o X
[Sh=1 8 w
=

D
w® | wo
@ D ¥
Rel O
X X

AG&d1 kivnTrpa

TeoT emTmedOU KAUTIUWY

AAAayn

®QiATpo aépa

EAeyére

KaBapiopog

QVTIKATOOTNOTE

IAVTAG CUCQIENG HETABOONG

KaBapiopdg/ Pubuion

PUBuion .
ZmvenpIoTAg

QVTIKATOOTNOTE .
olyaoThpag|(egaTuion). eKaBapiopdg .
Kam?scag 1ILNUATWY KaBapiop6e .
Kauaigou
DiATpo deCapevn KaBapiopdg .

OWARvVag eI0aywyng
KOUOIHWY

eAeyETe KAl AVTIKATAOTNOTE
Qv KPIVETE ATTAPAITNTO
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8.4.1. ®INTPO AEPA

H Bpwuid ato @iATpo aépa peiwvel Tnv amédoon
TOU pnxavAuoTog. EAEyETe kal kaBapioTe autd TO
oToIxEio.

Av Trapatnprioete O0PEG | aAAaYEG OTO PIATPO,
QAVTIKOTOOTAOTE TO WE VEO.

To @iIATpO aTTO APPOAEE uTTOPET VO KOBAPIOTEN PE
TOV akOAouBo TPOTTO:

AQaIpECTE TO TTPOCTATEUTIKO KAAUPPA aTTd TO
@iATpO.

AgaipéaTe TO QiATPO.

KaBapioTe 10 QIATPO pE TATTOUVOVEPO.
=eBydAeTe TO QIATPO PE KABaPS vePOD.
2TEYVWOTE TO QPIATPO.

MOAIG OTEYVWOEI, UYPOTTOINOTE TO YE 2
aTayoveg Aadiou (av BpESeTe To QIATPO PE TTOAU
AGdI TO unydvnua dev Ba Eekivaer).
ToTroBeTACTE TO PIATPO GTO PNYAvNua.

BAaATE TO TTPOOTOTEUTIKS KAAUMMA.

8.4.2. ANNAZONTAZ TO NAAI TOY KINHTHPA

Na ka@vete aAAayr) Aadiol pévo étav o KivnTAPag
gival aképa CeoToG.

MPOEIAOIMOIHZH ! Agv TTpéTTel va TTETATE

10 TTOAIO AAdI 0€ BIKTUO aywywv A oTn yn.

H péAuvon twv uttéyeiwy udATwWY Kal Tou
emMTPATTECIOU VEPOU UTTOKEITOI O€ Bapid
TTPOOTIMA. YTTAPXOUV EIBIKEG BECEIG TUANOYNG O€E
oTaBuoug eEuttnpéTnong. Av Oxl, OTTOIadATTOTE
OnMOTIKN apxh Ba 0ag dWOEl TIG OXETIKEG
TTANPOPOPIEG.

Znueiwon: ‘Exete duo diadikagieg oTnv

d166eon oag yia va adeidoeTte 10 AddI Tou
KIvNTAPa. MTTopEiTe va attooTpayyioeTe To AGdI
gepidwvovTag tTnv Bida atmmooTpdyyiong (Y2) Trou
Bpioketal oTnv Baon Tou kKavaAiol TTARpwWaNg

1| MTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE TO KABAPIOTIKO
Aadiou kivntApa Tng Garland (ref.: 7199000020,

Oev TTePIAAPPBAVETQI OTO PNXAvVNHA, YTTOPEITE va
TO BpeiTe GTOV TTANCIEGTEPO avTITTIPOoWTIO Gar-
land) kai va TpafneTe To AddI HEGW TOU CWARVa
mARpwong (Y1) Tou ynxavAuaTog.

Y2

Mo va aA\ageTe TO AGDI:

ToTroBeTACTE TO PNXAvnua o€ eTTiTTedN,
opIfOVTIa ETTIPAVEIQ.

AdeldoTe TO AAdI TOU KIVNTAPA:

(a) Av avappo@a To XpnoidoTToiNuéVo Addi:
ag@aipéoTe 10 Biopa Aadiou (Y1) kai TpaBngTe
10 A@dI elodyovTag Tnv okoUTra Garland (REF.:
7199000020, dev TrepIAapBaveTal aTO
punxdavnua) oTo KaTw PEPOG.

b) Av emAaeTe va adeidoeTe Tov aywyo (Y2)
MEOW TNG TATTAG OTTOOTPAYYIONG, AauBAavovTag
uTTéWnN TNV TPOXIA Tou AadIoU, TOTTOBETHOTE
éva peydaho doxeio yia va Triacel Ta Addia TTpiv
TTEOOUV OTO £50QOG. ZUVIOTOUNE va BAAETE
£€va HeYAAo TTAOOTIKO KAAUPMA OTnV TTEPIOXN
TToU Ba aAAGEETE TO AGDI yIa va pnv TTEoEl

aTo €8a@og. MOAIG n TTepIoxn epyaaciag ival
£T0IMN aQaIPEOTE TRV TATTA TTARPWonNG (Y1) kai
agaipéoTe TNV (Y2) T4TTa aTT00TPAYYIONG
Aadiou kai yeipeTe EAAPPA TO PNXAvVNHA WOTE
va Byaivel To AGdI Kal va TTEPTEI HEOQ OTO
doxeio.

~
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MOAIG To AGdI aTTooTPAYYIOTE], TOTTOBETAOTE TNV

TATTa OTTOOTPAYYIONG TTAVW OTO PNXAvnua.

- AdeidoTe TO0 AAdI TOU KIVNTAPA 0€ KATAAANAO
O0xEi0, WOTE VA UTTOPEITE VA TO HETOPEPETE OE
owoTo Kabapd onueio.

epidovTag 10 KAPTEP AadIOU:

- TOTTOBETACTE TO PNXAvVNUa O€ ETTITTEDN,
opIfOVTIa ETTIPAVEIQ.

- ZgIdwaoTe TNV TaTTa TTARPWONG Aadiou.

- TotroBetRoTE 1,41 AGDI.

- MNepipévere 1 ATTTO yIa va TTAEl TO AGdI EVTEAWG
KATW 01O OTPOoPaAoBGAapo.

- KoBapioTe 10 8€ikTn atmd 10 AddI pE Eva TTavi.

- TomroBeTROTE TNV PAROO Kal BIBWOTE TO KATTAKI.

- =Z€PIdwoTe TTAAI TO KATTAKI Kal EAEYETE TO
onuadi Tou denoe 1o AadI oTov deikTn. To
onuad! até 1o AAdI TTPETTEl va BpioKeTal
avAPETa OTO EAAXIOTO KAl TO PEYIOTO GNUAdI.

- Av 10 onpad gival KATw atmd 10 EAAIOTO,
TpooBEoTe Aiyo AadI kal eAEyETE Eava.

- Av 10 ONpad!I gival Tavw atoé To PEyiaTo, Ba
TTPETTEI VO a@aip€éaeTe AddI. [Na va TO KAVETE
auTo, YEIPETE TO PNXAVNUA KOl APAOTE Va
Byer Aiyo AGdI (BaATe éva doxeio oTnVv Akpn ToU
OwANva yia va unv xubei 1o unyxdvnua i oto
£50p0G).

8.4.3. EAEF'XONTAZ TO MIMOYZI

Orav TPOKEITal yIa TNV EKKIVNON €VOG
pNYavAuaTog, Ta 1o ouvAen TpoBARuaTa
TTPOEPXOVTal OTTO €va BPWHIKO UTTOUdi 1) € KaknA
kaTdoTaon. Na kaBapileTe Kal va eAEYXETE TO
PTTOUdi TOKTIKG.

EAéyETe 611 TO didkevo eival owoTd (0.6 - 0.7
mm).

0.6mm-0.7mm

eMNVIKA

8.4.4. KAGAPIZMOZ TON MNTEPYTIQN TOY
KYAINAPOY

Ta TrrepUyia Tou KUAivOpou gival uttelBuva yia
TNV Yugn Tou KivnTApa Adyw TnNG ETTAPNG PE TOV
agpa.

AuTa Ta TITEPUYIA TTPETTEN Va gival KaBapd Xwpig
KavEVA UAIKO TTOU va guTTOdICEl TNV por Tou agpal.

Mepikd Bpwuika TTEPUYIa Ba KAVOUV ToV
KIVATAPO va uTTEPBepUavOEi kI auTd gival
eTIKivOUvo. Na eAEYXETE TNV KATAOTACH TWV
TITEPUYiWV TOU KUAIVOPOU TAKTIKA.

~
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9. ENIAYZH MPOBAHMATQN

Av 10 unxdavnua dev ekivael CUPPWVA PE TO CUPTITWHOTA B0 UTTOPECETE VA EVIOTTIOETE TNV AITIO KOl VA

AUoETE TO TTPORANMA:

MpopAnua

Artia

Evépyeia

KivnTrpag dev eKKIVE

KaAWwdI0 Tou pTToudi dev gival
ouvoedEpEVO PE TO PTTOUd, i} TO
uTToudi ival Kakéd

2UVOEOTE TO KAAWDIO TOU PTTOUdi 1
QVTIKATOOTAOTE TO PTTOUdi

KOBOAOU KOUGIHO 1) KOKO KAUGIKO

Av eivail adeia, yepioTe Tn degapevn.

Av TTAfpNG, OTPAYYiOTE TO KAUGINO,

OTN OUVEXEIQ, YEUIOTE TO DOXEIO e
PPETKO

Bpwuiko @iAtpo aépa

KaBapioTe 10 @iATpO

AadI KivnTnpa o€ XapnAn otadun

MpooBeoTe AadI 0T pnyavn

MTTAOKAPIOHEVN YPOUMN KAUCIPOU

KabapioTe T ypauun Kauoiuou

Kivntnpag dev Aeitoupyel opaAa

Bpwuiko @iAtpo aépa

KaBapioTe 1o giATpo

XaAOOPEVO KAUOIUO, VEPO 1| Bpwpia
OTO KOUGIUO, UTTAOKQPITHEVN YPAMUN
KAUGoIoU

AB€IOTE TO KAUTIKO, KABAPIOTE TN
YPOUMN KOl ETTAVAYEUIOTE JE PPETKO
KAUGIHO

O kivnTApag utTepBepuaiveTal

ToIT Kal OKovn yupw aTTo TovV
KIvnTnpQ

KaBapIoTe TN PNxavn

Bpwuiko @iIATpo agpa

Clean out the air filter

YtepBoAiki dévnon ) 86puBog

XaAapa 1) @Bapueva yepn

EAéyETe TIG AeTTi®EG, OQUPIA, TITEPWTH,
Kal OAEG TIG CUVOEDEIG. ZQIETE,
ETTIOKEVOOTE i} AVTIKATAOTNOTE TUXOV
XaAapd | KATEOTPAUUEVA PEPN

PrepwTn 1) AETTIOEG PE KATAAOITTO
guAou 1 koppatia KOAANUeva o€ auTa

KaBapioTe TNV TITEPWTA Kal AETTIOEG

O TepaxioTng dev TePaxIZEl Kal
O¢ev oTmradel KoAa

KarteoTpappeva TTepUyIa/AETTIOES

AKOVIOTE i QVTIKATAOTAOTE TIG AETTIOEG

Xahapog, @Bappevog f
KOTEGTPAPMPEVOG IHOVTAG

AvTikataoToTE 1) o@igTe V-Belt

Aev g&ayovTal TEJAXIOHEVT
UAIKO aTTO TN Xoavn €§aywyng i
eayovTal olya

ZTOPWMEVN Xoavn £§aywyng

2BRA0oTE TOV KIVNTAPA, ATTOOUVOEDTE
TO PTTOUdi, KOBOPIOTE TO PNYXAVNUT
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10. METAQ®OPA

MoTé puNV ONKWVETE | HETAPEPETE TO OKATITIKO
EVW O KIVNTAPAg gival ae Asitoupyia. Eivai
aTapaitTnTo TTavTa GRAVETE TV PnXavn

OTaV PJETAQEPETE TO UNXAVNHA avApeca o€
OIOPOPETIKEG TTEPIOKEG EPYATIAG.

MOAiGg oBAoeTE TO PNXAvnua, TIEPIPEVETE 5 AeTTTA
YIO VO KPUWOEI TTPIV TO PETa®EPETE. H €€ATHION
TOU PNYXAVAPATOG TTAPAPEVEI KOUTH a@oU EXEI
oBnoel o KivNTAPAG.

AV TTPETTEI VO ONKWOETE TO PNXAVNHA, EAEYETE
TO BAPOG TOU OTA TEXVIKE XOPAKTNPIOTIKA TTPIV
TO ONKWOETE BePalwvovTag Ot €xel BAPOG TTOU
QVTEXETE.

MeTa@épeTe TO Pnyxavnua avd duo yia va
ATTOQUYETE TPAUUOTIONOUG.

Av TTPOKEITAI VO JETAPEPETE TO OKATITIKO HE
OxnNMa, ac@alioTe TO KAAG yia va pnv TTECEL.

Av g€pveTe TO PNXAvnua PE TN XpAon KATTolou
oxApatog unv utrepBerte Ta 10km/h

To ynxdvnua dev YTropel va Tagidevoel o€
ONUOCIoUg BPOUOUG. UTTOPEITE VA TO JETAPEPETE
HOVO pE OXNMa O€ IBIWTIKO XWPO 1) aAAo
TIEPIPPAYUEVO XWPO

11. AMTOOHKEYZH

MOAIG oBAceTe TO pnXAvnua, TTEPIPEVETE 5 AeTTTA
yla va KPUWOEI TTPIV TO aTToBnNKEUOETE.

H €€aTpion Tou uNXavAPOTOG TTAPAUEVEI KAUTH
Kal YeTd 10 oBRAoIPo Tou KivnTAPA. MoTE pnv
aTTOONKEVETE TO PNXAVNUA KOVTA O€ EUPAEKTA
UAIKG (Eepd xOpTa A EUAQ...), YKAdI 1 kalaiua.

EAANVIKA

BeBaiwbeite 611 amroBnkeUETE TO PNYXAvNUa G€
HEPOG TTOU BV £xouv TTPOoRacn TTaidid Kal TTou
dev dnuIouUpyEi KIVOUVOUG yia Kavévav Kal gival
oTeyvo, kaBapd kai o€ Beppokpaacia perau 0°C
Kal 45°C.

Mpiv amroBnkeUoeTe TO PNXAvNUa akoAouBroTe
TIG 0dnYieg OTO KEPAAQIO OUVTHPNONG.

Av TTpOKEITaI VO OTTOBNKEUCETE TO PNXAVNUO O€
KAEIOTO XWpo, TTpwTa adeidoTe Ta Kauoiya. Oi
avaBuNIAoEIG UTTOPET va €pBouV o€ ETTAPA UE
@AGya Ay {eoTO AVTIKEIPEVO Kal va avapAexBouv.
Av 10 VTETTOQITO TTPETTEI VO OOEIGOEL, AUTO TTPETTEN
Va Yivel o€ EEWTEPIKO XWPO Kal CUPPWVA PE TOUG
KavoviopoUg avaKUKAWGNG.

MNa va peiwBei o kivduvog TTupkayidg, diarnpeite
TOV KIVNTAPQ, TNV €ATUION Kal TO VTETTOJITO

KaBapd TTePIoPiovTag Ta UTTOAEIUPATA KOTTAG,
Aadiou kai ypdoou.

12. ANAKYKAQZH KAI
AMOPPIYH MHXANHMATOZ

MpooTatéwTe TO TrEPIBAANOV.
AVOKUKAWOTE TO XPNOIUOTTOINUEVO
A&d1 auToU TOU PNXAVAPATOG O€ KEVTPO
avakukAwong. Mnv xUVeTe To XpnolPoTToINuéVo
A&d1 o€ atroxeTeUOEIG, OTO £€80QOG, T TTOTAMIA,
Nipveg | BdAaooeg.

TIETATE TA JNXOVAUATA PE T OIKIOKA @
atroppippata. Ta TTAACTIKG Kal JETAAAIKG

OuUOTaTIKG PTTOpOoUV va Tagivounbouv avaloya pe
TNV QUOT TOUG KOl VO avaKUKAwBoUv.

ATTOPPIYTE TNV CUCKEUN 0AG UE
OIKOAOYIKO TPOTTO. Agv TTPETTEI VO

Ta uANIKd TTOU XPNOIPOTTOINBNKAVY Yia

TNV OUCKEUOTIa TOU gNYXavhiuaTog givai
AVOKUKAWGIPA. Mnv TTETATE TNV CUoKeuaoia
JE Ta oIkiakd atroppiypata. Na Ta TTETATE O€
€TTIONUO ONUEIO CUYKEVTPWONG.
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eMNVIKA

13. OPOI EFTYHZHZ

13.1. AIAPKEIA ETTYHEHZ

- ZUPQWVO PE TOUG TTOPOKATW O6poug (1999/44/
EK), n didpkeia TnG eyyunong givair 2 xpovia
aTré TNV NUEPOMNVia ayopdg Kal KOAUTITEI
ENTTWHATIKG EEAPTAUATA TTOU OQEIAOVTaI O
€0QAAUEVN KATAOKEUN).

13.2. EZAIPEZEIX

H eyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

- E&aptApata mmou £xouv @Bapei Adyw
(PUCIOAOYIKNG PBOPAG.

- Kakn xpAon, apéAcia, amouagia ouvTApnong.

- AcToxieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW €0QAAPEVNG
XpProng Tou TrpoidvTtog. H Garland dgv Ba
€uBUVETaI €AV TA QVTIKOTAGTNUEVA ECAPTANATO
TOU PnyavAuaTog dev gival atré Tnv
Garland kai €dv T0 ynxavnua PETATPATTET PE
OTTOIOVOATIOTE TPOTTO.

13.3. EAA®IKH EKTAZH
- H eyyunon Tng Garland kKaAUTITEl TN XWPO.

13.4 MEPINTOXH ATYXHMATOZX

- Heyyunon 6a mpétmel va cupTTAnpwOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEI VO ETTIOUVOQOEI o€ auTh TO TIHOASYIO 1
TO TTOPACTOTIKG ayopdg.

npoeiaonoiHzH! AN

FMATH AIAZPAAIZH THX ZQXTHX
NEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZ >AZ
KAI THX METIZTHZ AZQAAEIAL, ZAY
ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
ErXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKATIPIN

\__ XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA.  J
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eMNVIKA

CE AHAQZH ZYMMOPO®QZHX

O kaTwOI uTtoyeypappévog, Juan Palacios, e¢ouaiodotnuévog atmod tnv Glasswelt S.L, pe v
TapakdTtw dielBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Méstoles, Espafia, dnAwvel 6T Ta TTpoidvTa TG
pdapkag Garland povréAa CHIPPER 1190 QG-V17 pe atfovta apiBuod tou étoug 2017 kal HETA (TO
£T0G KATOOKEUNG KATABEIKVUETAI EPAVWG OTNV TTIVOKISa avayvwpiong Tou epyaieiou, akoAouBoUuevo
a1d Tov augovTta apiBud) kal n Aeitoupyia Tou oTroiou gival “Mnxdvnua pe KivnTipa oxediadduevo
TIPOG XPAROoN o€ Poviun B€on, To otroio JIABETE £vav 1) TTEPICOOTEPOUG KOTTTAPEG UE OKOTTO TOV
KOATOTEMAXIOHO OYKWAWY 0pYaVIKWY UNIKWY. ZUVABWG atroTeAEiTal atrd OTOMIO TPOYOodOGiag HECW
TOU OTTOi0OU €I0AYETAI TO UAIKO (TO OTTOi0 EVOEXOUEVWG VO CUYKPATEITAI aTTd 00NYyo £€8pTNUa), oUCTHUA
KOATOTEPAXIOHOU TOU UAIKOU pE oTroIadnTToTE PEBODSO (KOTTH, TEHAXIOUO, BpUUPaTICUO 1) GAAEG
pEBBBOUG) Kal KEKAINEVO aywyOo atroppiwng (YAIOTpa) TOu KATOTENAXIOHEVOU UAIKOU. Evdexopévwg
auvdéetal pe S1IGTagn oUANOYAG.”, CUMHOPPWVETAI JE OAEG TIG ATTQITACEIG TTOU ava@épovTal oTnv
Odnyia 2006/42/EK Tou EupwTtraikoU KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou TG 17ng Mdiou 2006 oXeTIKG
ME TQ PNXavrpara Kai Tnv TpoTroTroinan mng odnyiag 95/16/EK.

EmitAéov, Ta epyaAcia auTd CUPPOP@WVOVTAI UE TIG OTTAITACEIS TWV TTOPAKATW KOIVOTIKWY 00NYIWV:

» Odnyia 2014/30/EE Tou gupwTaikolU koivoouAiou kail Tou aupBouliou Tng 26ng PeBpouapiou
2014 yia TNV eVOPUOVIOH TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY HEAWY OXETIKA PE TNV NAEKTPOUAYVNTIKA
oupBarétnTa (avadiaTiTwaon).

» Odnyia 2005/88/EK Tou EupwTtrdikou KoivofouAiou kai Tou Zupfouliou Tng 14ng Aekepfpiou
2005 yia tTnv TpoTtroTroinan Tng odnyiag 2000/14/EK yia Tnv TTpoc£yyion Twv VOPOBECIWY Twv
KPOTWV PEAWV OXETIKA PE TNV EKTTOUTTH) BopURou oTo TTEPIBAAAOV aTTO €COTTAIOUO TTPOG XPAON O€
€EWTEPIKOUG XWPOUG.

» Odnyia Tng EmTpotAg 2010/26/EE, Tng 31ng Maptiou 2010 , yia Tnv TpoTToToinONG TNG 0dnyiag
97/68/EK Tou EupwTtraikou KoivoBouAiou kai Tou ZupBouAiou yia TNV TTPOCEyyIon TwV VOUOBECIWV
TWV KPATWYV PEAWV OXETIKA PE TO ANTITEQ PETPA KATA TNG EKTTOUTTAG AEPIWV KAl CWHATIBIOKWY PUTTWV
TIPOEPXOMEVWYV OTTO KIVNTAPEG ECWTEPIKAG KAUONG TTou TOTToBeTOUVTAI G€ N 0BIKA KIVNTA
pnxavipara.

MéyioTn 1oxUg (kW) 9,5
oTABUN NXNTIKAG IoXU0g LpA dB(A) (k=3) 100,5
ETitredo nxnTIKNAG 10x00G dB(A) 110

A

Juan Palacios
AiguBuvTig Mapaywyng
Méstoles 16-08-2017

A

C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
EIGSSWQIE 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

LAWN MacCHNERY SPECHLS
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NOTES
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©> TARJETA DE GARANTIA

<> WARRANTY REGISTRATION CARD
&> CARTE DE GARANTIE

@D CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PREGO E ésta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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